



Sve na jednom mjestu

Mjesec hrvatske knjige 2017.

15. listopada – 15. studenoga

Mjesec hrvatske knjige 2017.
15. listopada - 15. studenoga

Pokrovitelj

Ministarstvo kulture Republike Hrvatske

Organizator

Knjižnice grada Zagreba

Pokrovitelj svečanog otvaranja

Grad Crikvenica

Suorganizator svečanog otvaranja

Gradska knjižnica Crikvenica

Programski i organizacijski odbor

Višnja Cej, Knjižnice grada Zagreba, predsjednica
Alemka Belan-Simić, Knjižnice grada Zagreba – Matična služba
Snježana Berak, Hrvatsko čitateljsko društvo
Ružica Cindori, Društvo hrvatskih književnika
Hela Čičko, Knjižnice grada Zagreba – Gradska knjižnica
Ljiljana Črnjar, Gradska knjižnica Rijeka – Matična služba
Ivančica Đukec Kero, Knjižnice grada Zagreba – Matična služba
Jelena Glavić Perčin, Ministarstvo kulture Republike Hrvatske
Ranka Javor, Knjižnice grada Zagreba – Hrvatski centar za dječju knjigu
Irena Krmpotić, Gradska knjižnica Crikvenica
Zorislav Lukić, Matica hrvatska
Krešimir Maligec, Zajednica nakladnika i knjižara Hrvatske
Ismena Meić, Knjižnice grada Zagreba – Gradska knjižnica
Jadranka Pintarić, Hrvatsko društvo pisaca
Nela Načinović, Gradska knjižnica i čitaonica Pula
Blaženka Peradenić-Kotur, Hrvatsko knjižničarsko društvo
Sanja Repanić-Blažičko, Knjižnice grada Zagreba – Gradska knjižnica
Ivana Radenović, Knjižnice grada Zagreba – Gradska knjižnica
Alka Stropnik, Knjižnice grada Zagreba – Matična služba
Zdenka Sviben, Knjižnice grada Zagreba – Gradska knjižnica
Vanja Štalec-Obradović, Knjižnice grada Zagreba – Gradska knjižnica
Dobriła Zvonarek, Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu

Središnji programi Mjeseca hrvatske knjige 2017.

Svečanost otvaranja manifestacije

Crikvenica, 13. listopada 2017. godine u 13,00 sati

Pozdravne riječi:

Irena Krmpotić, ravnateljica Gradske knjižnice Crikvenica

Damir Rukavina, gradonačelnik Grada Crikvenice

Zlatko Komadina, župan Primorsko-goranske županije

Višnja Cej, predsjednica Programskog i organizacijskog odbora
Mjeseca hrvatske knjige 2017.

Nina Obuljen Koržinek, ministrica kulture Republike Hrvatske

U kulturno-umjetničkom programu sudjeluju članovi Dječjeg čitateljskog kluba
“Biblice”, Joso Butorac, Mauro Antić, Trio Crikvenica, KUD “Neven” iz Selca

Ostali središnji programi

Danas ti čitam, 23. listopada

Mjesec hrvatske knjige manifestacija je promicanja knjige i čitanja. Na cijelom području Republike Hrvatske u školama, vrtićima, domovima umirovljenika, otvorenim prostorima, knjižnicama održat će se jednodnevna akcija s ciljem popularizacije čitanja. Čitat će književnici, glumci, knjižničari, djeca, djedovi, bake, roditelji, slučajni prolaznici...

Nacionalni kviz za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*

Nacionalni kviz za poticanje čitanja je natjecanje za mlade čitatelje koje se tradicionalno provodi u Mjesecu hrvatske knjige u organizaciji Knjižnica grada Zagreba – Hrvatskog centra za dječju knjigu i Odjela za djecu i mladež Gradske knjižnice s Mediotekom.

Za sudjelovanje u on line kvizu, koji se nalazi na adresi <http://www.knjiznica.hr/kviz> treba pročitati knjige: Maja Brajko Livaković: *Milijunaši*, Tihomir Horvat: *Mali ratnik* i Sanja Pilić: *Pošalji mi poruku* te koristiti u kvizu ponuđene on line enciklopedije.

Završna svečanost uz javno izvlačenje i dodjelu nagrada održat će se u srijedu, 15. 11. 2017 u 12,00 sati u predvorju Nacionalne i sveučilišne knjižnice uz prigodni program. S mladima će se družiti pisci čije su knjige čitali za kviz.

5. nacionalno Natjecanje u čitanju naglas u Sisku

Narodna knjižnica i čitaonica “Vlado Gotovac” Sisak i Komisija za knjižnične usluge za djecu i mladež Hrvatskog knjižničarskog društva pozivaju školske i narodne knjižničare, učitelje i profesore da se uključe u Natjecanje u čitanju naglas. Akcija je zamišljena kao natjecanje za učenike osnovnih škola od 3. do 8. razreda. Cilj je ove akcije poticanje čitanja i čitanja naglas, razvoj čitalačkih navika, popularizacija knjige te poticanje pozitivnog natjecateljskog duha. Finalno natjecanje održat će se u studenom u Sisku.

Obilježavanje Dan hrvatskih knjižnica, 11. studenoga

Knjižnice, sudionice manifestacije Mjesec hrvatske knjige obilježit će bogatim programima svoj Dan, a Hrvatsko knjižničarsko društvo predstaviti će Knjižnicu godine u petak, 10. studenoga 2017. u 12,00 sati u Prelogu. Knjižnica godine je Knjižnica i čitaonica Grada Preloga.

Sudjelovanje knjižnica na Interliberu, 7. - 12. studenoga

Na Interliberu će Knjižnice grada Zagreba organizirati kreativne radionice za djecu i mlade na temu poticanja čitanja. Program će se realizirati u suradnji s narodnim i školskim knjižnicama s područja cijele Hrvatske.

Proslav

Enciklopedija – Sve na jednom mjestu, ili Put od jednog do svih mjesta

Enciklopedija se najčešće doživljava kao mjesto na kojem se može naći sveobuhvatno znanje, tako da ni moto ovogodišnjega Mjeseca hrvatske knjige, posvećena enciklopedistici, *Sve na jednom mjestu*, nije pogrešan, ali ga danas ipak treba shvati nešto dinamičnije. Svako se znanje danonoćno mijenja, ono izbjegava ukoričavanje u jednu ili više knjiga “na jednom mjestu”. Ali potrebno nam je jedno ishodišno mjesto, koje će nam omogućiti snalaženje u nepreglednosti današnjega općeg ali disperziranoga znanja, usmjeriti nas u iznalaženju pravoga znanja, upozoravati nas na prijepore u shvaćanju “istinitosti” znanja, te time i samo pridonositi širenju znanja kao kritičkoga postupka uvijek novoga usvajanja javnoga znanja, usmjerenoga što širem krugu njegovih korisnika, ali i kreatora. Bio je to uvijek zadatak enciklopedija, ali sadržaj znanja, njegov obujam, kao i način i doseg njegova prezentiranja, mijenjali su se kao i epohe u kojima su se stvarale enciklopedije ili njima slična djela.

U Mjesecu hrvatske knjige svakako će nam biti drago istaknuti neobično ažurnu povezanost “hrvatske knjige” s najranijim pojavama enciklopedija uopće. Iako latinskim jezikom pisana (a kako drugačije – tada?), *Encyclopaedia* Pavla Skalića, Zagrepčanina, prva je svjetska enciklopedija koja imenicu *enciklopedija* nosi u samom naslovu knjige, izdane u Baselu 1559. Skalić je i tvorac prve definicije enciklopedije – *orbis disciplinarum ... epistemon*, koju bismo mogli prevesti kao *krug znanja*, ali i kao *znanje (svih) znanja*, u njegovo doba “kako svetih tako i svjetovnih” (*tam sacrarum quam profanarum*).

Još je jedno djelo hrvatskoga autora, po obujmu i akribičnosti i jače od Skalićeva, povezano s tim ranim nastankom potrebe za enciklopedijama,

ovoga puta za onim stručnim tipom enciklopedija kakve se razvijaju do danas u svim granama znanosti i ljudskoga iskustva. *Ključ Svetog pisma (Clavis scripturae sacrae, 1567)* Matije Vlačića Ilirika, premda u naslovu ne rabi termin *enciklopedija*, zapravo je po obuhvatnosti i metodologiji izlaganja ključno enciklopedijsko djelo ranoga protestantskog tumačenja *Biblije* koje je imalo i velik utjecaj na razvitak teologije.

Do Skalićevih i Vlačićevih dosega, svakako omeđenih njihovim vremenom, prethodno je vijugao dug put. Ne mora se neka knjiga nazivati enciklopedijom da bi ona uistinu to i bila. Veliki su antički (Plinije) i postantički (Izidor Seviljski) pothvati upravo enciklopedijskoga tipa, s obzirom da sustavno tumače i prenose znanstvene i iskustvene spoznaje svojega doba, pa i danas služe razumijevanju poruka staroga znanja, kao i razumijevanju razvitka same znanosti. Ne treba ih podcjenjivati. I neki tamo navedeni podatci o pojedinim pojmovima ili događajima do danas se navode kao povijesno relevantni, ili barem upućujući izvori. Standardna znanja (i neznanja) moraju biti formulirana da bi bila prevladana novim standardnim znanjima; tako se mijenjaju i znanstvene paradigme. Od XII. stoljeća tu funkciju u Europi preuzimaju *lucidari*, zapravo “prosvjetitelji”, namijenjeni obrazovanju šire publike. Isprva pod znakom ponajprije vjerskoga nauka, postupno sve više postaju izvori znanja o materijalnom i duhovnom svijetu uopće, upućujući nas u rani svijet znanosti, od astronomije do geografije, od fizike do fiziologije, i dalje. Namijenjeni široj publici, lucidari se, često kao kompilacije s dodatcima raznih autora, objavljuju na probuđenim narodnim jezicima. Jedan od najpopularnijih takvih lucidara u ranom XV. stoljeću preveden je s njemačkog na nizozemski, danski, češki i – hrvatski (!), i to pisan glagoljicom, a i sačuvan je u dvama glagoljskim kodeksima. Prevoditelj toga lucidara je vjerojatno neki obrazovani glagoljaš iz Istre. Imenom je poznat drugi rani hrvatski prevoditelj onoga prvog europskog lucidara iz XII. stoljeća (Honorija Augustodunskog), Gverin Tihić iz Šibenika, s prijevodom iz 1533. U hrvatske lucidare međutim ulaze i domaći pojmovi. Na primjer, planina Učka, koja se navodi u jednom od lucidara, opisuje se slikovito – da joj “visokost ide daže pod oblaki”. Bilo je potrebno podosta razvitka geografije da bi se i u enciklopedistici moglo navesti da je to “pod oblaki” baš 1401 metar, i još više kopanja modernom mehanikom da bi se probio tunel od 5062 metra; svako doba donosi izričaje koje može, pa ako su oni i slikoviti, time ne moraju biti pogrešni.

Potreba za egzaktnošću, kombinirana i s potrebom razlučivanja znanosti od neznanosti i puke narativnosti, naglo raste u prosvjetiteljsko doba, a vezana je ne samo uz razvitak znanosti, nego i industrije i novoga shvaćanja, po kojem i same enciklopedije trebaju pridonijeti duhovnim i materijalnim tvorbama nove epohe, a to je ujedno i epoha izgradnje ponajprije onih većih europskih nacija. Tako enciklopedije prestaju biti djelo jednoga čovjeka i postaju rezultat rada mnogih stručnjaka, uz uvjet podrške moćnih državnih ili građanskih institucija, akademija, instituta, znanstvenih društava... U Hrvatskoj, iako postoje sjajni pojedinačni pokušaji, od Crijevića i njegovih eruditskih *Komentara* (XV. st.), preko Gučetićevih znanstvenih spisa (XVI. st.), do Kukuljevićeva obuhvatnog znanstvenog djelovanja (XIX. st.), da nabrojimo samo neke, nema institucije koja bi mogla ponijeti izgradnju jedne enciklopedije tipa francuske *Encyclopédie*, britanske *Britannicae* ili njemačkoga *Brockhausa*. Najbliže su tome tek neka djela iz XX. stoljeća, primjerice biografski leksikon *Znameniti Hrvati* Emilija Laszowskog (1925), te iznimno velik opći *Leksikon Minerva* Gustava Šamšalovića (1936) – “prvi leksikon na slavenskom jugu”.

Moderna hrvatska enciklopedistika zapravo počinje tek golemim započetim ali i nedovršenim radom Mate Ujevića na *Hrvatskoj enciklopediji* (1941–45), čijih (svega) prvih pet izašlih svezaka svjedoči i o hrvatskim nevoljnim nacionalnim mogućnostima toga doba. Ta je enciklopedija međutim ubrzo odredila jedan novi početak osnivanjem Leksikografskoga zavoda, ponajviše po zamisli Miroslava Krleže, ali zajedno s Ujevićem i nizom drugih intelektualaca, često politički nepoželjnima, ali ipak pripuštenima anonimnom radu na velikim i temeljnim enciklopedijama. *Hrvatska enciklopedija* postala je tad jugoslavenskom, ali je zadržala golem hrvatski korpus i članaka i suradnika, a i sam je Zavod bio jedina “savezna” kulturno-znanstvena ustanova sa sjedištem u Zagrebu. Tada su postavljeni temelji i dovršene velike nacionalne, opće i stručne enciklopedije – pomorska, medicinska, tehnička, likovna i druge, koje do danas, poneke i u više izdanja, kao i one nove i suvremene, čine iznimno veliku bazu hrvatske enciklopedijske leksikografije, jednu od rijetkih svjetski relevantnih nacionalnih enciklopedijskih produkcija. Gotovo da nema područja, od znanosti do sporta, pa i novih specijaliziranih izdanja, koja uključuju i regionalne i lokalne enciklopedije i leksikone, na kojima ne djeluje suvremena hrvatska enciklopedistika, trajno obilježena ulogom Leksikografskoga zavoda Miroslav Krleža.

Međutim, i sam je Zavod definiran kao ustanova koja pomaže i drugim nakladnicima ili institucijama u postavljanju i izradi niza specijaliziranih enciklopedijskih, leksikonskih i rječničkih publikacija.

Vratimo se pitanju smisla enciklopedije kao svekolikoga znanja “na jednom mjestu”. U vrijeme novih elektroničkih komunikacijskih tehnologija, enciklopedija zapravo postaje baza za definiranje i prikaz sadržaja onoga čemu se može prići i što se dalje može istraživati sve dubljim ulaskom u svijet znanja. Bilo knjižnim bilo elektroničkim putem, enciklopedija se približava funkciji sadržajne obrade jedne globalne a svima dostupne svjetske knjižnice, sastavljene od svih svjetskih knjižnica – enciklopedije postaju putokazi pretraživanja i orijentacije u nepreglednom svijetu globalnoga znanja. Taj novi *svijet ideja*, ako i zvuči platonistički, nije utopija. On postoji i u knjižnicama i u enciklopedijama, a mi moramo pronaći način da ga približimo korisnicima, križajući njegove mreže do međusobnoga dopunjavanja te, u konačnici, rasta i širenja javnoga znanja.

U Zagrebu, 11. rujna 2017.

Antun Vujić

Bjelovarsko-bilogorska županija

Bjelovar

Narodna knjižnica "Petar Preradović"

Trg Eugena Kvaternika 11

_Priča o Bljaksonima ili zašto treba dobro jesti - kazališne predstave na stajalištima bibliobusa u dječjim vrtićima i područnim školama županije
_Čitateljski izazov - program poticanja čitanja

_Od Baudelairea do Preverta - večer francuske poezije i šansone. Sudjeluju učenici Gimnazije Bjelovar i šansonijer Srđan Depolo (18.10. u 19,00 sati, u Bjelovarskom kazalištu)

Odjel za djecu

_O ljubavi, spletkama i svemu pomalo - predstavljanje knjige Vlaste Golob

_Moj brat živi u kompjutoru - predstavljanje knjige Branke Primorac
_Milijunaš - predstavljanje knjige Maje Brajko-Livaković

_Spikaonica - predstavljanje Erasmus+ projekata I. osnovne škole Bjelovar

_Znanost djeci - ciklus predavanja i radionica za polaznike igraonice

_Od kišobrana do lutke - izložba Anite Malek

_Izložba Hrvatski izumi

_Upoznaj svoju knjižnicu - organizirani posjeti vrtića i osnovnih škola

_Virtualno znanje - radionice pretraživanje online enciklopedija

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*

_Danas ti čitam - akcija populariziranja čitanja naglas u grupi putem Facebooka (23.10.)

_Natjecanje u čitanju naglas (25.10. - 4.11.)

Studijski odjel

_Krešimir Nemeć: Gospodar priče - poetika Ive Andrića - predavanje

_Nada Crnogorac: Jedrenjak kapetana Kuke - predstavljanje zbirke pjesama u izdanju HPKZ, Ogranak Bjelovar. Sudjeluju Nada Crnogorac, Branislav Oblučar i Ilija Pejić

_Suvremena analitička filozofija religije - predstavljanje knjige Danijela Tolvajčića

_Žena, majka i nečija kraljica - predstavljanje knjige Anite Sertić Kurtušić

_Digitalizirani repozitoriji enciklopedijskog sadržaja - radionica namijenjena srednjoškolicima, studentima i istraživačima

_Izložba Enciklopedist Mate Ujević
_Tko čita? - javno čitanje pisaca rođenih poslije 1980. godine (23.10. u 19,00 sati)

Područna knjižnica Nova Rača

Trg Stjepana Radića bb

_Moj brat živi u kompjutoru - predstavljanje knjige Branke Primorac

_Milijunaš - predstavljanje knjige Maje Brajko-Livaković

_O ljubavi, spletkama i svemu pomalo - predstavljanje knjige Vlaste Golob

Knjižnica Medicinske škole Bjelovar

Poljana dr. Franje Tuđmana 8

_Čudesna šuma - vrijednost baštine predstaviti će Rajna Gatalica pričanjem narodnih priča o šumi (1.11.)

_Izumitelji - moji superjunaci - voditeljica radionice stripa je Irena Jukić Pranjić, jedna od najaktivnijih hrvatskih predstavnicu autorskog stripa i autorica nagrađivanih animiranih filmova (6.11.-14.11.)

_U društvu s književnicom Ivanom Šojat - književni susret u suradnji s Ogrankom Matice hrvatske u Bjelovaru (15.11.)

Ekonomska i birotehnička škola Bjelovar

Poljana dr. Franje Tuđmana 9

_Propješačene pustinje - kratka arheologija identiteta - predavanje Ilije Pejića o Krsti Špoljaru u povodu 40. godišnjice smrti. Sudjeluju i učenici čitanjem ulomaka iz odabranih Špoljarovih tekstova

Čazma

Gradska knjižnica "Slavko Kolar"

Ulica Alojza Vulinca 3

_Zaboravljene knjige – povrat knjiga bez naplate zakasnine

_Učimo u knjižnici - edukativno-informativni posjeti 1. razreda srednje škole

_Kak je zgorel presvetli Trombetassicz - promocija knjige Marka Gregura uz druženje s autorom (20.10. u 19,00 sati)

_Danas ti čitam - cjelodnevna akcija posvećena čitanju (27.10. u 12,00 sati)

_Predstavljanje knjige Ilije Pejića: Mirisi iscrpljena vala - književni i kulturni život šireg bjelovarskog prostora u 20. stoljeću

- sudjeluju: urednik Vladimir Strugar te recenzenti Mario Kolar i Stjepan Hranjec (27.10. u 19,00 sati)

_Predstavljanje romana Glad Milane Vlaović - susret namijenjen članovima Kluba čitatelja Knjižnice (3.11. u 19,00 sati)

_Koncert jazz glazbe (17.11. u 19,00 sati)

_Društveni aktivizam - tribina namijenjena učenicima SŠ Čazma (10.11. u 17,00 sati)

Odjel za djecu

_ Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

_Upoznajmo knjižnicu - grupni posjeti učenika 1. razreda osnovne škole (19. - 26.10. u 13,30 sati)

_Gdje stanuju knjige - pričaonica i radionica za predškolce (20.10. - 10.11. u 17,00 sati)

_Pišimo i čitajmo haiku i senryu poeziju - književni susret s književnicom Nadom Zidar Bogadi za osnovnoškolce i radionica haiku i senryu poezije (27.10. u 12,00 sati)

_Izradi svoju slikovnicu - likovna radionica za predškolce (30.10. - 14.11. u 10,00 sati)

Garešnica

Hrvatska knjižnica i čitaonica "Đuro Sudeta"

Vladimira Nazora 3

_Gdje, kako, zašto... - edukativan sat o važnosti enciklopedija (16.10. u 10,00 sati)

_Zašto volim čitati - susret naših najčitatelja u zadnjih 10 godina (21.10. u 12,00 sati)
_7 godina na cesti - uz putopisno predavanje Tomislav Perko će predstaviti svoju knjigu *1000 dana ljeta* (30.10. u 18,00 sati)
_Ono što ostaje, uvijek ljubav je - predstavljanje knjige Ivane Plechinger (3.11. u 18,00 sati)
_Glas iz Sahare - putopisno predavanje Damira Vujnovca uz projekciju fotografija s putovanja (15.11. u 18,00 sati)
_Akcija Vratite zaboravljene knjige - zaboravit ćemo zakasninu
_Grupni posjet učenika osnovnih škola
_Čarobne knjige znanja - izložba odabranih enciklopedija za odrasle (23. - 30.10.)

Odjel za djecu

_Ilustrirane enciklopedije - izložba za djecu (16. - 23.10.)
_Grupni posjet predškolske djece - u suradnji s DV Maslačak iz Garešnice i pridruženim vrtićima u Garešničkom Brestovcu i Hercegovcu uz darivanje i besplatno učlanjenje
_Jesen u bojama - radionica salvetne tehnike za djecu (19.10. u 13,00 sati)
_Natjecanje u čitanju naglas – za učenike iz osnovnih škola i izbor najboljih za za županijsko natjecanje u Bjelovaru (20.10. u 10,00 sati)
_Knjižrarije (blog Tragači) - voditeljica Vjeruška Štivić predstavlja igre nadahnute knjigama (24.10. u 10,00 sati)
_Likovna radionica Svijet znanja - izrada naslovnice izmaštane enciklopedije salvetnom tehnikom, kolažem, radom s ukrasnim papirom... (26.10. u 13,00 sati)

_Čitaj me - radionica izrade straničnika s naslovima poznatih dječjih knjiga (2.11. u 13,00 sati)
_Pisci za djecu - Željka Horvat-Vukelja predstaviti će neke od svojih knjiga (10.11. u 12,00 sati)
Pričaonica *Mali veliki svijet*:
_Predstavljanje priče Guliverova putovanja (18.10. u 10,00 sati)
_Predstavljanje priče Regoč (25.10. u 10,00 sati)
_Predstavljanje priče Sebični div (8.11. u 10,00 sati)

Grubišno polje

Gradska knjižnica "Mato Lovrak" Grubišno Polje

Ivana Nepomuka Jemeršića 1

_Eko nakit - radionica izrade nakita od jesenskih plodova (26.10. u 17,00 sati)
_Perspektiva žene - predstavljanje knjige Elvire Koić i Nenada Križića (27.10. u 17,00 sati)
_Topli omotač šalice - radionica izrade vunениh stalaka (9.11. u 17,00 sati)
_Vunom protiv zime - radionica za članove Centra za inkluziju i socijalne usluge Grubišno Polje s voditeljicom Nevenkom Bergovac (13.11. u 9,00 sati)
_Najčitatelji kroz vrijeme - književna večer i druženje s članovima (15.11. u 17,00 sati)
_Knjižnica treće dobi - besplatan upis umirovljenika
_Zaboravljene knjige - poziv korisnicima da vrate građu

Odjel za djecu

_Brod dječje književnosti - tribina za djecu uz druženje sa spisateljicom Marijom Mišić (18.10. u 11,30 sati)

_Bookmark za moju knjigu - radionica za djecu nižih razreda osnovne škole (20.10. u 9,00 sati)

_Mega slikovnica za mini klince - likovna radionica izrade slikovnice s jesenskom tematikom, za predškolce (10.11. u 9,00 sati)

_Što knjige ljuti? - literarna radionica za učenike nižih razreda osnovne škole (14.11. u 9,00 sati)

Daruvar

Pučka knjižnica i čitaonica Daruvar

i Središnja knjižnica Čeha u Republici Hrvatskoj - Ustredni knihovna pro českou menšinu v republice Chorvatsko Stjepana Radića 5

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

_Čitajmo naglas - gradska razina natjecanja za učenike osnovnih škola

_U knjižnicu! - grupni posjeti djece iz vrtića

_Idemo u knjižnicu - grupni posjeti osnovnoškolaca

_Učimo češki - besplatan 2. stupanj češkog jezika za članove. Voditeljica je Francika Stehna

_Kada nešto ne znaš, gdje ćeš to potražiti? - radionica o referentnoj zbirci knjižnice za učenike 3. i 4. razreda osnovne škole

_O ljubavi, spletkama i svemu pomalo - promocija knjige Vlaste Golub

_O knjižnicama i čitanju - radionica za djecu od 7 do 10 godina

_Poznajemo li hrvatsku književnost? - kviz znanja za srednjoškolce u suradnji s profesorima hrvatskog jezika i književnosti u srednjim školama (učenicima četverogodišnjih zanimanja). Najbolja ekipa osvaja nagradno putovanje u grad poznatog hrvatskog književnika

_O čitanju - svakoga dana jedna motivacijska misao na Facebook stranici knjižnice

_Jeste li znali? – svaki tjedan na reklamnom panou knjižnice objavujemo jednu zanimljivost iz referentne zbirke

_Čitam jer... - virtualna akcija s ciljem poticanja čitanja. Na Facebook stranici knjižnice objavit ćemo videouratke poznatih javnih osoba

_Znate li odgovor? - kviz znanja s pitanjima iz enciklopedija. Točni odgovori donose besplatno članstvo

_Igram se i učim - igraonice za predškolce posvećene pojmovima iz enciklopedije (16.10. - 15.11. u 17,00 sati, srijedom i četvrtkom)

_Znanje za djecu - predstavljanje dječjih enciklopedija iz fonda Središnje knjižnice za češku manjinu u RH

_Za laku noć u podne - čitanje prije podnevnog spavanja u Češkom dječjem vrtiću

_Škola naopačke - zajedničko čitanje roditelja i djece na češkom jeziku

_Prodaja otpisanih knjiga

_Radioaktivna slušaonica - sat medijske kulture za osnovnoškolce u suradnji s Hrvatskim radijom. U dvosatnom programu sluša se, razgovara, igra i improvizira radiodrama koristeći modernu tehnologiju (6.11. u 12,00 sati)

_Besplatni tjedan - oprost zakasnila i besplatno članstvo do kraja 2017. godine za sve korisnike (6.-11.11.)

Školska knjižnica ČOŠ J. A. Komenskog

T. G. Masaryka 5

_Knjiga se vraća kući - vraćanje zaboravljenih knjiga u knjižnicu bez naplate zakasnine (16.10. - 10.11. u 8,00 sati)

_Svi putevi vode u školsku knjižnicu - edukacija učenika 1. i 5. razreda o knjižničnim uslugama i mogućnostima pretraživanja izvora informacija

_Mravci u knjižnici (Mravenci v knjižnici) - organiziran posjet predškolaca Češkog dječjeg vrtića "Ferda Mravenec" uz radionicu (23.10. - 10.11.)

_Pogodi tko sam - učitelji predstavljaju svoju omiljenu knjigu učenicima odabirući rečenicu, odlomak ili dajući sažetak knjige i motiviraju učenike da pronađu i pročitaju tu knjigu (23.10. - 10.11.)

_Svečano učlanjenje prvašića (30.10. - 10.11.)

_Predstavljanje knjige Matije Josipovića (7.11.)

_Akcija Vratite zaboravljene knjige

_Akcija Besplatan upis u knjižnicu

_Izložba novih knjiga na Odjelu za djecu (1. - 15.11.)

Hercegovac

Hrvatska knjižnica Općine Hercegovac

Moslavačka ulica 142

_I ja želim biti knjižničar - sekcija "Mali knjižničari" OŠ Slavka Kolara upoznat će se s radom Knjižnice (20.10.)

_Grupni posjet predškolaca DV "Maslačak" (23.10.)

_Grupni posjet učenika osnovne škole (26.10.)

_Plodovi jeseni - izložba učenika petog razreda osnovne škole (27.10.)

_Igraonica za djecu DV "Maslačak" (31.10.)

Slavonski Brod

Gradska knjižnica Slavonski Brod

Trg Stjepana Miletića 12

_Predstavljanje knjige: Ima jedno tajno mjesto Ružice Martinović Vlahović i *Mudroslovice* Franje Mandića u suradnji s Društvom hrvatskih književnika i Hrvatskom ženom. Voditelj programa: Ivan Stipić (17.10. u 18,00 sati)

_Moja prva enciklopedija - pričaonica i radionica za predškolce. Voditeljica programa: Ružica Bobovečki (18.10. u 17,00 sati)

_Priča o leksikografiji - predstavljanje knjige *Acta Lexicographica* Antuna Vujića u suradnji s Hrvatskim leksikografskim zavodom "Miroslav Krleža". Voditelj programa: Ivan Stipić (19.10. u 19,00 sati)

_O pjesnicima i Hrvatskoj enciklopediji - izložba Milke Tice u suradnji s HT muzejom, Institutom za etnologiju i folkloristiku i Leksikografskim zavodom "Miroslav Krleža". Voditelj programa: Ivan Stipić (24.10. u 12,30 sati)

_Svijet u slikama određenim redom - pričaonica i radionica za predškolce. Voditeljica programa: Ružica Bobovečki (25.10. u 9,00 sati)

_Ženski četvrtak - gošća je Milana Vuković Runjić. Voditeljica programa: Darija Mataić Agičić (26.10. u 19,00 sati)

_Knjigom po Brodu i knjigom o Brodu - izložba knjižne građe o lokalnoj zajednici (3.11. u 12,30 sati)

_Predivan svijet znanja - pričaonica i radionica za osnovnoškolce.

Voditeljica programa: Ružica Bobovečki (8.11. u 10,0 sati)

_Biram pa čitam - akcijska prodaja knjižnih viškova

Gornji Bogićevci

Narodna knjižnica i čitaonica "Grigor Vitez"

Trg hrvatskih branitelja 1

_Enciklopedistika u našoj knjižnici - izložba enciklopedija

_Želim nazad u knjižnicu - vraćanje zaboravljenih knjiga bez naplate zakasnine

_I ja želim biti član knjižnice - besplatan upis članova Udruge umirovljenika Gornji Bogićevci

_Naslikajmo najljepšu i najzanimljiviju enciklopediju - likovna radionica za učenike 3. i 4. razreda PŠ Gornji Bogićevci (16.10. u 11,30 sati)

_Evo mene prvi put u našoj knjižnici - organizirani posjet predškolaca (17.10. u 11,00 sati)

_Djedove priče - predstavljanje zbirke pripovijedaka Marijane Bogdanović o običajima mještana (18.10. u 18,00 sati)

_Moja najdraža enciklopedija - pričaonica, literarna i likovna radionica za učenike od 1. do 4. razreda PŠ Smrtić (20.10. u 11,30 sati)

_Kazalište u mom mjestu - projekt kazališne družine "Ivana Brlić-Mažuranić" koja uprizoruje poznate bajke i priče za djecu predškolskog i školskog uzrasta (20.10. u 11,00 sati, Sala HSD-a)

_Koliko čitamo i poznamo našu knjižnicu? - kviz za poticanje čitanja za učenike od 1.do 4. razreda PŠ Gornji Bogićevci (25.10. u 12,00 sati)

_Želim ostati u našoj knjižnici - igraonica za najmlađe (30.10. u 12,00 sati)

_Volimo posjećivati našu knjižnicu i uživamo u njoj - grupni posjeti učenika od 1. do 4. razreda PŠ Gornji Bogićevci i Smrtić uz čitanje priča i likovnu radionicu (3.11. u 12,00 sati)

_Velika ispovijed - predstavljanje knjige Jasminke Frlete-Botice o tri generacije žena i njihovim životnim pričama iz tri sredine - Slavonije, Dalmacije i Zagreba (7.11. u 18,00 sati)

_Dan hrvatskih knjižnica - obilježavanje brojnim programima zbog važnosti knjižnice u svakoj sredini (10.11.)

_Zajc Ivek, Ana ispod oblaka i Djevojčica sa zlatnim pjegicama - kazališne igre i predstavljanje istoimenih bajki Katije Romac predškolicima, učenicima i učiteljicama PŠ Gornji Bogićevci i PŠ Smrtić (14.11. u 10,00 sati)

Nova Gradiška

Gradska knjižnica Nova Gradiška
Relkovićeva 4

_Cijeli grad čita! - tradicionalna akcija čitanja naglas u suradnji s osnovnim i srednjim školama, ustanovama i udrugama na brojnim "čitalačkim punktovima" u gradu (23.10. u 12,15 sati)

_Lice s novčanice, ime iz udžbenika: zašto je Ivan Gundulić važan - predavanje Lahorke Plejić Poje (26.10. u 12,00 sati u Gimnaziji Nova Gradiška)

_Antropozofska medicina i biodinamička poljoprivreda - predavanje Petra Matajčevića uz izložbu. Izložbeni postav načinio je suvoditelj B. Kolić (6.11. u 18,00 sati)

_Književna tribina i mala radionica smijeha - Gordana Radaković predstavit će svoju petu zbirku kratkih priča, a Marija Mišić svoju zbirku pjesama za odrasle. Radionicu će vodit Vesna Oršulić, gestalt psihologinja. Moderatori su Ilija Matić iz Udruge "Aldo" i Biljana Dakić (20.10. u 18,00 sati)

_Besplatno učlanjenje djece i članova Udruge umirovljenika Grada

_Akcija vraćanja davno zaboravljenih knjiga bez naplate zakasnine, poklanjanja knjiga ili straničnika uz upis, nagradni kvizovi u radioemisijama...

_ Izložbe Enciklopedije - svemirja znanja

Odjel za djecu

_Književni susret uz pričokaze, smijeh, igru i radost - druženje s dramaturginjom i književnicom Željkom Horvat-Vukeljom (16.10. u 12,00 sati)

_Kreativno-edukativni susreti i radionice na temu enciklopedistike s osnovnoškolcima

_Lutkarska enciklopedija poznatih zavičajnih književnika - likovna radionica izrade lutaka te lutkarska predstava u povodu Dana hrvatskih knjižnica (10.11. u 10,00 sati)

Okučani

Narodna knjižnica i čitaonica Okučani

Trg dr. Franje Tuđmana 1

_Moja prva lektira - besplatno učlanjenje za sve prvašiče (15.10.)

_Čiste glave bez cuge i trave - tradicionalna tribina sa šticienicima Zajednice "Susret" iz Ivanovca koji će iznositi svoja svjedočanstva i iskustva (27.10. u 11,00 sati)

_Izrada bookmarkera - radionica uz obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica (10.11. u 12,00 sati)

_Upoznajmo se s knjižnicom! - grupni posjeti predškolaca (15.10. - 15.11. u 10,00 sati)

_Rastimo s knjigom - grupni posjeti učenika osnovne škole uz prisustvovanje radionicama s ciljem poticanja čitanja (15.10. - 15.11. u 10,00 sati)

_Knjižnica dostupna svima - besplatan upis u knjižnicu

_Vraćanje zaboravljenih knjiga - bez naplate zakasnine

_Enciklopedija u ruci, Google na grani - radionica za učenike OŠ Okučani u suradnji sa školskom knjižnicom

Dubrovačko-neretvanska županija

Dubrovnik

Dubrovačke knjižnice Dubrovnik

Narodna knjižnica Grad

Cvijete Zuzorić 4

_Pješice od Jordana do Hrvatske - putopisno predavanje Gorana Blaževića i predstavljanje knjige *Svilim*, u okviru ciklusa putopisnih predavanja *Putositnice utorkom* (17.10. u 19,00 sati)

_Ono što ostaje, uvijek ljubav je - predstavljanje knjige Ivane Plechinger (18.10. u 19,00 sati)

_Autorska večer Duške Mušić - uz goste iznenađenja i predstavljanje knjiga *Valunzi* i *Mamac za knjigu* (21.10. u 19,30 sati)

_Falklandski otoci i oko njih - putopisno predavanje Maria Raguža u okviru ciklusa *Putositnice utorkom* (24.10. u 19,00 sati)

_Baština - kako sam preživio splitske devedesete - predstavljanje knjige, priča o TBF-u, sceni i MTV generaciji. U programu sudjeluju Nikola Čelan i Blaž Duplancić, a mogući su i gosti iznenađenja (31.10. u 20,00 sati)

_“Hekuba” od mita do Držića - izložba u povodu 450. godišnjice smrti Marina Držića (1.11. u 19,00 sati)

_Nepoznati Držić - predavanje Slavice Stojan u povodu 450. godišnjice smrti Marina Držića (2.11. u 19,00 sati)

_Erik Satie, glazba za riječ i sliku - edukativni koncerti u suradnji s Udrugom Mala opera i Francuskom alijansom. Koncerti će se održavati u 17,30, 18,30 i 19,30 sati (6. i 7.11.)

_Promocija izabanih djela Segora Hadžagića Klasici u tranziciji uz stand-up nastup autora (8.11. u 19,30 sati)

_Županijsko natjecanje u čitanju naglas (8.11. u 17,00 sati)

_Hodočašće Dubrovkinje Maruše u Svetu zemlju 1394. godine - predavanje Nelle Lonze (13.11. u 19,00 sati)

_Držićeva “Hekuba” prije i nakon Frana Čale - susret u povodu 450. godišnjice smrti Marina Držića i 90. obljetnice rođenja Frana Čale (14. - 1 5.11. u 19,00 sati)

Odjel za djecu i mlade

_Radionica Likovnica

_Priča u knjižnici - pričaonice (15.10. - 15.11. u 10,00 sati)

_Idemo u knjižnicu - organizirani posjeti vrtičaraca i školaraca (15.10. - 15.11. u 10,00 sati)

_Slikopisci - gostovanje književnice Jelene Pervan (4.11. u 10,00 sati)

Znanstvena knjižnica

_Ivu Vojnoviću u spomen o 160. obljetnici rođenja - izložba i predavanje Zorana Grijaka (9.10. u 19,00 sati)

_Frano Supilo - predavanje Stjepana Čosića u povodu 100. godišnjice Supilove smrti (26.10. u 19,00 sati)

_Izložba Povijesni pregled biografskih djela u Dubrovniku (8.9. - 1.12.) uz predavanje Vesne Čučić (8.11. u 19,00 sati)

Ogranak Mokošica

Bartola Kašića 8

_Pričaonice za predškolke i učenike nižih razreda osnovne škole (15.10. - 15.11. u 17,00 sati)

_Čitaj mi! - čitaonice u Domu za starije osobe Dubrovnik (15.10. - 15.11. u 17,00 sati)

_Lutkarske predstave u izvedbi dramske skupine Knjižnice: *Baka Zima* (u OŠ Mokošica), *Ježeva kućica* (u DV Pčelica), *Vilenjak Tvrđoglavec* (u Općoj bolnici Dubrovnik) i *Dobro stablo* (u Domu za starije osobe Dubrovnik) (15.10. - 15.11. u 17,00 sati)

_Moko - predstavljanje postera slikovnog rječnika zavičajnog govora (16.10. u 17,00 sati)

_Pipi i družina - susret s likovima Astrid Lindgren (14.11. u 17,00 sati)

Blato

Narodna knjižnica Blato

I. ulica 25/3

_Upoznajmo knjižnicu! - posjet prvašića OŠ Blato (20.10.)

_Čitateljski klub - razgovor o pročitanim knjigama u ugodnoj atmosferi Kušaonice Blato (31.10.)

_Vrati me na moje mjesto! - povrat knjiga bez naplate zakasnine (2. - 3.11.)

_Svi u Knjižnicu! - akcija uz besplatan upis (7. - 15.11.)

_Najčitatelj - dodjela priznanja čitateljima koji su pročitali najviše knjiga u kategorijama: djeca 0 do 6 godina, učenici nižih razreda osnovne škole, viših razreda osnovne škole, srednjoškolci i odrasli (15.11.)

_Tun pristani kapitane! - predstavljanje slikovnice Mirjane Mrkele i Nike Baruna u svrhu promoviranja kulturne baštine mjesta, izgradnje zavičajne zbirke i jačanja kulturnog identiteta djece (14.11., Dom kulture Blato)

_Putopisno predavanje Tomislava Perka knjiga *1000 dana proljeća* i *1000 dana ljeta* (16.10., Dom kulture Blato)

_Čitajmo pod krošnjama! - čitanje prigodnih priča s učenicima 3. razreda OŠ Blato, druženje i razgovor o pročitanom (26.10., gradski park)

_Kućica za knjige - postavljanje male knjižnice kao dio svjetskog projekta *Little Free Library* s ciljem promicanje pismenosti i čitanja (28.10., gradski park)

Odjel za djecu

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja

Čitanje ne dolazi u pitanje

_Pričaonica petkom! - program poticanja čitanja za predškolke DV Blato i DV "Marija Petković"

_Bajkovita srijeda - pričaonica za mlađe skupine dječjih vrtića

_Uvod u lutkarstvo u svijet

lutaka - lutkarska radionica za djecu pod vodstvom Božene Delaš (10.11.)

Korčula

Gradska knjižnica "Ivan Vidali"

Obala korčulanskih brodograditelja bb

_Nagrada najčitatelju - besplatno članstvo čitateljima s najvećim brojem pročitanih knjiga (15.10.)

_Tko vraća, ne plaća! - povrat knjiga bez naplate zakasnine

_Sajam knjiga - kupovina, prodaja ili zamjena knjiga

_Predstavljanje zbirke priča *Jazz za zaboravljenog strica* Tugomira Matića (16.10. u 19,00 sati)

_ *Umišljeni miš* - kazališna predstava za djecu u izvedbi Kazališta "Licem u lice" Split, u režiji Ratka Glavine (20.10. u 11,00 sati, Kino sala)

_ *Virtualna Korčula* - izložba digitalizirane građe iz fonda Knjižnice i Arhivsko-sabirnog centra Korčula-Lastovo (23.10.)

_Predstavljanje knjige *Male stvari* Nade Topić (27.10. u 19,00 sati)

_Natječaj za najbolje književno djelo autora s otoka Korčule - u okviru nakladničke djelatnosti Knjižnice zavičajne Biblioteke Žilković (1.11.)

_Predstavljanje 3. godišta časopisa *Kanavelić* u nakladi Knjižnice (10.11. u 19,00 sati)

_ *Migranti u knjižnici* - obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica uz predstavljanje EU projekta *Migrate to Library!* u kojem je korčulanska knjižnica jedan od partnera i održavanje okruglog stola na temu *Knjižnične usluge za migrante* (11.11. u 10,00 sati)

Odjel za djecu

_ *Govor našeg zavičaja* - literarno-likovno-dramski natječaj za učenike osnovnih škola s ciljem očuvanja korčulanskih tradicijskih i kulturnih vrijednosti u okviru projekta "Korčulanska baština", u suradnji s Turističkom zajednicom (15.10.)

_ *Upoznajmo zavičajnu zbirku* - organizirani posjeti osnovnoškolaca i upoznavanje sa sadržajem i značajem zavičajne zbirke

_ *Upoznavanje s e-uslugama knjižnice* - organizirani posjeti učenika osnovnih i srednjih škola

_ *Moja prva enciklopedija* - edukativne radionice za učenike nižih razreda osnovne škole

_ *Čitaj mi!* - pričaonica i igraonica za mališane i roditelje (15.10. - 15.11. , subotom u 10,00 sati)

_ *Moja prva članska iskaznica* - besplatno učlanjenje prvašića uz prigodan program

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*

Metković

Gradska knjižnica Metković

Kralja Zvonimira 4

_ *Ono što ostaje, uvijek ljubav je* - predstavljanje knjige Ivane Plechinger (19.10.)

_Putopisno predavanje Gorana Blaževića (25.10.)

_Povrat knjiga bez naplate zakasnine (13. - 23.10.)

_Izložba starih knjiga iz fonda Matice hrvatske Metković u povodu obilježavanja 175 godina od osnutka

_ *Antikvarijat* - prodaja otpisanih knjiga

Odjel za djecu i mlade

_ *Poruka malog ratnika* - sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*

_ *Vrtićani u knjižnici* - organiziran posjet predškolaca i edukativna radionica

_ *Školarci u knjižnici* - organiziran posjet i radionice

_ *Hrvatski jezik u knjižnici* - predavanje učenicima osnovnih škola

_ *Robotika* - svečana dodjela diploma polaznicima *Croatian makers* lige

Opuzen

Gradska knjižnica Opuzen

Trg opuzenske bojne 2

_Kreativni kutak - radionice origamija

_Upoznajmo knjižnicu - grupni posjet predškolača

_Prvašići u knjižnici - upoznavanje s knjižnicom

_Besplatan upis za osnovnoškolce i srednjoškolce

Orebić

Narodna knjižnica Orebić

Ulica Zrinskih i Frankopana 2

_Posjet i besplatan upis učenika prvih razreda OŠ Orebić uz podjelu prvih članskih iskaznica (1. - 31.10.)

_Akcija Vratite zaboravljene knjige bez naplate zakasnine

_Danas ti čitam - program poticanja čitanja za osnovnoškolce (23.10. u 14,00 sati)

_Obilježavamo Dan hrvatskih knjižnica! - radionica za učenike viših razreda osnovne škole (11.11.)

Ploče

Narodna knjižnica Ploče

Vladimira nazora 12/A

_Lutkarsko-glumačka radionica Božene Delaš za djecu od 6 do 11 godina (17.10. u 18,30 sati)

_Vodič kroz razvod braka - predstavljanje priručnika Ivane Mijić Vulinović i Karmen Kmetović Prkačin (18.10. u 18,00 sati)

_Predstavljanje knjige i putopisno predavanje *Pješice od Jordana do Hrvatske* Gorana Blaževića (24.10. u 19,00 sati)

_Razgovori sa zrcalom - predstavljanje knjige Nataše Palac (26.10. u 19,30 sati)

_Multimedijska radionica za djecu od 6 do 11 godina. Voditeljice radionice su Goga i Duška (31.10. u 18,30 sati)

_Što je to enciklopedistika? - predavanje Ankice Šunjić za učenike viših razreda osnovne škole i učenike srednje škole (2.11. u 9,00 sati)

_Dragi dnevniče - dnevničke zapise predstaviti će učiteljica Silvija Krmić u društvu s Melanijom Mijoč (8.11. u 19,00 sati)

_Mame čitaju priče - čitaonica za djecu do 6 godina (11.11. u 10,30 sati)

_Glazbeno-pjesnička večer - program u organizaciji aktiva hrvatskog jezika SŠ fra Andrije Kačića Miošića u Pločama (15.11. u 19,00 sati)

_I ja želim biti član knjižnice! - besplatan upis za sve osnovnoškolce

_Sad je vrijeme je da vratiš knjigu! - vraćanje zaboravljenih knjiga bez plaćanja zakasnine

Ston

Mjesna knjižnica Ston

Put braće Mihanović 4a

_Predstavljanje knjige *Svilim* i putopisno predavanje Gorana Blaževića (18.10. u 19,00 sati)

_Ono što ostaje, uvijek ljubav je - predstavljanje knjige Ivane Plechinger (19.10. u 17,00 sati)

_Moj Camino - šetnja u dubine sebe - predstavljanje knjige Mare Doljak (4.11. u 19,00 sati)

_Dramska-glumačko-lutkarska radionica s voditeljicom Boženom Delaš (8.11. u 17,00 sati)

_Predstavljanje knjiga dubrovačkih spisateljica iz Društva Slagalica: *Ne žuri se odrasti* Marije Đanović, *Moja mama šopingholičarka* Jelice Gjenero, *Kako je zmaj Rikardo stekao prijatelje* Renate Zlatković (14.11. u 17,00 sati)

_Prvašići u knjižnici - edukativni posjeti i besplatni upisi

_Filmske projekcije za djecu

Vela Luka

Narodna knjižnica "Šime Vučetić"

Ulica 26 br. 2

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*

_Što se u knjižnici radi? - grupni posjet prvašića, besplatan upis i posudba prve knjige

_Čitajmo i pričajmo zajedno - edukativan program uz satove lektire za učenike nižih razreda osnovne škole

_Igrajmo se zajedno - igraonica društvenih igara

_Čarobna škrinjica - pričaoonica za najmlađe

_Gdje knjige stanuju? - grupni posjet predškolaca, besplatan upis i posudba prve slikovnice

_Lutkarska radionica - izrađivanje lutaka i izvedba lutkarske predstave

_Akcija *Vratite nam zaboravljene knjige, oprostit ćemo zakasninu*

_Edukativan program u povodu Dana hrvatskih knjižnica (11.11.)

Pula

Gradska knjižnica i čitaonica Pula

Kandlerova 39

Središnja knjižnica

_Edukativno-informativni posjeti

Knjižnici učenika srednje škole

_Predstavljanje knjige *Mazilica* Snježane

Akrap Sušac. Sudjeluju učenici OŠ

Šijana i OŠ Vidikovac

_Predstavljanje knjige *Izgubljeni princ*

Vladimira Papića

_Predstavljanje knjige *Ono što ostaje,*

uvijek ljubav je Ivane Plechinger

_Predstavljanje knjiga *Švedska grenčica*

i *Moj pusti otok* Ines Hrain Ludošan

_Spoj naslijepo s knjigom - vjeruj

preporuci knjižničara i upusti se u

avanturu (četvrtkom od 16,00 sati)

_Pulska abeceda - zavičajna nastava s

učenicima drugog razreda talijanske

OŠ "Giuseppina Martinuzzi", Pula

(16. - 31.10.)

_Predstavljanje knjige

Tjelohranitelj - specijalist zaštite

štićenih osoba Kristiana Družete

(16.10. - 15.11.)

_Izložba *Knjiga je riječ ženskog*

roda - Feminism like diversity

Gordane Majnarić (17.-31.10.)

_Glazbena rock-slušaoonica - voditelj

je Boris Vučina, a autor projekta Ivica

Karasi (18.10. u 19,00 sati)

_Jabooka - "S čarobnog stabla priču o

jabuci uberi..." - radionica u povodu

Dana jabuka namijenjena predškolicima

i mlađim školarcima (20.10.)

_Danas ti čitam - na klupici u

parku - čitanje u pulskim parkovima na

njemačkom, talijanskom i hrvatskom

jeziku (23.10.)

_Predstavljanje knjige *Detoks*

program od A do Ž Dunje Gulin

(24.10. u 18,00 sati)

_Ženska večer uz dobru knjigu

u suradnji s udrugom "Aktivna"

(26.10. u 18,00 sati)

_Predstavljanje knjige *Želim dotaknuti*

nebo Mateja Perkova (studenj)

_Pomorski motivi - izložba fotografija

Ele Trifunac (3. - 15.11. u 18,00 sati)

_Glazbena slušaoonica - voditelj Boris

Vučina (14.11. u 19,00 sati)

Odjel za djecu

_Besplatni upisi za predškolke i prvašice

_Edukativno-informativni posjeti

knjižnici djece predškolskog i školskog

uzrasta

_Mala škola magije - u suradnji s

Udrugom ljubitelja Harryja Pottera

"Ministarstvo Magije Hrvatska"

_Što je enciklopedija? - edukativne

radionice za učenike osnovne škole

_Pipi Duga Čarapa - radionice

za učenike nižih razreda osnovne škole

_Druženje uz knjigu - radionice

za djecu predškolske dobi

_Putujmo s knjigom - radionica

za osobe s posebnim potrebama

_Sudjelovanje u Nacionalnom

kvizu za poticanje čitanja

Čitanje ne dolazi u pitanje

_Čituljica - radionice u sklopu projekata

Rođeni za čitanje - Natti per leggere i

Čitaj mi! (16.10. - 13.11. u 18,00 sati)

_Danas ti čitam - akcija u povodu dana

posvećenog čitanju (23.10.)

_Pričogradilica - radionice u suradnji

sa Sekcijom Djeca i arhitektura

(DIA-DAI) Društva arhitekata Istre

(27.10. - 3.11.)

Središnja knjižnica Talijana u Republici Hrvatskoj

_Besplatni upisi za predškolce i prvašice

_Edukativno-informativni
posjeti knjižnici predškolaca
i učenika osnovne škole

_Il mio primo dizionario – *Moj prvi
rječnik* - radionice na talijanskom jeziku
za djecu predškolskog i školskog uzrasta

Čitaonica Kluba umirovljenika Pula Giardini 14

_Parli l'italiano? - radionice
vodi Ira Gužvan-Orlić

_Mjerenje tlaka i šećera u kapilarnoj
krvi, u suradnji s Ustanovom za
zdravstvenu njegu u kući "Crveno srce"

_Jesenski šahovski turnir -
za članove Čitaonice

_Glazbena večer uz *šlagere* - voditelj je
Sandro Vešligaj

_Večer poezije. Sudjeluju Štefanija Sliško,
Ida Slepčević-Drenik i Bartol Pereša

_Književni klub 6+ - voditelj je Filip
Zoričić

_Izložba slika Sonje Perdija

_Filatelistička izložba u suradnji s
Filatelističkim društvom "Arena", Pula.
Autor je Nikola Taratina

_I speak english, too! - radionice vodi
Violeta Juvan

_Kreativan kutak sa Štefanijom Sliško

_Radionica informatike. Voditelj je
Franjo Sečei

Dječja knjižnica

Radićeva 22

_Besplatni upisi za predškolce i prvašice

_Knjižnica - tih kutak svijeta gdje ljubav
prema knjizi cvijeta - radionice za
prvašice, uz besplatan upis

_Bajkopedija - radionice za djecu iz
dječjih vrtića uz čitanje odabrane bajke i
izradu male enciklopedije bajki

_Rudnik znanja - radionica za učenike
trećih i četvrtih razreda osnovne škole

_Ja i libar lip smo par - priče,
pjesme, brojalice na čakavštini
za sve zainteresirane korisnike

_Zašto je mama mama - jezična
radionica za predškolce i školarce

_Od zvuka do značenja - jezične
radionice za učenike starijeg školskog
uzrasta

_Lektira na drugačiji način - radionice
namijenjene učenicima osnovne škole

_Putovanje pšeničnog zrna - radionice
u povodu Dana zahvalnosti za plodove
zemlje namijenjene predškolicima i
školarcima (16.10. - 25.10.)

_Najčitateljske putovnice - proglašenje
najčitatelja s ispunjenim čitateljskim
putovnicama (11.11.)

Knjižnica Veruda

Banovčeva 6

_Edukativno-informativni posjeti
predškolaca i učenika osnovne škole

_Besplatni upisi za predškolce i prvašice

Knjižnica Vodnjan

Narodni trg 1

_Besplatni upisi za predškolce i prvašice

_Edukativno-informativni posjeti
knjižnici predškolaca i osnovnoškolaca

_Večeri s istarskim pjesnikinjama

Knjižnica Žminj – Čakavska kuća

_Besplatni upisi za predškolce i prvašice

_Edukativno-informativni
posjeti knjižnici predškolaca
i učenika osnovne škole

_Mala škola astronomije - predavanje
Korada Korlevića, voditelja
Višnjanske zvjezdarnice (studeni)

_Besedi drage - susret žminjskih pjesnika
i njihovih gostiju

_Kreativni knjižničari - radionica u suradnji s "Mladim knjižničarima" OŠ Vladimira Gortana
_Susret u povodu 80. rođendana Rudolfa Ujčića, u suradnji s Istarskim ogrankom Društva hrvatskih književnika Pula

Buje

Pučko otvoreno učilište Buje Gradska knjižnica Buje

Trg Josipa Broza Tita 6

_Svi u knjižnicu - akcija besplatnog upisa za sve uzraste (16.10. - 15.11. u 9,00 sati)
_Putopisac u gostima - predavanje Tomislava Perka (17.10. u 19,00 sati)
_Tržnica knjiga - akcija darivanja, prodaje ili zamjene knjiga (20. - 21.10. u 10,00 sati)
_Narodnjačka krv - predstavljanje knjige u suradnji s Maticom hrvatskom Buje (24.10. u 19,00 sati)
_U gostima je... Marko Pekica. Predstavljanje autorovog opusa i razgovor s njim. Program se realizira u suradnji s Maticom hrvatskom Buje (7.11. u 19,00 sati)

Buzet

Pučko otvoreno učilište "Augustin Vivoda" - Narodna knjižnica i čitaonica Buzet II. istarske brigade 2

_Prvašići u knjižnici - organizirani posjeti učenika prvog razreda OŠ "Vazmoslav Gržalja", Buzet (16. - 30.10. u 8,00 sati)

_Oprost zaboravnima - akcija oprosta zakasnine (16. - 31.10. u 12,00 sati)
_Ježić Listko - radionica za djecu do 12 godina (17.10. u 17,00 sati)
_Putopisno predavanje Tomislava Perka - gostovanje poznatog putopisca (18.10. u 19,00 sati)
_Buzetski statut - predstavljanje pretiska najstarijeg sačuvanog rukopisa iz 1435. godine (28.10. u 18,00 sati)
_Strašna noć u knjižnici - radionica i pričaonica za djecu u povodu Noći vještica (31.10. u 18,30 sati)
_Jesenska rapsodija - radionica za djecu do 12 godina (7.11. u 17,00 sati)
_Happy hours - besplatan upis novih članova (9.11. u 16,00 sati)
_Bela karta - crno slovo - predstavljanje nove knjige Frane Para (10.11. u 19,00 sati)
_Tolkienov svijet - Putovanje u Međuzemlje (15.11. u 19,00 sati)
_Predstavljanje 45. sveska Buzetskog zbornika (20.11. u 14,00 sati)

Labin

Gradska knjižnica Labin

Rudarska 1/A

_Vrtić u knjižnici - posjet predškolaca, druženje, čitanje slikovnica, edukativne igre
_I ja sam član Gradske knjižnice - edukativni posjeti prvašića osnovnih škola Labina i Labinštine
_Tržnica knjiga - poklanjamo darovane i otpisane knjige
_Mala knjižnica - Kućica slova - pozivaju se djeca i odrasli da nove ili očuvane slikovnice daruju Knjižnici te na taj način sudjeluju u opremanju drvenih kućica - knjižnica na otvorenom (20.9. - 31.10.)

_Vratite zaboravljenu knjigu Knjižnici - mi zaboravljamo zakasninu! (16.10.)

_Radionica oslikavanja drvenih kućica - knjižnica, u sklopu projekta *Mala knjižnica - Kućica slova* (16.10. - 1.11.)

_Potraga za znanjem - vodič kroz enciklopedije za učenike viših razreda osnovne škole (16.10. - 15.11. u 10,00 sati)

_Književna večer i druženje s književnikom, novinarom i kolumnistom Antom Tomićem (20.10. u 18,30 sati)

_Književni susret osnovnoškolaca s Anđom Marić i predstavljanje romana za djecu *Afra*, u sklopu akcije cjelodnevnog čitanja *Danas ti čitam* (23.10. u 11,00 sati)

_Predstavljanje knjige *Detoks program od A do Ž* Dunje Gulin (26.10. u 18,00 sati)

_Predavanje putopisca Mateja Perkova o ekspediciji *Kavkaz 2016* i promocija njegove nove knjige *Želim dotaknuti nebo* (7.11. u 18,00 sati)

_Svečano otvorenje *Malih knjižnica - Kućica slova* uz prigodan program. Projekt se provodi uz financijsku potporu Zaklade za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva kroz projekt Fond gradova i općina (10.11.)

_Ca je ča - 24. literarni natječaj dijalektalne poezije za osnovnoškolce i srednoškolce te 14. literarni natječaj za građanstvo, književni susret sudionika i proglašenje laureata (15.11. u 18,30 sati)

Novigrad

Gradska knjižnica Novigrad - Biblioteka civica Cittanova
Rivarela 7

_Upoznajmo knjižnicu - grupni posjet osnovnoškolaca i predškolaca
_Pripovijedanje bajki i priča - program u izvedbi pripovjedačice Sandre Vukoje (26.10. u 19,00 sati)

_Čarobni kviz - radionica čitanja i stvaranja za djecu (31.10. u 19,00 sati)

_Predstavljanje knjige *Kadenca tišine* Silvane Laganis Čuline, u izdanju Ogranka Matice hrvatske Buje (9.11. u 19,00 sati)

_Zvijezde i more - radionica za djecu (15.11. u 17,30 sati)

Pazin

Gradska knjižnica Pazin
Šetalište Pazinske gimnazije 1a

_Knjiga u ruku, put pod noge - književna šetnja Pazinom tijekom koje zainteresirani mogu saznati više o Vladimiru Nazoru, Saši (Aleksandru) Šantelu, Luigiu Dallapiccoli, Tugomilu Ujčiću... (16. - 20.10. u 11,00 sati)

_CU i JA?! DA! - CUKIJADA - igraonica, pričaonica te izbor najljepše cuke (bundeve) i degustacija kolača od cuka (31.10. u 18,00 sati)

_Glava u oblacima - jutarnje pričaonice za najmlađe (6. - 10.11. u 9,00 sati)

_Čakula - predstavljamo sugrađane, djecu i mlade koji pišu i sudjeluju na književnim natječajima (7.11. u 18,00 sati)

_Vratimo knjigu - akcija povrata knjiga bez naplate zakasnine (14.10. i 15.11. u 8,00 sati)

Poreč

Gradska knjižnica Poreč

Trg Marafor 3

_Knjižne ilustracije Andrije

Maurovića - izložba Tome Vučinića iz antikvarijata "Mali neboder" iz Rijeke.

Otvorenje izložbe 16.10. u 13,00 sati

_Predstavljanje knjige Detoks program od A do Ž Dunje Gulin i Marija Valentića (25.10. u 19,00 sati)

_Predstavljanje knjige Ono što ostaje, uvijek ljubav je Ivane Plechinger (6.11. u 18,00 sati)

_Predstavljanje knjige Pitanje anatomije Marine Vujčić (15.11. u 19,00 sati)

Odjel za djecu i mlade

_Strip na trećem - predstavljanje nove zbirke Knjižnice (16.10. u 13,00 sati)

_Znakovni jezik - radionica za mame i bebe. Radionicu će voditi Tina Kodrnja, certificirani instruktor *Baby Signs Programa* (3.11. u 17,00 sati)

_PoZiCa 2017. - predstavljanje XXI. PoZiCe, zbirke literarnih i likovnih radova učenika prijateljskih gradova Poreča, Zaboka i Crikvenice. U programu nastupaju i učenici pohvaljeni na natječaju Nagrada *Laurus nobilis 2017.*: Nina Klaić, Katarina Knežević, Antonio Jukić, Dora Hrelja i Kimberly Mirka Kolar (8.11. u 13,00 sati)

Umag

Gradska knjižnica Umag

- Biblioteka civica Umago

Trgovačka 6

_Svjetska povijest stripa od 1968. do danas - predstavljanje knjige Dana Mazura i Alexandra Dannerera.

Gost je Ivan Sršen, urednik nakladničke kuće "Sandorf"

_Razgovor s Evelinom Rudan i predstavljanje njezine knjige Vile s Učke: žanr, kontekst, izvedba i nadnaravna bića predaja

_Tisuću dana ljeta na putu oko svijeta - putopisac Tomislav Perko predstaviti će svoju posljednju knjigu

_Književna večer s riječkim književnicama Teom Tulić i Željkom Horvat Čeč

_Književna večer s Kristianom Novakom o njegovim nagrađivanim romanima

_Šest milimetara - Josipa Pavičić Berardini predstavlja autobiografsku knjigu

Karlovac

Gradska knjižnica "Ivan Goran Kovačić"

Ljudevita Šestića 1

Informativno-posudbeni odjel

_Riba ribi grize rep na KA-nač1.n - izložba stručne literature o podvodnom svijetu slatkovodnih riba, u povodu obilježavanja 1. rođendana Aquatike, slatkovodnog akvarija Karlovac (2. - 31.10.)

_Danas ti čitam - čitateljski maraton uz "Cheetalice", za sve koji se nađu u knjižnici (23.10. u 18,00 sati)

_Šastanak Čitateljskog kluba "Cheeta(j)!" i rasprava o dvije "enciklopedije" - *Enciklopediji ništavila* Stanka Andrića i *Enciklopediji očaja* Rade Jarka (25.10. u 18,00 sati)

_Enciklopedije - uvijek pri ruci - izložba posvećena pisanom pregledu ljudskog znanja, povijesti enciklopedije i njezinim oblicima (2. - 30.11.)

_Književni susret sa slovenskim književnikom Ferijem Lainščekom, u okviru Slovenskih dana u Karlovcu, a u suradnji s Knjižnicom Mirana Jarca iz Novog Mesta (6.11. u 19,00 sati)

_Besplatan upis za djecu predškolskog uzrasta i umirovljenike u povodu Dana hrvatskih knjižnica (11.11. u 8,00 sati)

_Osnivanje Kluba ljubitelja poezije "Stihom u srce", novog programa za korisnike Knjižnice, ljubitelje poezije, pjesnike i ostale koji se žele okušati u pisanju ili čitanju poezije (15.11. u 18,00 sati)

Odjel za djecu i mladež

_Knjižnica - moj drugi dom -

organizirani informativno-edukativni posjeti učenika osnovnih škola Grada

_Gdje spavaju priče - organizirani informativno-edukativni posjeti djece predškolske dobi i učenika prvih razreda osnovnih škola Grada i Županije

_Od prvih zapisa do enciklopedije - edukativna izložba namijenjena učenicima osnovnih škola. Otvorene izložbe je 16.10. u 10,00 sati.

Uz razgledavanje izložbe djeca će kroz čitanje priča upoznati i hrvatske znanstvenike Nikolu Teslu i Ruđera Boškovića

_Podjela nagrada najuspješnijima na likovno-literarnom natječaju Naš bibliobus na temu *Što sve u knjigu stane* (18.10. u 18,00 sati) i izložba radova (18.10. - 10.11.)

_Faust Vrančić i njegov padobran - likovna radionica za učenike osnovnih škola (18.10. u 14,00 sati) i izložba radova (19.10. - 10.11.)

_Enciklopedija riba - likovna radionica za predškolce. Izrađena enciklopedija bit će poklonjena karlovačkom akvariju Aquatika (20.10. u 10,00 sati)

_Čitateljski maraton Danas ti čitam: čitanje slikovnica Faust Vrančić Marijane Borić i Faust, leteći čovjek Zdenke Bilušić (23.10. u 10,00 sati), *Nikola Tesla - snovi koji su nam donijeli struju* Vere Vujović (23.10. u 17,00 sati)

_Priča o Ruđeru Boškoviću - pričaonica prema slikovnici *Ruđer Bošković* Snježane Paušek Baždar, u povodu Međunarodnog dana izumitelja (9.11. u 17,00 sati)

_Pričaonica - čitanje slikovnice *Marin Getaldić* i literarno-likovni program *Čitamo bajke i priče iz Bajkomata* (10.11. u 18,00 sati)

Odjel za djecu predškolskog uzrasta

_Književni susret sa Željkom Mavretićem - autor čita svoje slikovnice, priče i pjesme (16.10. u 12,00 sati)

_Enciklopedije - ciklus govorno-spoznajnih radionica na kojima će djeca nakon čitanja i listanja enciklopedija prilagođenih predškolskom uzrastu otkrivati što su novo naučila (18. i 25.10., 8. i 15.11. u 8,30, 11,30, 14,00 i 17,00 sati)

_Bebe u knjižnici - ciklus radionica za bebe i roditelje: *Razvoj govora kod beba* (21.10.), *Brojalice* (28.10.), *Poticanje dvojezičnosti kod beba* (4.11.) i *Djetetova prva knjiga* (11.11.). Radionice u dva termina - za bebe do 24. mjeseca od 10,00 do 11,00 sati; za bebe od 25. do 36. mjeseci od 11,00 do 12,00 sati

Studijski odjel

_Mažuranići i Karlovac - izložba o tri generacije Mažuranića – bana Ivana Mažuranića, sina Vladimira Mažuranića i unuke Ivane Brlić Mažuranić te njihovom doprinosu kulturnom, društvenom, znanstvenom i političkom životu grada Karlovca (16.10. - 17.11.)

Zavičajni odjel

_Izložba Najstarije knjige iz zavičajnog fonda (13.10. - 17.11.)

Odjel audiovizualne građe

_Glazba i film u knjizi - izložba enciklopedija, leksikona, vodiča i druge građe audiovizualne tematike (2. - 26.10.)

_50 godina filma "Breza" – izložba u okviru Slovenskih dana u Karlovcu, a u povodu Svjetskog dana audiovizualne baštine (27.10.). Organizator izložbe je Udruga "Zraka", Draganić (27.10.-30.11. u 18,30 sati)

_Muzičke enciklopedije, priručnici, vodiči, leksikoni ≠ Internetski izvori - radionica za učenike Glazbene škole (8.11. u 9,00 sati)

Bibliobusna služba

_Čudesne enciklopedije - mala izložba "šašavih" i čudesnih enciklopedija o fantastičnim i neobičnim bićima i pojavama

_Čitanje priča i slikovnica učenicima prvih razreda hrvatskih knjiga i autora

_Čitanje priča o Faustu Vrančiću u povodu Međunarodnog dana izumitelja (9.11.)

Ilirska dvorana

_Predstavljanje fotomonografije Od KAquariuma do Aquatike, u povodu 1. godišnjice osnutka slatkovodnog akvarija Karlovac. Autor fotografija je Denis Stošić (16.10. u 18,00 sati)

_Što je enciklopedija - predavanje i radionica za učenike (17.10. u 10,00 sati)

_Predstavljanje knjige Rječnik karlovačkog urbanog plemena Morane Rožman (17.10. u 18,00 sati)

_Susret učenika s književnicom Nadom Zidar-Bogađi (18.10. u 16,00 sati)

_Hrvatska enciklopedistika: jučer, danas, sutra - predavanje Zdenka Jecića, u suradnji s Leksikografskim zavodom "Miroslav Krleža" iz Zagreba (19.10. u 13,00 sati)

_Županijsko natjecanje u čitanju naglas 2017. za učenike osnovnih škola Karlovačke županije (27.10. u 10,00 sati)

_Predavanje i projekcija filmskog zapisa o nastanku filma *Breza* - u povodu 50. obljetnice filma. Gosti su Manca Košir, glavna glumica i Daniel Rafaelić, ravnatelj HAVC-a. Organizator programa je Udruga "Zraka", Draganić. Programom se obilježava Svjetski dan audiovizualne baštine (27.10.), a održava u okviru Slovenskih dana u Karlovcu (27.10. u 17,30 sati)

_Predstavljanje ilustrirane priče *Pohapanac* Ivane Francišković Olrom (30.10. u 10,00 sati)

_Vladimir Mažuranić i Karlovac - predavanje akademika Slobodana Kaštele. Program je organiziran u suradnji s Hrvatskom akademijom znanosti i umjetnosti (2.11. u 18,00 sati)

_Predstavljanje knjige *Berlin - Pariz* Irene Lukšić (14.11. u 18,00 sati)

Izložbeni salon "Ljudevit Šestić"

_Izložba "Od *KAquariuma do Aquatike*" - izložba u povodu 1. godišnjice slatkovodnog akvarija Karlovac. Autor fotografija je Denis Stošić, a organizator izložbe Aquatika - slatkovodni akvarij Karlovac.

Otvorenje izložbe je 16.10. u 18,30 sati (16.10. - 3.11.)

_Izložba slika *Sprehod po moji ustvarjalni poti* slovenske slikarice Branke Hauptman, u okviru Slovenskih dana u Karlovcu, a u suradnji s Ljudskom knjižnicom Metlika i Kulturnim društvom "Slovenski dom" Karlovac (6. - 24.11.). Otvorenje izložbe je 6.11. u 18,00 sati

Knjižnica za mlade

Banjavčičeva 8

_Izložba fotografija slovenskog fotografa Željka Pleše iz Kočevja, u okviru Slovenskih dana u Karlovcu (9.10. - 4.11.). Otvorenje izložbe uz glazbeni program 9.10. u 18,00 sati

_Jezične dileme - radionice namijenjene učenicima i studentima o najčešćim gramatičkim i pravopisnim pogreškama, savjeti kako ih izbjeći i ubuduće rješavati, preporuke korisne literature i mrežnih izvora (18.10. i 15.11. u 13,00 sati)

_Predstavljanje knjige *365 danas* Tanye Dimitrove, bugarske veleposlanice (20.10. u 19,00 sati)

_Literarni kviz za srednjoškolce (25.10. u 13,00 sati)

_Izložba fotografija *Knjižnica u Zvijezdi*. Autor izložbe je Dinko Neskusil iz Udruge "KAFotka". Cilj projekta *FOTOrazotkrivanje zaboravljenog Karlovca* zaštita je stare fotografske građe od propadanja i stvaranje Virtualnog muzeja povijesne fotografije (6.11. - 2.12.)

_Književna večer s Ivanom Šojat i predstavljanje njezine zbirke *Emet i druge priče* (10.11. u 19,00 sati)

Knjižnična stanica Švarča

Trg sv. Franje Ksaverskog 2

_Što je enciklopedija? - radionica namijenjena predškolicima (19.10. u 10,00 sati)

_Domaće životinje - radionica za predškolce, upoznavanje s enciklopedijama, čitanje enciklopedija o domaćim životinjama, bojanje životinja od kartona (26.10. u 10,00 sati)

_Ljudsko tijelo - radionica upoznavanja s enciklopedistikom, čitanje enciklopedija o ljudskom tijelu i razgibanje uz *Lino* gimnastiku za predškolce (2.11. u 10,00 sati)

_Glazbeni instrumenti - glazbena radionica za predškolce na temu enciklopedistike, upoznavanje glazbenih instrumenata uz pomoć enciklopedije o glazbi i ples uz dječje pjesmice (9.11. u 10,00 sati)

Duga Resa

Knjižnica i čitaonica Duga Resa

Kasar 19

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

_Izrada taktilnih slikovnica u suradnji s učiteljima likovnog

_Hrvatski enciklopedisti - multimedijски projekt učenika viših razreda osnovnih škola

_Izložba najčitanijih knjiga tijekom 2017. godine

_Prvašići u Knjižnici - besplatan upis za učenike prvog razreda osnovne škole

_ Akcija vratite zaboravljene knjige!

_Natjecanje u čitanju naglas za učenike osnovne škole

_Večer s piscem (20.10.)

_Izložba referentne građe Knjižnice (1. - 15.11.)

Odjel za djecu

_Čitam, dakle jesam - radionice za osnovnoškolce, čitanje, pričanje, motivacijski razgovori, crtanje (4.10. - 15.11. srijedom u 17,00 sati)

_Susret s dječjim piscem i predstavljanje knjige (9.11.)

Ogulin

Gradska knjižnica i čitaonica Ogulin

Bernardina Frankopana 7

_Gdje se trenutno nalazite? - posjetitelji Facebook stranice Knjižnice preporučuju autora i naslov knjige koju trenutno čitaju (13.10. - 15.11. u 7,00 sati)

_Besplatan prvi upis umirovljenika

_Pisci koji su predstavili svoje knjige u našoj Knjižnici - retrospektiva programa

_Četrnaest dana za "zaboravljive" -

tradicionalna akcija opraštanja zakasnine (30.10. - 15.11.)

_Izložba različitih enciklopedija s ciljem promocije referentne građe

Mala dvorana

_Basnopričaonica - basne priča/čita lutka pričalice, slijedi igra ili radionica (utorkom, 15.10. - 15.11. u 18,00 sati)

_Sajam knjiga - besplatno darovana knjiga

_Radoznali um - Guinnessove knjige rekorda - proučavanje nevjerojatnih rekorda (18.10. u 17,30 sati)

_Izradi naslovnicu najdraže knjige - likovna radionica (20.10. u 17,30 sati)

_Bajkovita srijeda - čitanje bajki za predškolce i učenike nižih razreda osnovnih škola (1.11. u 17,30 sati)

_Knjižice - radionica izrade malih ukrasnih knjiga od fimo mase (10.11. u 17,30 sati)

_Sastanak Kluba čitatelja za odrasle (14.11. u 18,00 sati)

Odjel za djecu

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

Velika dvorana

_ Gradsko natjecanje u čitanju naglas (18.10. u 12,30 sati)

_ Lutkarska predstava *Sretno stablo* u izvedbi lutkarske družine "Tintilinić" prema priči Zvonka Rudića (18.10. u 13,00 sati)

_ *Sviranje ne dolazi u pitanje* - koncert učenika Obrtničke i tehničke škole Ogulin (20.10. u 19,00 sati)

_ Predstavljanje knjige Dunje Gulin i Maria Valentića *Detoks: program od A do Ž* (3.11. u 19,00 sati)

Ozalj

Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca

Kolodvorska 1/A

_ *Književno-filmski kviz* - druženje uz kviz znanja (19.10. u 18,00 sati)

_ *Trči! Ne čekaj me* - književna večer s Bojanom Meandžijom (23.10. u 18,00 sati)

_ Predstavljanje knjige *Zbornik: Svjedočenja i dokumenti vezani za obrambene pripreme i funkcioniranje Kriznih štabova i Narodne zaštite na prostoru općine Ozalj 1991. godine*. Gosti su urednik Milan Maleš i recenzenti (3.11. u 18,00 sati)

_ *Pučke priče iz ozaljskoga kraja* - knjigu će predstaviti urednik Marijan Tuček i recenzentica Jasenka Staničić, ilustratori, predstavnici Grada Ozlja i KUD-a Vrhovac (9.11. u 18,00 sati)

Vojnić

Knjižnica i čitaonica Vojnić

Andrije Hebranga 2

Odjel za djecu

_ Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*

Odjel za djecu i mladež

_ Kazališna predstava *Igra se nastavlja* prema knjizi poezije Grigora Viteza. Predstavu će izvesti Kazalište "Prijatelj" (18.10. u 11,30 sati)

_ Književni susret sa Želimirom Hercigonjom za učenike nižih razreda OŠ Vojnić (19.10. u 8,45 sati)

_ Književni susret s Dubravkom Jelačićem Bužimskim za učenike viših razreda OŠ Vojnić (19.10. u 9,00 sati)

_ *D(n)O dna* - kazališna predstava za tinejdžere o prevenciji konzumacije alkohola. Predstavu će izvesti Teatar "Tirena" za učenike viših razreda OŠ Vojnić (20.10. u 12,00 sati)

_ *Danas ti čitam* - organiziran posjet predškolaca iz DV Vojnić uz čitanje slikovnica (23.10. u 10,00 sati) i prvašića OŠ Vojnić (23.10. u 11,00 sati).

Upoznavanje s dječjom referentnom literaturom, sadržajem i korištenjem dječjih enciklopedija

_ *Danas ti čitam* - radionica izrade jesenskog nakita, ogrlica i narukvica u jesenskim bojama, izrada i ukrašavanje okvira za fotografije, čitanje pjesmica i priča na temu jeseni. Program je namijenjen predškolicima i učenicima nižih razreda. Radionicu će voditi stručni voditelj i animator iz "Tigar teatra" (23.10. u 16,00 sati)

_ Književni susret sa Sanjom Pilić za učenike od 3. do 6. razreda OŠ Vojnić (2.11. u 11,00 sati)

Koprivničko-križevačka županija

Koprivnica

Knjižnica i čitaonica "Fran Galović"

Zrinski trg 6

_2. jesenska tržnica knjiga - u suradnji sa "Šarenim dućanom" (21.10. u 9,00 sati, ispred Knjižnice)

_Čitateljski maraton Danas ti čitam - javno čitanje naglas na glavnom gradskom trgu, u knjižnici, školama, dječjim vrtićima, Općoj bolnici, Domu za starije (23.10.)

_Obilježavanje Dana grada Koprivnice u suradnji s Goethe-Institutom Kroatien (4.11. u 8,00 sati)

_Program I ja želim čitati! - radionica *Čitajmo prstima* za odrasle, izrada taktilne slikovnice. Voditeljica je Bojana Kežman (10.11.)

_Dan otvorenih vrata Knjižnice uz Dan hrvatskih knjižnica (11.11. u 8,00 sati)

_Vratite knjige bez zakasnine (20., 21. i 27.10.; 3., 4., 10. i 11.11.)

Čitaonica tiska

_Radionice robotike u povodu Europskog tjedna kodiranja (codeweek.eu). Voditelj je Matija Kolarić (17. i 18.10. u 10,00 sati)

_Pričaonice za bebe i djecu do 3 godine na temu Vrlo gladna gusjenica (zdrava hrana). Voditeljice su Marija Sesvečan i Gordana Bonta, Danijela Petrić i Zorica Valentić (21.10. u 9,30, 10,30 i 11,30 sati)

Odjel za djecu

_Pričaonica za djecu predškolske dobi stariju od 4 godine u suradnji s Udrugom slijepih Koprivničko-križevačke županije. Voditeljica je Branka Grudić, a gošće Ana Glavaš i Ana Tkalčec (16.10. u 18,00 sati)

_Pričaonica i čitanje priče za djecu predškolske dobi starije od 4 godine. Voditeljica je Branka Grudić (23.10. u 18,00 sati, 6. i 13.11. u 16,30 sati)

_Radionice Digitalni laboratorij - micro:bitovi, web 2.0 alati i korisne web stranice (18. i 25.10. u 13,00 sati)

_Otvaranje Male knjižnice u Stomatološkoj ordinaciji Legrad - primopredaja slikovnica na Odjelu za djecu (27.10. u 10,00 sati)

_Igre, priče, sjećanja - susret polaznika dječjeg vrtića i štićenika Doma za starije i nemoćne osobe u Koprivnici (14.11. u 9,30 sati)

Stručno-znanstveni odjel

_Susret s Draženom Šimlešom (17.10. u 19,00 sati)

_Putopisno predavanje Božice Jelušić *Europski hodokrug (Italija, Češka, Turska, Poljska, Nizozemska): Pjesnici, vječni putnici*, u okviru "Galovićeve jeseni 2017." (25.10. u 19,00 sati)

_Završna svečanost i dodjela Nagrada "Fran Galović" i "Mali Galović" 2017. (28.10. u 18,00 sati)

_TEDxKoprivnicaLibrary - konferencija koja inspirira, konferencija koja motivira (4.11. u 18,00 sati)

Program *Svijet na dlanu*:

- _Promocija knjige i putopisno predavanje Gorana Blaževića *Pješice od Jordana do Hrvatske* (8.11. u 19,00 sati)
- _Predstavljanje hodočasničkog putopisa i predavanje Mare Doljak *Moj Camino* (15.11. u 19,00 sati)

Đurđevac

Gradska knjižnica Đurđevac

Trg sv. Jurja 1

- _Upoznajmo knjižnicu - posjeti osnovnoškolaca i upoznavanje knjižnice uz kreativne radionice
- _Bibliokofer putuje - bibliokofer i teta pričalica putuju u DV "Maslačak", Đurđevac i DV "Bubamara" Kalinovac
- _Susret s Aleksandrom Stankovićem (19.10. u 19,00 sati, Muzej Grada Đurđevca)
- _Zavolimo knjige od malih nogu - likovna radionica za predškolce iz grupe "Kockice" DV "Maslačak" pod vodstvom Ines Bilas Popović i Zorana Vidakovića (7.11. u 10,00 sati)
- _Vratite zaboravljene knjige bez naplate zakasnine

Odjel za djecu

- _Ždralovi - predškolci izrađuju papirnate ždralove u povodu 35. godišnjice smrti Karla Brucknera (24.10. u 10,00 sati)
- _Čitajmo *Telegrafske basne Gustava Krkleca* - pričaonica za predškolce u povodu godišnjice autorove smrti (25.10. u 18,00 sati)
- _Predstavljanje slikovnice *Sigurnost u prometu* Ivanke Vusić djeci nižih razreda osnovne škole (7.11.)

_Noćenje u knjižnici i radionica na temu enciklopedistike (10. - 11.11. u 19,00 sati)

Odjel za odrasle

- _Šareni straničnik - izrada recikliranih straničnika, u suradnji s Udrugom "Mali princ", Đurđevac (18.10. u 10,00 sati)
- _Prometno-kreativna radionica - izrade platnenih vrećica i predavanje za mlade vozače. Voditeljica radionice je Ivanka Vusić, policijska službenica. Sudjeluju učenici Gimnazije dr. Ivana Kranjčeva, Đurđevac i Strukovne škole Đurđevac (19.10. u 12,00 sati)
- _Prizivamo Frana 2017. - natjecanje u recitiranju pjesama Frana Galovića u organizaciji Ogranka Matice hrvatske u Đurđevcu, Gimnazije dr. Ivana Kranjčeva Đurđevac i Knjižnice (30.10. u 17,00 sati)
- _Naša mala enciklopedija - radionica izrade enciklopedije u suradnji s Udrugom "Mali princ" iz Đurđevca (8.11. u 10,00 sati)

Gornja Rijeka

Općinska knjižnica Sidonije Rubido Erdödy

Trg Sidonije Rubido Erdödy 3

- _Posudi, vrati, zaboravi - povrat knjiga bez naplate zakasnine
- _Enciklopedistika - radionice za djecu starije školske dobi (18.10. - 15.11.)

Odjel za djecu

- _Od A do Ž - pričaonica za djecu predškolce
- _Naša knjižnica - grupni posjet učenika osnovne škole
- _Sve na jednom mjestu - besplatan upis za učenike nižih razreda osnovne škole

Križevci

Gradska knjižnica "Franjo Marković"

Trg sv. Florijana 14

_Danas ti čitam: cjelodnevno čitanje na Radiu Križevci - sudjeluju učenici križevačkih osnovnih škola (23.10. u 15,00 sati)

_Volim knjižnicu - organizirani posjeti učenika osnovnih i srednjih škola, upoznavanje s uslugama Knjižnice, čitanje odlomka iz omiljene knjige, filmska projekcija *_Akcija Vratite zaboravljene knjige, oprostite ćemo vam zakasninu*

_Grupni posjet i besplatan upis prvašića u Knjižnicu i Bibliobus

_Jeste li zadovoljni vašom knjižnicom? - anketa o zadovoljstvu knjižnicom i slabim točkama koje treba popraviti

_Čitateljski klub utorkom - knjigoljupci razgovaraju o pročitanim knjigama uz vodstvo knjižničarke (17.10.-14.11. u 18,00 sati)

_Dan hrvatskih knjižnica - akcija besplatnog učlanjenja za nove korisnike (10.11. u 8,00 sati)

Informativno-posudbeni odjel

_Izložba na temu enciklopedistike koju prati katalog izložbe i bilten naslova priručne građe iz fonda knjižnice (13. - 30.10.)

_Izložba slika Zorana Homena, u povodu Svjetskog dana jabuka (20.10. - 15.11.)

_Kako koristiti uslugu e-građani - radionica upoznavanja s uslugom (27.10. u 10,00 sati)

_Prirodoslovna izdanja Matice hrvatske - izložba knjiga i druge građe, u povodu 175 godina Matice hrvatske (30.10. - 15.11.)

Dječja igraonica

_Ususret 40. obljetnici - obilježavanje 40 godina Dječje igraonice i Dana hrvatskih knjižnica. Nekadašnji polaznici susreću se s djecom i čitaju im priče (10.11. u 11,00 sati)

Multimedijски odjel

_Filmske matineje - projekcije filmova za djecu (subotom u 10,00 sati)

_Susret s piscem Brunom Šimlešom i predstavljanje njegove nove knjige *Bez rukavica*. Izložba ostalih knjiga autora (17.10. u 17,00 sati)

_Kako prevladati teškoće u čitanju - predavanje i tribina za roditelje, nastavnike, odgojitelje i stručne suradnike (19.10. u 13,00 sati)

_24. Galovičeva jesen u Križevcima - glazbeno-poetska večer, glasanje za Nagradu "Fran Galović" 2017. i susret s finalistima (27.10. u 19,00 sati)

_Susret s autoricom Božicom Jelušić i predstavljanje knjige *Skok u dalj* (7.11. u 19,00 sati)

_Kazališna predstava u povodu Dana hrvatskih knjižnica, u izvedbi malog kazališta "Kolibrići" Knjižnice, za učenike nižih razreda i predškolce. Voditeljica je Sanja Marković (10.11. u 13,00 sati)

_Predstavljanje monografije Hrvatsko zagorje: umjetnost, arhitektura, krajolici Zdenka Baloga i Nikole Žulja u izdanju nakladničke kuće "Veda" iz Križevaca. Promotor je Branimir Pofuk (14.11. u 19,00 sati)

Odjel za djecu

_Čitamo u knjižnici - organizirani posjeti predškolaca, upoznavanje s knjižnicom i čitanje slikovnice

_Književni susret s Brankom Primorac za djecu viših razreda osnovne škole (25.10. u 12,00 sati)

_Književni susret s Željkom Horvat Vukelja za djecu nižih razreda osnovne škole (15.11. u 12,00 sati)

Odjel za mlade

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

Odjel za djecu

_Čudesna od papira - likovna radionica izrade ručno uvezanih knjiga za osnovnoškolce, pod vodstvom Zorana Vidakovića (18.10. u 14,00 sati)

_Sovine bebe - druženje za roditelje i bebe do 3 godine starosti. Gošće su odgajateljice DV "Zrno", koje će pričati o jaslicama, senzoričkim igračkama i razvoju beba (7.11. u 10,00 sati)

_Martinjska pričaonica - tradicionalno pričanje priča o vitezu Martinu, u sklopu Martinjskih dana Općine Virje (9.11.)

Virje

Narodna knjižnica Virje

Trg Stjepana Radića 1

_Čudesna u knjižnici - program za predškolce uz učlanjenje

_Udomi knjigu - stare i otpisane knjige iz fonda Knjižnice traže novog vlasnika. Knjige se udomljuju na tržnici u jutarnjim satima (14.10. - 11.11., subotom u 8,00 sati)

_Akcija Zaboravljene knjige vraćajte bez naplate zakasnine

_Danas ti čitam - pričanje priča na više lokacija (23. i 24.10. u 9,00 sati)

_Inovativni programi u povezivanju s knjižničnom zajednicom - stručni skup u povodu obilježavanja 10. obljetnice Knjižnice kao samostalne ustanove i 140. obljetnice organiziranog čitanja u Virju, uz Dan Općine Virje i Dan hrvatskih knjižnica (10.11. u 8,00 sati)

Krapinsko-zagorska županija

Krapina

Gradska knjižnica Krapina

Šetalište hrvatskog narodnog preporoda
13

_Najčitatelj Gradske knjižnice Krapina za 2017. godinu - dodjela tradicionalnih nagrada u tri kategorije: djeca, srednjoškolci i odrasli (2.11. u 19,00 sati)

Programi za odrasle

_Miriše na kišu... - literarno-putopisno predavanje Vesne Gruice (19.10. u 18,00 sati)

_Vražica nosi Pradu... a bogovi konfekciju - hrvatska političarka Mirela Holy predstaviti će svoju najnoviju knjigu (25.10. u 18,00 sati)

_Poetsko-glazbena večer u kojoj gostuju knjižničarka i spisateljica Ivanka Blažević Kiš i glazbenik Milko Kiš (2.11. u 18,00 sati)

_Velika ispovijed - predstavljanje knjige Jasminke Frlete-Botice (8.11. u 18,00 sati)

Programi za djecu

_Drvo stihova - radionica izrade drveta od kartona i kolaž papira te upisivanje jesenskih citata i stihova o jeseni (18.10. u 16,00 sati)

_Projekcija crtanog filma za predškolce (24.10. u 11,00 sati)

_Za Noć vještica - radionica za osnovnoškolce: izrada pauka, šišmiša i duhova različitim tehnikama (27.10. u 16,00 sati)

_Čitam sto na sat - natjecanje u brzom čitanju za osnovnoškolce. Knjiga na dar pobjednicima (7.11. u 17,00 sati)

Bedekovčina

Općinska knjižnica i čitaonica Bedekovčina

Trg Ante Starčevića 3

_Danas ti čitam - radionica s učenicima viših razreda OŠ Bedekovčina (23.10.)

_Gošća nam je Božica Brkan - druženje s pjesnikinjom i kolumnisticom

_Moj prvi susret s knjigom - grupni posjet učenika prvih razreda OŠ Bedekovčina, PŠ Poznanovec, OŠ Brestovec Orehovički i PŠ Orehovića uz besplatnu članarinu

_Volim knjižnicu - likovna radionica za djecu

_Izložba novih slikovnica

_Grupni posjeti djece iz DV Bedekovčina

_Igraonice za predškolce

_Vraćanje knjige bez naplate zakasnine

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

Donja Stubica

Pučko otvoreno učilište Donja Stubica - Knjižnica

Nova ulica 1

_Svljeni slap - predstavljanje i promocija knjige autorice Đurđice Zrinščak-Družinec uz glazbenu pratnju kvarteta "ZMIK"

_Predstavljanje knjiga uz glazbeni program - knjigu *Pustolovina života* Natalije Boutine predstaviti će urednik Ilija Matić, a knjigu *Kuća od karata* Laure Juranić predsjednica Udruga ALDO Marija Mišić

_Promocija i predstavljanje knjige *Svadbovanje u Kraljevom Vrh*: *uspomena trajnija od fotografije i filma* Nikice Mihaljevića. O knjizi će govoriti Nada Mihaljević i Kata Matković, uz glazbenu pratnju Pije Petre Katelo i Valentina Žlabura na klaviru
_*Daleke blizine* - promocija knjige pjesama Nikole Krstića uz glazbene goste

Hum na Sutli

Narodna knjižnica Hum na Sutli

Hum na Sutli 175

_*Život i djelo župnika Ivana Krizmanića* - izložba u povodu obilježavanja 250. obljetnice rođenja bistričkog župnika i petrovaradinskog opata uz predavanje o njegovu životu i djelu. Program će se realizirati u suradnji s Ogrankom Marice hrvatske Marija Bistrica i Općinskom knjižnicom i čitaonicom Marija Bistrica (17.10. - 31.10. u 18,00 sati)

_*Pravi prijatelj* - kazališna predstava za učenike od 1. do 4. razreda osnovne škole (24.10.)

_*Sutla nas veže i spaja* - književna tribina posvećena 50. obljetnici književnog stvaralaštva i 70. obljetnici rođenja književnika Božidara Brezinščaka Bagole (9.11. u 10,00 sati)

Klanjec

Gradska knjižnica i čitaonica "Antun Mihanović"

Trg Antuna Mihanovića 2

_Predstavljanje knjige Rade Markovića (14.10. u 18,00 sati)

_*Če maš, daj, če ne, zemi! vol. 3* - razmjena omiljenih knjiga sugrađana (20.10. u 9,30 sati)

_*Upoznajmo svoju knjižnicu* - posjet djece iz vrtića i male škole (24.10. u 10,00 sati)

_Književno-znanstveni skup o spisateljskom i prevodilačkom opusu Božidara Brezinščaka Bagole - skup prati izložba *Naslovnice i ilustracije Bagolinih knjiga* s prigodnim glazbenim programom, uglazbljenim autorovim stihovima i čitanjem njegove poezije. U suradnji s Narodnom knjižnicom Hum na Sutli (9.11. u 18,00 sati)

_*Vratite zaboravljene knjige* - povrat knjiga bez naplate zakasnine

Krapinske Toplice

Općinska knjižnica Krapinske Toplice

Ljudevita Gaja 27

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*

_*Zabundane priče* - druženje s književnikom Tomislavom Baranom, namijenjeno učenicima nižih razreda osnovne škole (19.10. u 11,00 sati)

_*Danas ti čitam* - program za poticanje čitanja: u suradnji s DV Maslačak u 9,30 sati, u suradnji s Centrom za odgoj i obrazovanje Krapinske Toplice u 13,30 sati i u suradnji s OŠ Krapinske Toplice u 17,00 sati (23.10. u slastičarnici "Lucija slastice", Antuna Mihanovića 3F)

_Naša enciklopedija - predstavljanje Enciklopedije Hrvatskoga zagorja u suradnji s Leksikografskim zavodom "Miroslav Krleža" i Krapinsko-zagorskom županijom (10.11. u 18,00 sati u Hotelu Toplice, Ulica Antuna Mihanovića 2)

_Akcija besplatnog upisa za srednjoškole i studente

_Vraćanje zaboravljenih knjiga bez naplate zakasnine

Marija Bistrica

Općinska knjižnica i čitaonica Marija Bistrica

Zagrebačka 26

Odjel za djecu

*_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje**

_Mala ilirska škola "Ivan Krizmanić" - natječaj te smotra učenika s ciljem učenja, prenošenja znanja, druženje i upoznavanje s kulturnom i povijesnom baštinom kraja (14.10. u 8,00 sati)

_Osnovnoškolci u knjižnici - grupni posjet učenika osnovne škole, besplatan upis, vraćanje zaboravljenih knjiga, upoznavanje učenika s radom Knjižnice te radom na računalu (23. - 30.10.)

_Predškolci u knjižnici uz besplatan upis djece iz DV "Pušlek" (30.10. - 4.11.) osnovnih škola iz cijele Hrvatske.

Odjel za odrasle

*_XIX. recital kajkavskog pjesništva "Josip Ozimec" - izvođenje pjesama pristiglih na natječaj i tiskanih u zborniku *Došiel bum v Bistricu*, proglašenje pobjednika i dodjela nagrada (21.10. u 17,00 sati)*

Mihovljan

Osnovna škola "Ljudevit Gaj"

Mihovljan bb

*_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje* (13.10.)*

*_Akcija *Vratite zaboravljene knjige**

_Lektirni kvizovi - radionice kreativnog pristupa lektiri za učenike 3. i 4. razreda osnovne škole

_Književni susret u školi - tribina s Božidarom Prosenjakom

Pregrada

Gradska knjižnica Pregrada

Trg Gospe Kunagorske 3

Odjel za djecu

_Mame čitaju priče našim malim članovima (23.10. u 18,00 sati)

_Iz enciklopedije u enciklopediju - edukativan program za učenike osnovne škole: poučavanje o važnosti enciklopedija, njihovoj povijesti, vrstama s posebnim naglaskom na Enciklopediju Hrvatskoga zagorja. Prigodna izložba dječjih enciklopedija (8.11. u 18,00 sati)

Odjel za odrasle

_Sretna duša - predstavljanje male ilustrirane knjige uz predavanje. Sudjeluju autor Gordan Jurković i ginekolog Siniša Punek (17.10. u 18,00 sati)

_Susret s Julijanom Matanović u suradnji s nakladničkom kućom "Mozaik knjiga" (26.10. u 18,00 sati)

*_Večer društvenih igara - druženje za odrasle uz društvene igre *Monopoly*, *Čovječe, ne ljuti se*, kartaške igre, *Alias...* Suorganizatori događanja su gradske udruge (3.11. u 19,00 sati)*

Sveti Križ Začretje

Općinska knjižnica i čitaonica Sveti Križ Začretje

Trg hrvatske kraljice Jelene 2

_Mi djeca Solferina - predstavljanje knjige Maroje Mihovilovića

_Posjet učenika nižih razreda OŠ Sveti Križ Začretje i upoznavanje s radom Knjižnice (2. - 15.11.)

_Posjet djece iz DV Sveti Križ Začretje (16. - 31.10.)

_Besplatno učlanjenje (16.-31.10.)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja

Čitanje ne dolazi u pitanje

_Akcija Vrati zaboravljenu knjigu, a mi zaboravljamo zakasninu

_Zaustavljeni trenuci uz rijeku koja krepí život - izložba slika Mate Jurkovića (u Dvorcu Sveti Križ Začretje)

_Koncert Dua Novinc - Čaldarović - Ivan Novinc, violina i Srđan Čaldarović, klavir, sviraju djela D. Pejačević, W. A. Mozarta, B. Papandopula i F. Paraća (u Muzeju „Žitnica“)

Zabok

Gradska knjižnica “Ksaver Šandor Gjalski”

Stjepana Radića 1

_Dani Ksavera Šandora Gjalskog 23.10. - 28.10.

_Svečanost dodjele “Male nagrade Gjalski” za najbolje prozne radove na natječaju za učenike viših razreda osnovnih škola (24.10. u 15,00 sati)

_Svečanost dodjele nagrade “Gjalski” za učenike srednjih škola s područja Varaždinske i Krapinsko-zagorske županije (26.10. u 17,00 sati)

_Promocija PoZiCe, zbirke nagrađenih literarnih i likovnih radova učenika osnovnih i srednjih škola na natječajima koje provode gradovi Poreč, Zabok i Crikvenica. Sudjeluju autori nagrađenih radova triju gradova (27.10. u 17,30 sati)

_Svečanost dodjele Književne nagrade “Ksaver Šandor Gjalski” za najbolje prozno djelo u Republici Hrvatskoj u 2016. U programu sudjeluju autor najboljeg romana ili zbirke pripovijedaka, nakladnik, članovi Povjerenstva i interpretatori ulomaka (28.10. u 18,00 sati)

Zlatar

Gradska knjižnica Zlatar

Zagrebačka 2

_Crtice iz zagorskih plesnih običaja - folklorni ansambl “Žuna” iz Bedekovčine pjesmom, plesom i rječju približit će mladima zagorske plesne običaje (16.10. u 18,00 sati)

_Putevima Balkana - izložba fotografija članice Julije Herceg (16.10.)

_Digitalni svijet programiranja - radionice za mlade na računalu *BBC micro:bit* (23. - 27.10.)

_Mozgaonica - igraonica za najmlađe članove u suradnji s Mozgaonicom d.o.o. (3.11. u 17,00 sati)

_Dedekova repa - predstava Mladih iz Centra za odgoj i obrazovanje Zajezda namijenjeno djeci iz DV “Uzdanica” (6.11. u 10,00 sati)

Gospić

Samostalna narodna knjižnica Gospić Budačka 12

_Upoznajmo knjižnicu - grupni posjeti prvašića OŠ dr. Jure Turića i besplatno učlanjenje (17.10.)

_Književni susret - susret s Borisom Kraljem te predstavljanje autorovih slikovnica (17.10. u 9,30 sati)

_Što znači moje ime - tražimo značenje imena u rječniku (18.10. u 18,00 sati)

_Književni susret s Željkom Horvat Vukeljom (26.10. u 11,00 sati)

_Ljekovito bilje i kućna izrada ljekovitih balzama - radionica i predavanje Ane Bebić (27.10. u 18,00 sati)

_Velike avanture malog Orehovića - književni susret s Željkom Horvat Vukeljom (27.10. u 9,00 sati)

_Putopisno predavanje i promocija knjige Gorana Blaževića Pješice od Jordana do Hrvatske (30.10. u 19,00 sati)

_Knjigom kroz svijet - izložba knjiga na temu putovanja (30.10. - 10.11.)

_Kolo sreće u knjižnici - igramo se s najmlađima te ih nagrađujemo poklonom iznenađenja (8.11. u 18,00 sati)

_Knjižnica u gostima - posjet knjižničara dječjem odjelu Opće bolnice u Gospiću (10.11.)

_Nagradimo našeg najvjernijeg čitatelja - podjela poklon-paketa knjiga najvjernijem čitatelju (11.11. u 19,00 sati)

_Zabavimo se u knjižnici - koncert gospićkih mladih glazbenika (11.11. u 19,00 sati)

_Knjižničarska posla - izložba knjiga iz područja knjižničarstva (11. - 15.11.)

_Pronađi blago u knjižnici - potraga za blagom u enciklopedijama. Za djecu školskog uzrasta (15.11. u 18,00 sati)

_Pahuljice u knjižnici - posjet djece iz DV "Pahuljica"

_Studenti u knjižnici - posjet bruceša Odsjeka za nastavničke studije u Gospiću i Veleučilišta Nikole Tesle u Gospiću uz besplatno učlanjenje

_Vrati, ali ne plati - akcija vraćanja knjiga

_Rječnik (referentna zbirka knjižnice) - izložba rječnika uz tekst o povijesti svjetskih i hrvatskih rječnika (16. - 28.10.)

_Donesi - odnesi - akcija razmjene knjiga

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

_Zadovoljstvo korisnika referentnom zbirkom - provođenje ankete

Otočac

Javna ustanova Narodna knjižnica Otočac

Ulica bana Josipa Jelačića 16

_Katja Romac u gostima - pričaonice za djecu predškolske dobi i nižih razreda osnovne škole (27.10. u 11,00 sati)

_Fizika nakon čuda 1905. godine - predavanje Marka Grbe za učenike srednje škole (10.11. u 13,00 sati)

_S umjetnikom zavičajnikom - otvorenje retrospektivne izložbe slika Mirka Tomaića (16.10. - 11.11. u 19,00 sati)

_Vratite nas na naša mjesta - akcija povrata knjiga bez naplate zakasnine
_Učlanjujem se prvi put - akcija besplatnog upisa prvašića
_Upoznajmo našu knjižnicu - edukativni posjeti predškolaca i prvašića

Perušić

Narodna knjižnica Općine Perušić

Trg popa Marka Mesića 2

_Ispričaj mi priču! - natječaj kreativnog pisanja za osnovnoškolce (15.10. - 10.11. u 8,00 sati)

_Volim svoju knjižnicu! - besplatan upis starijih od 70 godina. Članstvo je doživotno (16.10. - 2.11. u 8,00 sati)

_Enciklopedija - čemu to? - radionica za učenike nižih (16.10.) i viših razreda (17.10.) osnovne škole u 12,00 sati

_Dođite u knjižnicu! - posjet prvašića uz prigodnu radionicu i besplatan upis (27.10. u 10,00 sati)

_Knjiga se vraća kući! - povrat knjiga bez naplate zakasnine (2. - 15.11. u 8,00 sati)

_I ja želim čitati! - posjet predškolaca, čitanje priče i radionica na temu *nacrtaj mi priču* (7.11. u 12,00 sati)

_Proglašenje najuspješnijih radova natječaja kreativnog pisanja za osnovnoškolce (15.11. u 13,00 sati)

Senj

Gradska knjižnica Senj

Trg Cilnica 11

_Vratite zaboravljene knjige - bez naplate zakasnine (16. - 21.10.)

_Dva mora - stihovi Enesa Kiševića uz glazbu u izvedbi Elis Lovrić (26.10. u 18,00 sati)

_Via Dinarica - predstavljanje projekta u suradnji s Planinarskim društvom Zavižan iz Senja. Predavač je Alan Čaplar (15.11. u 18,00 sati)

_Držiću u čast - obilježavanje 450. obljetnice smrti Marina Držića prigodnom izložbom

Odjel za djecu

_Što se u knjižnici radi? - posjeti predškolaca uz prigodan program

_Volim knjižnicu - posjeti osnovnoškolaca, učenje o vrijednosti knjige i radostima čitanja
_Ivana Brlić-Mažuranić u knjižnici - književni sat o književnici uz čitanje ulomaka iz *Regoča* u izvedbi kostimirane interpretatorice (3.11. u 10,00 sati)

_Stella - 100 godina fototradicije - u povodu 100 godina djelovanja najpoznatije senjske fotografske obitelji Stella retrospektivna izložba vrijednih i starih fotografija koje svjedoče o bogatoj prošlosti Senja i životu njegovih stanovnika unazad 100 godina (19.10. - 9.11. u 18,00 sati, sala za događaje)

Ogranak Sveti Juraj

Selo 23

_Senjski velikani - izložba posvećena senjskim književnim velikanima u povodu 140. godišnjice rođenja Milana Ogrizovića i 365. godišnjice rođenja Pavla Rittera Vitezovića. Izložba sadrži fotografije i zapise iz života i rada književnika te izdanja njihovih djela iz fonda Knjižnice

Čakovec

Knjižnica "Nikola Zrinski"

Trg Republike 2 i 4

Odjel za djecu

_Lončeki: dječje igre između dva svjetska rata - predstavljanje knjige Marije Vuk uz likovnu radionicu u suradnji s Centrom za odgoj i obrazovanje (18.10. u 10,00 sati)

_Otvorenje izložbe ilustracija Ines Ignjačić (21.10. u 11,00 sati)

_U svijetu knjige i boja - likovna radionica. Voditeljica radionice je Ines Ignjačić (21.10. u 11,00 sati)

_Čemu nam oni služe - predstavljanje knjige Vere Zemunić (25.10. u 16,00 sati)

_Guglanje za mudrice: online enciklopedija (25.10. - 15.11. u 10,00 sati)

_Moja prva enciklopedija - edukativan program (26.10. - 15.11. u 11,00 sati)

_Mišeki - predstavljanje knjige Božidara Glavine (30.10. u 10,00 sati)

_Kakav sam - takav sam - radionica u povodu Dana ljubavnosti (13.11.) i Međunarodnog dana tolerancije (16.11.) (7.11. u 13,30 sati)

_Mica poštarica - predstavljanje knjige Nade Horvat i radionica za vrtičarce i osnovnoškolce (14.11. u 10,00 sati)

Opći odjel

_Slane banane - putopisno predavanje Riane Petanjek (17.10. u 18,00 sati)

_Novosti iz Biblioteke Insula - Ladislav Radek, Emilija Kovač i Petar Despinić predstavljaju novo kolo biblioteke (24.10. u 19,00 sati)

_Ladakh - putopisno predavanje Vesne Perhoč (8.11. u 18,00 sati)

Zavičajna zbirka

_Istina o Međimurju - izložba o životu i djelu Ivana Novaka s naglaskom na knjizi *Istina o Međimurju* iz 1907. godine (16.10. - 15.11. u 18,00 sati)

Bibliobusna služba

Trg Republike 4

Bibliobus Međimurske županije

_Vrećica pričalica - program za razvijanje navika čitanja i pismenosti kod predškolaca, za stvaranje čitateljskih navika kod djece kroz zajedničko čitanje kod kuće. Obuhvaćeno je sedam dječjih vrtića koji zadržavaju *Vrećicu* kroz cijelu školsku godinu

_Guglanje za mudrice - program informacijskog opismenjivanja kroz praktičan rad s osnovnoškolcima

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

Goričan

Knjižnica i čitaonica Goričan

Trg sv. Leonarda 22

_Vratite zaboravljene knjige - bez naplate zakasnine (15.10.)

_Besplatan upis (16.10.)

_Grupni posjet predškolaca i upoznavanje s radom Knjižnice (24.10.)

_Prvašćići u Knjižnici - posjet knjižnici učenika OŠ Goričan (7.11.)

_Što je to enciklopedija - upoznavanje učenika s enciklopedijom, kako se koristiti njome i čemu služi (10.11.)

Mursko Središće

Gradska knjižnica i čitaonica Mursko Središće

Trg bana Josipa Jelačića 10

_I ja sam član knjižnice - besplatna članarina do kraja 2017. godine za nove korisnike

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja - Čitanje ne dolazi u pitanje

_Izrada leksikona međimurskih pisaca - sudjeluju učenici viših razreda osnovne škole

_Posudi i mene - akcija posudbe referentne građe

_Vremeplov od A do Ž - literarna radionica s temom *Tko su bili hrvatski enciklopedisti* - istraživanje, mentalne mape, kviz, izložba, vremenska linija (16.10. - 3.11.)

_Danas ti čitam - organiziran program čitanja na različitim mjestima na području Grada (23.10.)

_Ref... refr... što? - radionica za osnovnoškolce na temu referentne građe (23. - 27.10.)

_Na kavi s Krležom - predstavljanje lika i djela Miroslava Krleže prigodnom izložbom (30.10. - 3.11.)

_Znati kako! - edukativna radionica za odrasle. Tema je *Informacijska pismenost - online enciklopedije* (3.11. u 17,00 sati)

_Čitam ti - čitaonica i pričaonica za bebe i djecu vrtičke dobi. Djeca iz udruge "Serjojske mame i bebe" "čitaju" svojim roditeljima (7.11. u 17,30 sati)

Prelog

Knjižnica i čitaonica grada Preloga

Glavna ulica 33

_Senior Trivija - kviz za osobe starije od 65 godina (17.10. u 10,00 sati)

_Trivija kviz - u sklopu Trivija lige KIC Prelog (27.10. u 19,00 sati)

_Misteriozna večera u Knjižnici - rješavanje ubojstva fiktivnog lika u stilu romana Agathe Christie uz kostime, večeru i svijeće (31.10. u 19,00 sati)

_Mostly Ghostly - maraton filmova prema književnom predlošku pisca horora za djecu i mlade Roberta Lencea Stinea (31.10. u 13,30 sati)

_Savršen ustroj - predstavljanje trilera Zorana Lisjaka (3.11. u 18,00 sati)

_Knjižnica godine - središnja proslava Dana hrvatskih knjižnica te primanje nagrade za Knjižnicu godine 2017. Program: koncert međimurske popevke kantautorice Lee Šprajc, izložbe *Ako cipela pristaje*, *Mala književna apoteka*, *Kroz naše oči* i projekcija kratkog filma o knjižnici *Čitaš KAJ?* (10.11. u 12,00 sati)

_Mišeki - predstavljanje slikovnice napisane na kajkavskom narječju, lokalnog autora i dramatičara Božidara Glavine uz dramski program za djecu (15.11. u 18,00 sati)

_Akcija besplatnog upisa novih članova i obnove članstva (16.10.)

_Vratite knjige bez brige - povrat knjiga bez naplate zakasnine

_Upoznajmo knjižnicu! - safari putovanje kroz knjižnicu, upoznavanje neobičnih bića koja žive na policama

_Moja knjižnica - audicija za knjige i lov na blago, neobična lektira i upoznavanje ustanove

_ Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*
_ *Sveznajuće enciklopedije* - tematske izložbe dječjih enciklopedija i raritetnih pet svezaka *Hrvatske enciklopedije*
_ *Pričaonice srijedom* - priče za predškolce o Pesjaneku, legendi priločkog kraja, u okviru projekta "LegenD(r)a"

_ Program za djecu predškolske dobi (13.10. - 15.11. četvrtkom u 10,00 sati)
_ Program za školarce u suradnji s osnovnom školom
_ *1000 dana...* - putopisno predavanje Tomislava Perka uz predstavljanje njegovih putopisa

Šenkovec

Knjižnica i čitaonica Šenkovec

Josipa Bedekovića 11

_ *Švedska grenčica* - predstavljanje kriminilastičkog romana Ines Hrain Ludošan (18.10. u 18,00 sati)
_ *Strpljenjem do ljubavi* - predstavljanje knjige Gordane Cvrtile Čorić i radionica u suradnji s udrugom "Dado" iz Sesveta (20.10. u 9,00 sati)
_ Predstavljanje knjige za mlade *Pustolovina života - Potraga za zvjezdanom mrežom* Natalije Boutane (25.10. u 18,00 sati)
_ *Večer poezije* - predstavljanje zbirke poezije Ljiljane Bedeniković (8.11. u 18,00 sati)
_ *Noć u Knjižnici* - učenici od 1. do 6. razreda noć će provesti u knjižnici. Večer počinje pitalicama, mozgalicama, zagonetkama i odgonetkama, a potom slijedi čitateljski klub i kviz, pa film, a onda je... vrijeme za spavanje (27. - 28.10. u 20,00 sati)
_ Predstavljanje knjige *Tigiji i povratak svemirske vještice* i druženje Nikoline Bošnjak s djecom
_ Besplatno učlanjenje
_ *Vratite zaboravljene knjige - one se sigurno s nestrpljenjem žele vratiti kući*

Osijek

Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek
Europska avenija 24

American Corner GISKO

_Izložba Hrvatska knjiga na engleskom jeziku

Austrijska čitaonica

_Die Kaiserin als Privatmensch - ein Geburtstagsfest für unesere Maria Theresia - čitanje Hannesa Etlzstorfera i scenska izvedba (13.11. u 17,00 sati)

_Žene u društvu, kulturi i znanosti - izložba KALIOPE Austria - život značajnih Austrijanki koje su svojim talentom, snagom volje i borbenom hrabrošću obilježile i obogatile svoju zemlju u posljednjih 200 godina (14.11. u 17,00 sati)

_O ženama koje su pisale povijest - predavanje Stephanie Jug (14.11. u 17,00 sati)

Odjel za rad s djecom i mladima

_Ljekovite priče - posjet Odjelu pedijatrije KBC Osijek, pričanje i čitanje priča djeci u pedijatrijskim čekaonicama u sklopu nacionalne kampanje *Čitaj mi!* u suradnji s Učiteljskim fakultetom u Osijeku, Pedijatrijom KBO i Domom zdravlja Osijek (16.10. u 12,30 sati)

_Stepenice do neba - susret s autoricom Ivanom Adlešić Pervan i predstavljanje njezinog romana (17.10. u 11,00 sati)

_Književni gost iznenađenja - gošća je Maja Brajko Livaković (25.10. u 11,00 sati)

_Igra i priča uz Sovka Slovka - priče za najmlađe (do 3 godine) - u okviru programa nacionalne kampanje *Čitaj mi!* (18.10. - 15.11. u 11,00 sati)

_Prvi put u Knjižnici - posjet djece uz pričanje i čitanje najljepših bajki i najstrašnijih priča (19.10. - 13.11. u 10,00 sati)

_Čitateljski izazov - lijepo čitanje naglas - program za djecu i roditelje (21.10. - 11.11. u 11,00 sati)

_Književni gost iznenađenja - gošća je Vera Zemunić (6.11. u 10,00 sati)

_Sovko Slovko straničnici - radionica izrade knjižnih straničnika (14.11. u 11,00 sati)

Posudbeni odjel za odrasle

_Sretni sati - povrat građe bez naplate zakasnine (26.10. od 9,00 do 10,00 i od 18,00 do 19,00 sati)

_Književni gost iznenađenja - gošća je Mirela Corel Baketarić (26.10. u 18,00 sati)

_Star Wars tjedan - likovne i čitateljske radionice uz brojna društvena događanja u suradnji sa Školom primijenjene umjetnosti i dizajna Osijek te Udrugom "Star Wars Hrvatska" (6. - 11.11.)

Studijska čitaonica

_Odnekud dolaze sanjari - izložba iz ciklusa "Zavičajne priče" posvećena Stjepanu Tomašu (17.10. - 10.11.)

_Književni gost iznenađenja Stjepan Tomaš (8.11. u 18,00 sati)

Knjižnica Elektrotehničke i prometne škole Osijek

Istarska 3

_Enciklopedija Vilme Vukelić - učenici će izrađivati enciklopediju o znamenitoj Osječanki, književnici, kroničarki, prvoj slavonskoj feministici u sklopu projekta *Živa prošlost Vilme Vukelić*. Voditelji su S. Matijević, Đ. Brodić Matačić, K. Lukač i D. Pavošević (16.10. - 15.11. u 9,00 sati)

Knjižnica Medicinske škole Osijek

Vukovarska 209

_70 godina školske knjižnice Medicinske škole Osijek - otvorenje izložbe fotografija (17.10. u 12,20 sati)

_Zdrava hrana - tribina u povodu obilježavanja Dana plodova zemlje. (20.10. u 12,00 sati)

_Svjetski dan audiovizualne baštine - radionica izrade stripa *web* alatima te izrada straničnika i kalendara školske knjižnice (27.10. u 9,00 sati)

_Čitamo djeci, čitamo s djecom! - čitateljski klub Škole čitat će i pričati pripovijetke predškolcima koji dolaze u goste (7.11. u 9,00 sati)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

Beli Manastir

Središnja knjižnica Mađara u Republici Hrvatskoj - Pélmónostori Városi Könyvtár – Horvátország Magyarok Központi Könyvtára
Kralja Tomislava 2

Odjel za djecu

_Knjižničastična vještija noć - strašne, kostimirane i užasne aktivnosti u povodu Noći vještica (31.10.)

_Članska iskaznica - alat za razbijanje dosade - besplatne članske iskaznice učenicima prvih razreda osnovnih i srednjih škola

_Uvod u svijet informacija - posjet učenika srednjih škola i razgovor o knjižničnom poslovanju, knjigama i čitanju

_Knjižnica otvara vrata - posjet učenika osnovnih škola uz prigodnu edukaciju predstavljanjem knjižnice, knjiga i pravilima posudbe

_Proguglajmo enciklopediju - edukativan program o korištenju enciklopedija, rječnika i leksikona u digitalno doba

_Bum Tomica - predstava za djecu Kazališta "Mala scena" iz Zagreba

_Knjižnica - svima ulaz dopušten! - predstavljanje djelatnosti knjižnice u vrtićima i školama na području Baranje
_Knjiga na 88 MHz - sudjelovanje u dječjoj radioemisiji "Mudrica" s temama vezanim za knjige i čitanje

Odjel za odrasle

_Stručno predavanje i usavršavanje knjižničara (19.10.)

_Kriminalno napete priče - izložba knjiga horor tematike (31.10.)

_Slane banane - putopisno predavanje Riane Petanjek

_1000 dana proljeća...1000 dana ljeta: kako putovati svijetom gotovo besplatno? - putopisno predavanje Tomislava Perka

_Enciklopedije u Gradskoj knjižnici Beli Manastir - izložba odabranih naslova

_Arany János - izložba u povodu 135. godišnjice smrti (4.9.)

_Ujedini se čitajući - cjelodnevni program čitanja u knjižnici (23.10.)

_Bajkovita knjižnica - posjet knjižničara Dječjem vrtiću "Zako" u Zmajevcu

_Dan hrvatskih knjižnica - obilježavanje uz prigodan program (11.11.)

_Međunarodni dan tolerancije - obilježavanje prigodnim sadržajem

_Bez naslova - tjedne preporuke za čitanje na Radio Baranji
_Knjižničari u razmjeni - prigodni međunarodni knjižničarski program na hrvatskom jeziku za djecu pripadnike hrvatske nacionalne manjine u Mađarskoj i Srbiji
_Knjigominutnica - emisija na Radio Baranji vezana za knjige, čitanje, obljetnice i događanja u knjižnici
_Najčitatelji u 2017. godini - proglašenje i darivanje najčitatelja knjižnice
_Knjige preko praga - usluga dostave knjiga na kućne adrese osobama treće životne dobi i osobama s invaliditetom
_Iskoristi dan, nemoj biti sam - čitamo zajedno u Domu za stare i nemoćne osobe
_Predškolci i knjižnica - stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem u povodu Dana grada Belog Manastira (10.11. u Etnološkom centru baranjske baštine, Kralja Tomislava 70)

Belišće

Gradska knjižnica i čitaonica Belišće
Vijenac dr. Franje Tuđmana 1

_Fotografija Fotokluba Valpovo - izložba suradnji s Fotoklubom Valpovo. Otvorenje 16.10. u 19,00 sati (do 27.10.)
_Enciklopedije, izvori znanja - izložba najreprezentativnijih enciklopedija iz fonda (16. - 25.10. u 19,00 sati)
_Vratite posuđene knjige bez zakasnine
_Upoznajmo knjižnicu - grupni posjeti djece iz DV "Maslačak"
_Moja gradska knjižnica - grupni posjeti učenika iz osnovnih škola
_Sajam otpisanih i darovanih knjiga (17.10. - 15.11. u 10,00 sati)
_Danas ti čitam - čitanje slikovnica djeci iz DV "Maslačak" (23.10. u 10,00 sati)

_Hvatači snova i pirografija - belišćanka Katarina Ladišić izložit će svoje radove u tehnici pirografije (25.10. - 2.11. u 19,00 sati)
_Doktorica za sreću - Anita Freiman predstaviti će svoju knjigu i ispričati zašto je zovu *Doktorica za sreću* (26.10. u 19,00 sati)
_Proslava godišnjice čitateljskog kluba (30.10. u 18,00 sati)
_Kreativna radionica za Noć vještica - za učenike osnovne škole. Izrada prigodnih ukrasa u obliku bundeva, šišmiša i duhova (31.10. u 10,00 sati)
_Izložba ukrasnih predmeta od orgonita dvojice Osječana (2. - 10.11. u 19,00 sati)
_Književna večer - poznata blogerica Alis Marić voditi će književnu večer sa spisateljicom Ingrid Divković koja će predstaviti i svoju novu knjigu (3.11. u 19,00 sati)
_Književna večer u suradnji s izdavačkom kućom V.B.Z. - s gostom iznenađenja (8.11. u 19,00 sati)
_Radionica izrade bookmarkera koju za učenike osnovne škole vode članovi Likovne udruge "Bel-art" (9.11. u 17,00 sati)
_Vukovar u Belišću - predstavljanje knjige *107. Vukovi s Drave* u okviru tradicionalnog obilježavanja vukovarske tragedije (15.11. u 19,00 sati)

Odjel za djecu

_Predstavljanje knjiga - susret književnice Nade Mihaljević s učenicima nižih razreda osnovne škole (18.10. i 19.10. u 10,00 sati)

Čepin

Centar za kulturu Čepin – Knjižnica
Kralja Zvonimira 96

_Dan hrvatskih knjižnica - izložba o hrvatskim narodnim knjižnicama (2. - 15.11.)

_Dan otvorenih vrata i besplatan upis (10.11.)

_Od A do Ž - izložba odabranih enciklopedija i povijesni prikaz razvoja enciklopedistike (16. - 31.10.)

_Akcija Darujte vrijednu knjigu Knjižnici

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

_Akcija Vratite zaboravljene knjige bez naplate zakasnine

Čitaonica

_Medvjed, ovan i med – predstavljanje slikovnice Zvonimira Tucaka i ilustratora Valentine Hefer i Dražena Jerabeka (17.10. u 18,00 sati)

_A što ti misliš o knjizi? - posjet mladih zaljubljenika u čitanje Čitateljskom klubu "Ključč" uz zajedničko čitanje i raspravu o pročitanoj (31.10. u 18,00 sati)

_Putopisno predavanje Tomislava Perka (6.11.)

Odjel za djecu

_Danas ti čitam - posjet djece iz DV "Zvončić" u povodu dana posvećenom cjelodnevnom čitanju (23.10. u 10,00 sati)

_Slovarica Čepina - radionica s učenicima prvog razreda OŠ "Vladimir Nazor"

Erdut

Narodna knjižnica Dalj
Bana Josipa Jelačića 12

_Besplatan upis

Odjel za djecu

_Što ćemo čitati u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja? - predstavljanje knjiga Mali ratnik Tihomira Horvata, Pošalji mi poruku Sanje Pilić i Milijunaši Maje Brajko-Livaković. u suradnji s Knjižnicom OŠ Dalj (25.10. u 18,00 sati)

_Razbojnička kći - Astrid Lindgren - 100 godina rođenja - izložba tekstova i slikovnih materijala te autoričinih djela uz projekciju igranog filma Pipi Duga Čarapa (16.10. - 3.11. u 10,00 sati)

_Grupni posjeti učenika OŠ Dalj i OŠ Bijelo Brdo (16.10. - 15.11. u 8,00 sati)

_Grupni posjeti predškolaca DV "Mali princ" (16.10. - 15.11. u 10,00 sati)

_Što je čitaonica? - radionice za djecu od 11 do 14 godina. Prezentirat će se i vizualna Oxford dječja enciklopedija znanosti (6. - 7.11. u 9,00 sati)

Odjel za odrasle

_Zagorkina priča - projekcija dokumentarno-igranog filma uz razgovor i čitanje ulomaka iz Zagorkine autobiografije Kamen na cesti. Sudjeluju članovi Kluba čitatelja i korisnici knjižnice (27.10. u 18,00 sati)

_Kamen na cesti - Marija Jurić Zagorka - 60 godina smrti - izložba slikovnih materijala, tekstova i autoričinih djela. Čitat će se nekoliko hrvatskih legendi koje su inspirirale Zagorku, kao i odabrani ulomci iz romana Vitez slavonske ravni, čija se radnja odvija na današnjem području općine Erdut. Tekstove čitaju volonteri Centra za mlade iz Dalja (16.10. - 3.11. u 9,00 sati)

_Magla i mjesecina - Meša Selimović - 35 godina smrti - izložba tekstova, slike i autorovih djela uz prikazivanje ulomaka iz igranog filma Derviš i smrt (6. - 15.11. u 10,00 sati)

_Stepenice do neba - Bob Dylan - Nobelova nagrada za književnost 2016. - javno čitanje rock poezije i multimedijaska prezentacija slika, glazbe i ulomaka iz filmova u suradnji s Kulturnim i znanstvenim centrom "Milutin Milanković", Dalj, a poeziju čitaju članovi Kluba čitatelja i korisnici knjižnice (10.11. u 19,00 sati)

Donji Miholjac

Narodna knjižnica grada Donjeg Miholjca

Trg Ante Starčevića 22

_Književna večer s Julijanom Matanović (15.10. u 18,00 sati)

_Prvašići besplatno - jednogodišnje članarine s ciljem poticanja čitanja u najranijoj dobi

_Napravi sam(a) svoju slikovnicu - čitamo priču i slikamo. Program za predškolce iz DV "Pinokio" i učenike razredne nastave OŠ "August Harambašić"

_Akcija Vratite knjižnici zaboravljene knjige

_Naučimo kako koristiti referentnu zbirku - program za učenike predmetne nastave OŠ "August Harambašić"

_Aleja slikovnica - programi upoznavanja mladih čitača s vrstama slikovnica, njihovim autorima i ilustratorima. Program je namijenjen djeci iz DV "Pinokio" i učenicima razredne nastave OŠ "August Harambašić"

_Dan za knjižnicu/Prvi put u knjižnici - program za građane

Knjižnica Srednje škole Donji Miholjac

Vukovarska 84

_Online pretraživanje izvora informacija - radionice za učenike škole, pretraživanje kataloga, baza podataka i besplatnih online izvora (20.10. - 10.11. u 12,15 sati)

Đakovo

Gradska knjižnica i čitaonica Đakovo

Kralja Tomislava 13

_Besplatan opis prvašića - učenicima osnovnih škola s područja Đakova i Đakovštine (4.9. - 15.11.)

_No Hurry Brigade - koncert đakovačkog benda (u sastavu: Bruno Markulić, Neven Markulić, Rene Kordić i Hrvoje Punda) koji izvodi svoju autorsku glazbu (13.10. u 20,00 sati)

_Knjiga na godišnjem odmoru - izložba fotografija s fotonatječaja Knjižnice i Foto-kino kluba Đakovo uz nagrade najboljima (13.10. - 15.11. u 19,00 sati)

_Upoznaj svoju knjižnicu - organizirani grupni posjeti djece iz dječjih vrtića i osnovnih škola

_Snaga iznad oblaka - izložba akcijskih figura iz filmova i računalnih igrica Luke Davidovića

_Uskoro ću postati školarac - igrokaz i radionica za djecu iz DV "Sunčev sjaj Montessori Nazaret". Voditeljice su odgojiteljice Marija Klasan i Kristina Garić (18.10. u 9,30 sati)

_Putovanjem do edukacije - predavanje Zrinke Racić o međunarodnim natjecajima, izradi projekata te vlastitim iskustvima s međunarodnih edukacija. Predavanje je namijenjeno studentima, profesorima i ostalim zainteresiranim (26.10. u 19,00 sati)

_Igrokaz i izrada lutki zijevalica od čarapa i stiropornih kuglica. Voditeljice programa su Karolina Perić i Ivona Cindrić (3.11. u 10,30 sati)

_Književni susret - Ivica Prtenjača predstavlja novi roman *Tiho rušenje*. Moderatorica programa je Krasanka Kakaš (8.11. u 19,00 sati)

_Put putujem - putopisne crtice Krasanke Kakaš s brojnih putovanja po Europi i Kubi (10.11. u 19,00 sati)

_Sajam knjiga "Naša knjiga" - prodaja novih naslova renomiranih izdavačkih kuća (10.11. u 18,00 sati)

_Prehranom do zdravlja - predavanje dr. Ivana Zirduma o liječenju bez lijekova ili terapija (15.11. u 19,00 sati)

_Osnivanje knjižnog kluba i okupljanje ljubitelja knjige. Voditeljica je Krasanka Kakaš (18.10. u 19,00 sati)

_Probudi se - predstavljanje knjige Mirele Corel Baketarić (19.10. u 19,00 sati)

_O ljubavi, spletkama i svemu pomalo - predstavljanje nagradene knjige za mlade Vlaste Golub i debata na temu vršnjačkog nasilja (24.10. u 18,00 sati)

_Ptice - radionica, završnica projekta skupine "Bubamare" iz DV "Luka Botić". Voditeljice su Ljiljana Poljak i Katarina Zetović (25.10. u 10,00 sati)

_Ogledalce - literarno-likovna radionica za djecu: dramatizacije priče Grigora Viteza. Voditeljice su Branka Belvanović i Vesna Lovas (26.10. u 9,30 sati)

Đurđenovac

Hrvatska knjižnica i čitaonica Đurđenovac

Trg dr. Franje Tuđmana 3

_Besplatan upis do kraja kalendarske godine (16.10.)

_Kreativna radionica - izrađivanje ukrasnih predmeta od papira (31.10. u 18,00 sati)

_Pričam ti priču - posjet predškolaca uz čitanje bajki i razgovor o pročitanoj

_Osnovci u knjižnici

_Kako koristiti knjižnicu - upoznavanje korisnika sa knjižničnim zbirka, pronalaženje knjiga, korištenje referentne zbirke unutar knjižnice (16.10. - 30.11.)

Koška

Knjižnica Osnovne škole Ivane Brlić Mažuranić

Trg dr. Franje Tuđmana 5

_U knjižnicu! - djeca iz DV "Tintilinić" upoznaju knjižnicu (16.10. u 9,00 sati)

_Izložba Enciklopedije (16.10. - 15.11. u 8,00 sati)

_Ekologija u enciklopediji - radionice za osnovnoškolce, izrada plakata i popratna izložba na školskom panou (19.10. u 9,00 sati)

_Danas ti čitam - učenici od 5. do 8. razreda čitaju odabrane ulomke iz omiljenih knjiga na trgovima i u parkovima (23.10. u 12,00 sati)

_Natjecanje u čitanju naglas - za mlađu (učenici od 3. do 5. razreda) i stariju (učenici od 5. do 8. razreda) skupinu (2. - 3.11. u 12,00 sati)

Našice

Hrvatska narodna knjižnica i čitaonica Našice

Trg dr. Franje Tuđmana 5

_Interliber 2017. - posjet sajmu knjiga

_Volimo knjigu - igraonice u suradnji s Društvom Naša djeca Našice (3.10. - 7.11.)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

_Knjižnice u očima knjižničarke - izložba fotografija Ivane Hengl (17.10. u 19,00 sati)

_Stepenice do neba - predstavljanje knjige za djecu i Ivane Adlešić Pervan u suradnji s nakladničkom kućom "Školska knjiga" (17.10. u 13,30 sati)

_Hrabrost na putu sreće - predstavljanje knjige Anite Freimann (19.10. u 19,00 sati)

_Stručni aktiv knjižničara - s novostima o knjižnicama iz našičkog kraja uz prikaz knjige *Darknet* Jamiea Bartletta Marije Buhe o opasnostima s interneta (7.11. u 10,30 sati)

_Akcija Vi ste zaboravili vratiti knjige, mi ćemo zaboraviti naplatiti zakasninu (13.11.)

Valpovo

Gradska knjižnica i čitaonica Valpovo

Josipa Jurja Strossmayera 36

_Izložba likovnih radova članova Likovne udruge "Bel-art" iz Belišća (17.10. u 18,00 sati)

_Ilustrirani leksikon joge - predstavljanje nove knjige dugogodišnjeg proučavatelja i praktikanta joge Domagoja Orlića (27.10. u 18,00 sati)

_Joga - radionica koju vodi Domagoj Orlić (28. - 29.10.)

_Susret s Tomislavom Perkom, svjetskim putnikom i putopiscem (7.11. u 19,00 sati)

_Vraćam, a ne plaćam - akcija vraćanja knjiga (8. - 15.11.)

_Po knjigu besplatno - besplatan upis svim novim korisnicima u povodu Dana hrvatskih knjižnica (10.11.)

_Biti učenik u Hrvatskoj u dugom 19. st. - izložba u sklopu projekta *Od protomodernizacije do modernizacije školstva u Hrvatskoj* koji provode istraživači s Hrvatskog instituta za povijest. Izložba je priređena u suradnji s Hrvatskom školskim muzejom. Autor izložbe je Dinko Župan (14.11. u 18,00 sati)

Odjel za djecu

_Boje - likovna radionica namijenjena djeci razredne nastave, u suradnji s članovima Likovne udruge "Bel-art", a temelji se na slikovnici *Boje* Kašmira Huseinovića i Andree Petrlik Huseinović (23. - 24.10.)

_Knjižnica na dlanu - grupni posjeti predškolske djece iz gradskih i privatnih vrtića (2. - 3.11.)

Požeško-slavonska županija

Požega

Gradska knjižnica i čitaonica Požega

Antuna Kanižlića 1

Odjel za djecu

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje* (16.10.-10.11.)

_*Najveća čarobna kapa na svijetu* - pričaonica i radionica za predškolce prema djelu Zorana Pongrašića (19.10. u 17,00 sati)

_*O svemu i svačemu* - predstavljanje knjige za djecu Marije Mišić u okviru provođenja projekta "Brod dječje književnosti" udruge "Aldo" (23.10. u 18,00 sati)

_*Zmaj Škakljaj* - pričaonica i radionica za predškolce prema priči Koraljke Milun (26.10. u 17,00 sati)

_*Čita čita Milijunaše* - susret Čitateljskog kluba "Čita" i razgovor o romanu *Milijunaši* Maje Brajko Livaković (31.10. u 17,00 sati)

_*Stepenice do neba* - predstavljanje knjige za mlade Ivane Adlešić Pervan i susret s učenicima osmih razreda (2.11. u 18,00 sati)

_*Stonoga devedesetdevetonoga* - pričaonica i radionica za predškolce prema priči Zorana Pongrašića (2.11. u 17,00 sati)

_*Knjigoljupci čitaju Sanju Pilić* - susret članova Čitateljskog kluba "Knjigoljupci" i razgovor o romanu *Pošalji mi poruku* (7.11. u 17,00 sati)

_*O ljubavi, spletkama i svemu pomalo* - predstavljanje nagrađene knjige Vlaste Golub osnovnoškolcima (9.11. u 18,00 sati)

_*Cmoljac zna* - pričaonica i kreativna radionica za predškolce prema priči Željke Vrbančić (9.11. u 17,00 sati)

Studijski odjel i čitaonica

_*Utorkom dokumentarno* - projekcije dokumentarnih filmova iz projekta KinoDok (10.10. - 12.12. u 18,30 sati)

_*Požeške tiskare 1862. - 1945.* - izložba odabranih naslova iz Zavičajne zbirke Possegana u povodu 155. obljetnice osnivanja prve požeške tiskare (16.10. - 15.11.)

_*Pozdrav kumu* - pučki pisac i pjesnik Franjo Mazal predstaviti će svoju knjigu (20.10. u 18,00 sati)

_*Velika ispovijed* - u organizaciji Čitateljskog kluba Knjižnice Jasminka Frleta Botica predstaviti će svoju knjigu priča (6.11. u 18,00 sati)

Pleternica

Hrvatska knjižnica i čitaonica Pleternica

Vinogradska 3

Odjel za djecu

_*Pričamo priču!* - pričaonica i besplatan upis u knjižnicu djece iz DV "Tratinčica" (27.10. u 9,30 sati)

_*Prvašić sam i član knjižnice!* - organizirani posjeti učenika prvih razreda osnovne škole, edukacija o knjižnici i besplatan upis

Odjel za odrasle

_Putopisnim zanosom Matka Peića -
večer će uveličati gosti Matice hrvatske
iz Kutine u suradnji s Društvom
hrvatskih književnika i Đurom
Vidmarovićem (18.10. u 18,00 sati)

_Posebnosti Like - priroda, povijest,
kultura i istaknute osobe - predstavljanje
knjige Josipa Fajdića, predsjednika
Ličkog zavičajnog društva Vila Velebita
iz Požege (27.10. u 18,00 sati)

_Pokaži nam put, Oče - predstavljanje
zbirke pjesama zavičajne tematike Željke
Rezo iz Požege, rođene u Požeškim
Sesvetama (10.11. u 18,00 sati)

Kutjevo

Narodna knjižnica i čitaonica Kutjevo

Trg graševine 1

_Izložba fotografija grada autora
amatera

_Besplatan upis (16.10. - 17.11. u
12,00 sati)

Odjel za djecu

_Upoznavanje sadržaja i uloge knjižnice,
što sve knjižnica pruža te kako se postaje
korisnik (17.10. u 9,30 sati)

_Izrada čestitki za Božić - likovna
radionica za djecu 1. i 2. razreda
osnovne škole (7. - 14.11. u 12,00 sati)

Primorsko-goranska županija

Rijeka

Gradska knjižnica Rijeka

Matije Gupca 23

_Bonus peta: 03 - izložba enciklopedija s ciljem posudbe izloženih primjeraka

Središnji odjel Palača Modello

_03 - edukativna knjiška igra za srednjoškolce, upoznavanje sa zanimljivim i korisnim enciklopedijama iz knjižnog fonda, učenje služenja enciklopedijama i načinom odabira knjižne građe

Dječji odjel Stribor

Trg 128. brigade Hrvatske vojske 6

*_Tomislav Zagoda: Krizni put Gustava S. - predstavljanje tinejdžerskog romana, humorističnog nastavka *Balada o Buginim gaćicama**

_Velike avanture malog Orehovića - predstavljanje romana za djecu utemeljenog na priči iz usmene predaje primorsko-goranskog kraja Ljiljane Došen. U suradnji s Nakladom "Ulisk"

Središnji odjel Filodrammatica

Korzo 28

_One i gost - čitateljska grupa "One", u povodu obilježavanja 5. obljetnice postojanja ugošćuje autora Davora Mandića na razgovor ugodni (26.10. u 18,00 sati)

Narodna čitaonica

Korzo 24

*_Oštrica dijagonale i snaga poezije - predstavljanje knjiga Nikše Eterovića *Koliko je stvarna stvarnost?, Iz raskoraka u korak ljekovitom snagom poezije i Oštrica dijagonale* (16.10. u 18,00 sati)*

Dječji odjel Stribor, Ogranak Drenova, Ogranak Trsat, Ogranak Turnić, Ogranak Zamet

_d: 03 - edukativna knjiška igra za djecu, upoznavanje sa zanimljivim i korisnim enciklopedijama iz knjižnog fonda, učenje služenja enciklopedijama i načinom odabira knjižne građe

Središnji odjel Filodrammatica, Ogranak Trsat

_Autori u gostima - četiri popularna hrvatska pisca u gostima, program podupire INA

Udruga Ljubitelji lokvarskih starina Lokve

Šetalište Golubinjak 6

_Žabarska noć s Bartolom Fuchsom - predstavljanje knjige iz novopokrenutog serijala "Lujzijana" o umorstvima u Gorskom kotaru (izdavač "Opus Gradna") kroz razgovor s autorom koji se u serijalu predstavlja pseudonimom kao Bartol Fuchs

Županijski bibliobus

_U gostima Bibliokluba - Jasminka Tihi-Stepanić stiže u goste članovima čitateljskog kluba Knjižnice, u suradnji s osnovnim školama Gorskog kotara na liniji Županijskog bibliobusa (25.10. u 11,00 sati)

Bakar

Gradska knjižnica Bakar

Primorje 45/A

_1000 dana... - susret s putopiscem Tomislavom Perkom (19.10. u 19,00 sati)

_O važnosti obiteljskog odgoja - predavanje i radionica za roditelje predškolaca pedagoginje Irene Jelenić Aćimović (2.11. u 19,00 sati)

_Čitaj mi... - pričaonica i radionica posvećena temi očuvanja planeta Zemlje, a slikovnicu *Nije smeće sve za vreće!* ispričat će Josipa Lazarević (6.11. u 17,30 sati)

_Igra s bojama - Nikola Vukelić (12 godina) svoj talent otkriva u igri boja uz pomoć mentorice i defektologinje u Centru za autizam. Sudjelovao je na natjecanju slikara iz Europe u Trstu, a do sada je imao već pet samostalnih izložbi

_Akcija povrata zaboravljenih knjiga uz oprost zakasnine

_Nezaposleni u knjižnicu - akcija besplatnog upisa ili produženja članstva za nezaposlene uz Dan hrvatskih knjižnica (11.11.)

Cres

Gradska knjižnica Frane Petrića

Trg sv. Frane 8

_Susret s književnikom - gostovanje putopisca Tomislava Perka (23.10.)
_“Zdravko Zdravić” i *“Klaunovska posla”* - kazališne predstave Dječjeg kazališta “Šareni svijet” (25.10.)

_Velika slikovnica - grupni posjet predškolaca iz DV “Girice” i radionica izrade slikovnice (27.10.)

_Akcija Vratite zaboravljenu knjigu, mi zaboravljamo zakasninu

_Prvaši u knjižnici - upoznavanje Knjižnice i besplatan upis prvašića OŠ Frane Petrića

_Cres iz zraka - izložba fotografija Robija Sablića

Crikvenica

Gradska knjižnica Crikvenica

Strossmayerovo šetalšte 22

_Svečanost otvaranja Mjeseca hrvatske knjige 2017. (13.10. u 13,00 sati)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja - Čitanje ne dolazi u pitanje

_Akcija Zlatni klub - besplatno učlanjenje za umirovljenike

_Dobrodošli prvašići! - posjet uz besplatno učlanjenje

_Knjižnica nova prijateljica - posjet i besplatno učlanjenje predškolaca iz DV “Radost”, Crikvenica

_Knjižnica, nova prijateljica - posjet i besplatno učlanjenje predškolaca iz DV “Radost”, Crikvenica

Gradska vijećnica Grada Crikvenice
_Bubadestruktor - predstavljanje romana
Franje Deranje (20.10. u 19,00 sati)
_Pješice od Jordana do Hrvatske -
putopisno predavanje i predstavljanje
knjige Gorana Blaževića
(27.10. u 19,00 sati)
_PoZiCa 2017. - predstavljanje novog
zbornika literarnih i likovnih radova
učenika Poreča, Zaboka i Crikvenice
(15.11. u 12,30 sati)

Knjižna stanica Dramalj

Dramaljsko Selce 30

_Dobrodošli prvašići! - posjet uz
besplatno učlanjenje
_Aktivna Zlatni klub - besplatno
učlanjenje za umirovljenike
_Knjižnica, nova prijateljica! - posjet i
besplatno učlanjenje predškolaca iz DV
"Radost", Crikvenica, PO Dramalj

Ogranak Selce

Šetalište Ivana Jeličića 7

_Kreativni penzići - radionice,
voditeljica je Šira Tomić (18.10. tehnike
sospeso i *crackle* i 8.11. *fimo tehnika*)
_Dodir gline - izložba predmeta s
radionica *Kreativnih penzića*, projekt
financiran iz sredstava Ministarstva za
demografiju, obitelj, mlade i socijalnu
politiku
_Svakoga petka čitam ti - učenici
OŠ Zvonka Cara, PŠ Selce čitaju
najmlađima
_Aktivna Zlatni klub - besplatno
učlanjenje za umirovljenike
_Knjižnica, nova prijateljica! - posjet i
besplatno učlanjenje predškolaca iz DV
"Radost", Crikvenica, PO Selce
_Dobrodošli prvašići! - posjet uz
besplatno učlanjenje

Čabar

Narodna knjižnica "Ivan Žagar"

Narodnog oslobođenja 2

_Pričanje priča iz čabarskog kraja
(26.10.)
_Ljekovito bilje i izrada prirodnih
preparata - predavanje i radionica
travara Milana Zemljića (studeni)
_Veja - predstavljanje knjige (9.11.)
_Čitaj u knjižnici! - dan otvorenih
vrata uz posebne pogodnosti pri upisu
(23.10.)
_Vedute Čabra - likovna izložba Andreja
Zbašnjika (20.10. - 20.11.)
_Učimo i zabavljamo se! - grupni posjeti
osnovnoškolaca i srednjoškolaca
_Upoznajmo našu knjižnicu! - grupni
posjeti predškolaca
_Vrati me u knjižnicu! - povrat knjiga
bez naplate zakasnine
_Besplatan upis za umirovljenike

Čavle

Knjižnica Čavle

Čavja 31

_d: 03: *Potražimo u enciklopediji* -
knjiška igra za djecu, upoznavanje sa
zanimljivim i korisnim enciklopedijama
iz knjižnog fonda, učenje služenja
enciklopedijama i načinom odabira
knjižne građe
_Priče i pjesme za najmlađe
predškolicima čita Nelka Kralj
_Danas ti čitam - volonterke knjižnice
čitaju djeci (23.10.)
_Upoznajmo ih bolje - volonterke
će čitati ulomke iz biografija i
romansiranih biografija poznatih
ličnosti (9.11. u 19,00 sati)

Delnice

Narodna knjižnica i čitaonica Delnice

Ante Starčevića 10

_Knjiga na dar - korisnici

daruju korisnike (16. - 21.10.)

_Čitateljski kutak - radijska emisija

o programima Knjižnice u Mjesecu hrvatske knjige (11.10. u 15,00 sati)

_Knjigoljubac - kviz za poticanje čitanja za učenike nižih razreda osnovne škole (20.10. u 16,00 sati)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja - Čitanje ne dolazi u pitanje (24.10. u 14,30 sati)

_Psst... moja mama priča - priče pričaju mame polaznika radionice *Pričaonica priča* (30.10. u 18,00 sati)

_Moja prva iskaznica - organiziran posjet učenika 1. razreda uz radionicu i besplatno učlanjenje (31.10.)

_Gdje su mi bojice? - likovna radionica izrade držača bojica (9.11. u 18,00 sati)

_Moja prva knjiga - predstavljanje nagrađenih slikovnica (10.11. u 18,00 sati)

_Opraštamo zakasninu! - vraćanje knjiga bez plaćanja zakasnine

_Akcija besplatnog upisa za umirovljenike i nezaposlene

Kostrena

Narodna knjižnica Kostrena

Sveta Lucija 14

_Vratite zaboravljene knjige - akcija nenaplate zakasnine (16. - 21.10.)

_Čitanje na dar - besplatan upis novih članova u povodu Dana hrvatskih knjižnica (10. - 11.11.)

Odjel za djecu

_Što se u knjižnici radi - grupni posjet djece iz DV "Zlatna ribica"

_Upoznajmo svoju knjižnicu - posjet prvašića OŠ "Kostrena" uz besplatan upis (2. - 15.11.)

Odjel za odrasle

_Autor u gostima - putopisno predavanje i predstavljanje knjiga Tomislava Perka (25.10. u 19,00 sati)

_Predstavljanje nove slikovnice Josipa Luzera Cukar i kafe

Mali Lošinj

Gradska knjižnica i čitaonica Mali Lošinj

Zagrebačka 2

_Književni susret s Tomislavom Perkom i predstavljanje knjiga 1000 dana proljeća i 1000 dana ljeta (20.10. u 19,00 sati)

_Čitajmo i crtajmo priču - pričaonica i likovna radionica za djecu. (27.10. u 17,00 sati)

_Bajkaonica - pričaonica za djecu (3.11. u 17,00 sati)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

_Akcija za zaboravne - vraćanje knjižične građe bez naplate zakasnine (6. - 15.11.)

Središnja knjižnica Mali Lošinj i Knjižnica Veli Lošinj

_Prvašići u Knjižnici - posjet i besplatan upis (1. - 15.11.)

Središnja knjižnica Mali Lošinj, Knjižnica Nerezine i Knjižnica Veli Lošinj

_Upoznajmo Knjižnicu - posjet i
besplatan upis najstarijih vrtičkih grupa
(1. - 15.11.)

Rab

Gradska knjižnica Rab

Gornja ulica 21

_Besplatni upisi za nove korisnike uoči
Dana hrvatskih knjižnica 11. studenoga
(10.11.)

_Vraćanje zaboravljenih knjiga bez
naplate zakasnine (8. - 15.11.)

Odjel za djecu

_Književni susret s dječjim piscem - u
suradnji s OŠ Ivana Rabljanina

_Gdje priče spavaju? - posjeti djece
iz DV "Pahuljica", upoznavanje s
knjižnicom i posudba knjiga uz čitanje
omiljenih priča

_Upoznajmo knjižnicu - posjeti
osnovnoškolaca uz upoznavanje
Knjižnice

Odjel za odrasle

_Književni susret i druženje s
Kristianom Novakom (8.11. u 19,00 sati)

Viškovo

Narodna knjižnica i čitaonica "Halubajska zora"

Marinići 9

_Predstavljanje knjige Tomislava Perka
1000 dana ljeta na putu oko svijeta
(26.10. u 19,00 sati)

_Besplatan upis za prvašiće
(4.9. - 29.12.)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu
za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u
pitanje*

_Posjeti predškolaca u suradnji s
vrtićima

_Prvašići u knjižnici - organizirani
posjeti

_Tjedan dana besplatnog upisa za nove
članove (23. - 28.10.)

_Akcija *Vratite zaboravljene knjige, a mi
praštamo zakasninu* (6. - 11.11.)

_Besplatan upis za redovne studente u
povodu obilježavanja Dana hrvatskih
knjižnica 11. studenoga (10. - 11.11.)

Ogranak Viškovo

Viškovo 15

_Besplatan upis za prvašiće
(4.9. - 29.12.)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu
za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u
pitanje*

_Posjeti predškolaca u suradnji s
vrtićima

_Prvašići u knjižnici - organizirani
posjeti

_Tjedan dana besplatnog upisa za nove
članove (23. - 28.10.)

_Akcija *Vratite zaboravljene knjige, a mi
praštamo zakasninu* (6. - 11.11.)

_Besplatan upis za redovne rstudente u
povodu obilježavanja Dana hrvatskih
knjižnica 11. studenoga (10. - 11.11.)

Vrbovsko

Gradska knjižnica Ivana Gorana Kovačića

Ivana Gorana Kovačića 20a

_Goranovo proljeće 2018. - natječaj za mlade pjesnike osnovnih i srednjih škola u Republici Hrvatskoj (15.10. - 31.1.)

_Pjesnici Goranovog proljeća - tradicionalna književna večer na kojoj svoj pjesnički opus predstavljaju laureati Goranovog proljeća

_Urbani trenuci - fotograf Max Juhasz predstaviti će svoju posljednju knjigu iz ciklusa "Urbani Trenuci" fotografija snimljenih u periodu 1992-2012. godine

_Sretna kućica - posjeti djece iz DV "Bambi" i upoznavanje Knjižnice kroz priču

_Kreativna makrofotografija - članovi fotokluba Čakovec, Petar Sabol i Davor Žerjav, promovirat će svoju knjigu uz izložbu fotografija članova Kluba (28.10. - 15.11., u izložbenom prostoru Vrbovsko)

_Besplatan upis za nezaposlene s područja Grada Vrbovskog

Kornić

Čitaonica "Frankopan"

Placa 32

_Letrati i besede korničarske Katedre - predstavljanje izdavačke djelatnosti Katedre Čakavskog sabora Kornić (21.10. u 18,00 sati)

Opatija

Gradska knjižnica i čitaonica "Viktor Car Emin"

Nikole Tesle 2

_Putopis: put Svetog Jakova - Marina Juranić predstaviti će svoje putovanje uz projekciju fotografija

_Oleg Mandić Knjižnici - poznati Opatijac koji je preživio Auschwitz autor je i protagonist više knjiga koje će ovom prilikom darovati Knjižnici

_Opatija A-Ž: opatijski identitet, kultura, povijest, ljudi i mjesta - istraživanje opatijskog identiteta kroz nekoliko aktivnosti: pozivnu akciju građanima Opatije da sudjeluju u stvaranju sadržaja koji određuju opatijski identitet, svakodnevne objave sadržaja na Facebooku i na panoima Knjižnice te kviza znanja *Opatijski kviz: poznajete li svoj grad?*

_Dobrodošli u knjižnicu! - predstavljanje usluga prvašićima te besplatan upis

_Enciklopedija zna sve što ne znam ja! - pričaonice za predškolce (petkom u 17,30 sati) uz slikovnice o znanju i istraživanju; interaktivna igra s ciljem poticanja osnovnoškolaca na korištenje referentne zbirke

_Razredna enciklopedija - radionica za učenike 3. i 4. razreda osnovne škole, upoznavanje s enciklopedijama i leksikonima i izrada enciklopedije s podacima značajnima za njihov razredni odjel

_Natjecanje u čitanju naglas za osnovnoškolce u suradnji s knjižnicom OŠ "Rikard Katalinić Jeretov" (20.10.)

Sisak

Narodna knjižnica i čitaonica "Vlado Gotovac"

Rimska ulica 27

Odjel za djecu

_Književni susret s Melitom

Rundek (26.10. u 10,00 sati)

_Organizirani posjeti učenika prvih razreda sisačkih osnovnih škola uz besplatno učlanjenje

Potteromanija:

_Harry Potter - filmski maraton petkom (6.10. - 17.11. u 17,00 sati)

_Potter kolekcija - izložba Damira Tonkovića (16.10. - 15.11.), otvorenje izložbe uz prezentaciju *Potter za početnike* i *Potter za fanove* (16.10. u 13,00 sati)

_Harry poster - računalna radionica (18.10. u 18,00 sati)

_Radionica *Metlobedževi* (19.10. u 10,00 sati)

_Prezentacija o *metloboju* - gost je Domagoj Brdarić, učenik sedmog razreda OŠ "Viktorovac" (25.10. u 17,00 sati)

_Čitateljski klub: potteromanija uz odabir (razredbeni klobuk!) redoslijeda natjecatelja za Natjecanje u čitanju naglas (6.11. u 18,00 sati)

_Obilježavanje 20. obljetnice izdavanja knjige "Harry Potter i Kamen mudraca". Gosti su učenici OŠ "Braća Ribar", OŠ Ivana Kukuljevića i OŠ "22. lipnja" (7.11. u 10,00 sati)

_Kviz *Ministarstva magije* (10.11. u 15,00 sati)

Odjel za odrasle

_Zavičajni leksikoni i bibliografije - izložba vrijedne građe (19. - 28.10.)

_Povijest ili informacija - posao ili strast?! - tematski razgovor s poznatim

sisačkim novinarima Vladimirom Pajtlarom i Zdravkom Stričićem o Sisku i Sišćanima (24.10. u 18,30 sati)

_Organiziran posjet učenika prvih razreda sisačkih srednjih škola

_Kviz *Skvizoliga*

_22 sata *antikvarijata* - zamijenite, kupite ili prodajte knjige i časopise (17. - 18.10., ispred Knjižnice)

Ogranak Caprag

Trg hrvatske državnosti 1

_Znate li tko je Harry Potter? - upoznavanje predškolaca s likom Harryja Pottera i likovna radionica za polaznike Dječje igraonice "Zvončica" (18.10. u 10,00 sati)

_Quidditch - računalna igraonica o izmišljenom sportu za djecu od tri godine u sklopu Dječje igraonice "Zvončica" (23.10. u 10,00 sati)

_Književni susret s Melitom Rundek (26.10. u 11,30 sati)

_Radionica izrade čarobnih štapića (3.11. u 11,00 sati)

_Radionica izrade origami straničnika s likom Harryjeve sove Hedwige i izrada razredbenog klobuka, namijenjeno osnovnoškolcima (9.11. u 11,00 sati)

_U svijetu kreativnog heklanja - izložba straničnika, privjesaka, broševa-lutkica te unikatnih kutijica Dubravke Granulić

_Organiziran posjet učenika prvih razreda osnovnih škola uz besplatno učlanjenje

_Izložba knjiga i filmova o Harryju Potteru

Dvor

Knjižnica i čitaonica Dvor

Trg bana Josipa Jelačića 10

_Akcija besplatnog članstva do kraja godine

Odjel za djecu

_Izložba radova učenika OŠ Dvor

_Izložba radova djece iz DV "Sunce"

_Natjecanje u brzom čitanju učenika od 3. do 8. razreda OŠ Dvor

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*

_Druženje s enciklopedijama - edukativan program za učenike od 2. do 8. razreda OŠ Dvor

_Upoznaj svoju Knjižnicu - grupni posjet predškolaca i prvašića OŠ Dvor uz besplatno učlanjenje

Odjel za odrasle

_Izložba akademske slikarice Vlaste Karan

_Predstavljanje novih knjiga Slobodana Repaka i Željke Barić

Glina

Knjižnica i čitaonica Glina

Stjepana i Antuna Radića 10

_Napiši i pročitaj ću - poetsko-prozni natječaj za učenike OŠ i SŠ škole Glina u suradnji s knjižnicama škola (15.10. - 4.11.)

_Kako misli jure malog Jure - Nikolina Manojlović Vračar predstaviti će malom predstavom svoju zbirku pjesama (16.10. u 15,00 sati)

_Stajska bolest - predstavljanje knjige Slađane Bukovac (28.10. u 19,00 sati)

_1000 dana proljeća - gostovanje putopisca Tomislava Perka (31.10.)

_Večer s mladim "književnicima" - svečano proglašenje pobjednika natječaja *Napiši i pročitaj ću* (15.11. u 19,00 sati)

_Akcija povrata knjiga bez naplate zakasnine

_Grupni posjet učenika osnovne škole i upoznavanje referentne zbirke

Gvozđ

Knjižnica i čitaonica Gvozđ

Trg Franje Tuđmana 1

Odjel za djecu

_Posjet učenika nižih razreda OŠ Gvozđ (23.10. - 3.11. u 11,00 sati)

_Organizirani posjet djece iz DV Gvozđ (6. - 10.11. u 10,00 sati)

Odjel za odrasle

_Predstavljanje zbirke novela *Kad suza kane* Milke Kajganić (20.10. u 18,00 sati)

_Izložba novih knjiga i priručnika s naglaskom na zdravu prehranu i ljekovito bilje

_Vratite zaboravljene knjige - posterski radovi mladih članova Knjižnice s pozivom na vraćanje građe

Hrvatska Dubica

Narodna knjižnica i čitaonica "Ivo Kozarčanin"

Vjekoslava Venka 3

_Romeo i Julija - predstava Kazališta "Merlin" iz Zagreba (16.10. u 12,40 sati)

_Hrana i mi - razgovaraonica i kušaonica u suradnji s Dašom Poredoš-Lavor iz Građanske inicijative "Moj grad Sisak" (19.10. u 17,30 sati)

_Besplatan upis za sve

_Akcija Vratite zaboravljene knjige bez plaćanja zakasnine

Odjel za djecu

_Susret s književnikom u suradnji s nakladničkom kućom ALFA d.o.o (23.10. u 10,00 sati)

_Što se sve može u knjižnici - grupni posjet prvašića uz besplatno učlanjenje (30.10. u 11,00 sati)

Hrvatska Kostajnica

Gradska knjižnica i čitaonica Milivoja Cvetnića

Vladimira Nazora 17

_Upoznajmo se! - posjet predškolaca DV "Krijesnica" (17.10. u 10,00 sati)

_Dobro nam došli prvašići! - grupni posjet učenika (19.10. u 10,30 sati)

_Susret s dječjim književnikom (23.10. u 11,00 sati)

_Stvaranje novog od naoko nebitnog - izložba lutkica Vesne Rakić (23.10. - 15.11.)

_Kviz za učenike četvrtih razreda osnovne škole (31.10. u 10,30 sati)

_Predstavljanje knjige Granice Vesne Rogulje Mart (3.11. u 19,00 sati)

_Likovna radionica za djecu (6.11. u 15,00 sati)

_Večer poezije sa srednjoškolcima - u suradnji s učenicima SŠ Ivana Trnskog, Ines Konjevod i Damirom Ducićem (10.11. u 19,00 sati)

_Besplatno učlanjenje

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

Kutina

Knjižnica i čitaonica Kutina

Trg kralja Tomislava 17

_Dan čitanja naglas - od 17,00 sati djeca i mladi čitaju slikovnice, a od 19,00 sati odrasli poeziju (23.10.)

_Zakasninu ne plaćaš cijeli dan, knjižnici je rođendan! - u povodu 133. rođendana Knjižnice (14.11. u 8,00 sati)

Odjel za djecu i mlade

_Gusar Zbrkobr i balerina Jozefina - predstava lutkarske družbe "Kutko" Knjižnice (16. - 20.10. u 18,00 sati)

_Književni susret za mlade od 12 do 15 godina. Gošća je književnica Julijana Matanović (27.10. u 17,00 sati)

_Moja priča - u povodu Dana Grada Kutine i Mjeseca hrvatske knjige Knjižnica raspisuje 10. natječaj za najbolje poetske i prozne radove učenika kutinskih osnovnih škola (20.9.). Predstavljanje najuspješnijih radova uz podjelu zahvalnica sudionicima natječaja i prigodnim darovima za najuspješnije (9.11. u 18,00 sati)

Odjel za odrasle

_Znam da ništa ne znam - izložba
"drugacijih" enciklopedija i
leksikona iz referentne zbirke
(23. - 28.10. u 10,00 sati)

_Književni susret s Julijanom Matanović
(27.10. u 19,00 sati)

*_Spoj naslijepo s nobelovcem - u omotu
se krije iznenađenje* (13. - 18.11.)

Lipovljani

Narodna knjižnica i čitaonica

Lipovljani

Trg hrvatskih branitelja 14

_Literarna večer: poezija domaćih autora
- u suradnji s Maticom hrvatskom
ogranak Lipovljani. Otvorenje izložbe
slika Likovne kolonije, provođenje
kviza i nagrađivanje najboljih čitatelja
Knjižnice (27.10. u 18,00 sati)

_Tomislav Perko Putopisi
(14.11. u 18,00 sati)

_Zidnjaci naših baka - izložba u
suradnji sa Slovačkim kulturnim
centrom iz Našica. Autorice izložbe su
Sandra Vukušić Kralj i Tatjana Buha
(15. - 30.11. u 18,00 sati)

Odjel za djecu

*_Upoznajmo Narodnu knjižnicu i
čitaonicu Lipovljani* - grupni posjeti
predškolaca (18. - 23.10. u 11,00 sati)

*_Besplatno članstvo za učenike
drugih razreda OŠ Josipa Kozarca*
(16.10. - 15.11. u 8,30 sati)

Program u školskoj knjižnici OŠ Josipa
Kozarca

_Priča o ribaru i ribici - književni
susret s Jasminkom Tihi Stepčić (16.10.
u 10,00 sati) i likovnom radionicom s
ilustratoricom knjige Alanom Marohnić
(16.10. u 12,00 sati)

_O svemu i svačemu - književna večer s
Marijom Mišić (9.11. u 11,00 sati)

Majur

Narodna knjižnica i čitaonica Majur

Svetog Mihovila 2

_Akcija Knjigu vrati, zakasninu ne plati!

_Akcija Besplatan internet za sve!

_Izložba unikatnih predmeta

Galerijskog design studija BI

Odjel za djecu

_Večer uz kokice - projekcija animiranog
filma za djecu (25.10. u 17,00 sati)

_Bundevijada 2017. - izbor najljepše
uređene bundeve (31.10. u 18,00 sati)

Novska

Gradska knjižnica i čitaonica "Ante Jagar"

Trg dr. Franje Tuđmana 4

Odjel za djecu

_Književni susret - gost je Melita Rundek
(26.10. u 15,00 sati)

*_Kulturno-edukativni posjeti djece DV
"Radost" i učenika 2. razreda osnovne
škole Knjižnici uz besplatno učlanjenje*

Odjel za odrasle

_K2 trijumf i tragedija - predavanje i
predstavljanje knjige. Gost je Stipe Božić
(25.10. u 18,00 sati)

*_Književna večer s tri novljanske
spisateljice u povodu primanja
u Društvo hrvatskih književnika*
(10.11. u 18,00 sati)

_1000 dana ljeta - putopisno predavanje
i predstavljanje knjige Tomislava Perka
(15.11.)

_Luka Ilić Oriovčanin - izložba o hrvatskom preporoditelju, svećeniku, književniku i etnologu u sklopu manifestacije "Lukovo u Novskoj"

Petrinja

Gradska knjižnica i čitaonica Petrinja
Matije Gupca 2

_Želim dotaknuti nebo - predstavljanje zbirke priča i putopisno predavanje o ekspediciji *Gruzija - Kavkaz 2016*. Mateja Perkova (19.10. u 18,00 sati)

_BK Bikearound - projekcija filma s putovanja od 1500 prijeđenih kilometara trojice biciklista iz petrinjskog kluba (20.10. u 19,00 sati)

_Danas ti čitam - cjelodnevno čitanje i slušanje zvučnih knjiga. Sudjeluju i članovi Kluba čitatelja (23.10. u 8,00 sati)

*_Predstavljanje zbirke pjesama Anamarije Tubić *Anđeli ne blijede* (27.10. u 18,00 sati) i *GiVa disgn* (3.11. u 19,00 sati)*

_Listovi slikovnice - lutkarska predstava prema priči *Slikovnica bez slika* Hansa Christiana Andersena (7.11. u 10,30 sati)

_Pretvori svakodnevicu u avanturu - predavanje članova Odreda izviđača "Kupa", Petrinja (15.11. u 18,00 sati)

_Knjižnica u slikama - izložba radova petrinjskih osnovnoškolaca

_Besplatno učlanjenje i oprost zakasnine (16.10. u 8,00 sati)

Popovača

Knjižnica i čitaonica Popovača
Trg grofova Erdödyja 7

_Postajem član knjižnice besplatno - akcija za umirovljenike, nezaposlene, predškolke i prvašice (16.10. - 15.11. u 8,00 sati)

*_Akcija *Vraćam knjige besplatno* (16.10. - 15.11. u 8,00 sati)*

Odjel za djecu i mlade

*_Slikovnice *Zajc Ivek* i *Djevojčica sa zlatnim pjegicama* predstaviti će autorica Katija Romac. Program za djecu iz nižih razreda OŠ Popovača (25.10. u 11,00 sati)*

_Mudrice i smijalice - literarna radionica s učenicima viših razreda OŠ Popovača (27.10. u 13,00 sati)

_Upoznajem knjižnicu svoga grada - grupni posjet predškolaca (16.10. - 15.11. u 10,00 sati)

_U posjetu Gradskoj knjižnici - grupni posjeti prvašića iz OŠ Popovača (16.10. - 15.11. u 12,00 sati)

Odjel za odrasle

*_Sarmica *Milana Grgića** - predstava kazališne grupe "Lectirum". Režirao Zoran Mužić, glume Ksenija Pajić, Duško Valentić i Mladen Čutura (20.10. u 19,00 sati)

_Izložba slika Pere Putara u tehnici ulja na platnu (otvorenje 26.10. u 19,00 sati)

*_Tomislav Perko: *7 godina na cesti** - promocija knjige *1000 dana ljeta* (2.11. u 19,00 sati)

_Do kulture putujem (bez kune u džepu) - organiziran posjet ustanovama kulture i umjetnosti, baštine, tradicije i suvremenosti (Klovićevi dvori - Retrospektivna izložba Vaska Lipovca - šetnja Gornjim gradom - Interliber 2017.) za zainteresirane građane (11.11. u 9,30 sati)

_Ono što ostaje, uvijek ljubav je - predstavljanje knjige Ivane Plechinger temeljene na životnom iskustvu autorice (9.11. u 19,00 sati)

Donji Kukuruzari

Narodna knjižnica i čitaonica "Napredak"

Mečenčani 11b

_Upoznajmo knjižnicu - posjet predškolaca (20.10. u 15,00 sati)

_Danas čitamo kako želimo - program za učenike viših razreda OŠ "Katarina Zrinska" u suradnji s Edukacijsko-kreativnom udrugom "Vita" (3.11. u 14,00 sati)

_Čitaj i ti - program poticanja čitanja (13.11. u 12,00 sati)

_Nikada posuđene knjige - izložba "zaboravljenih" naslova

Velika Ludina

Knjižnica i čitaonica Velika Ludina

Obrtnička 3

_Upoznajmo Knjižnicu - grupni posjet predškolaca i učenika područne škole OŠ Ludina

_Izložba slika s 1. likovne kolonije održane u povodu Dana Općine Velika Ludina

_Likovna radionica za osnovnoškolce

_Vraćanje knjiga bez zakasnine (16. - 27.10.)

Split

Gradska knjižnica Marka Marulića Split

Ulica slobode 2

- _ *Velikani filmske glazbe* - predavanje Gorana Pelaića o Ninu Roti i Enniu Morriconeu (16.10. u 18,00 sati)
- _ Učlanjenje s popustom - za učenike godišta od 1999. do 2011. (16. - 21.10. u 8,00 sati)
- _ Izložba fotografija Tomislava Grzunova (16.10. - 8.11. u 18,00 sati)
- _ Izložba rukopisa Ivana Kovačića (16.10. - 15.11. u 8,00 sati)
- _ *Kaligrafija* - Sonja Jukić približit će kineski pogled na svijet i filozofiju, osnovne principe i karakteristike kineskih vještina s naglaskom na kaligrafiju (23.10. u 18,30 sati)
- _ Predstavljanje knjige Josipa Budiše *Konformist* (24.10. u 18,00 sati)
- _ *Knjige i gitare* - projekt Knjižnice i Udruge "Glazbene niti ljubavi": posjet Narodnoj knjižnici i čitaonici u Klisu uz koncert (26.10. u 18,00 sati)
- _ Predstavljanje knjige Tonke Alujević *Pasi, tiri i baline* (30.10. u 18,00 sati)
- _ *Moj Camino: šetnja u dubine sebe* - predstavljanje knjige Mare Doljak (9.11. u 18,00 sati)
- _ Učlanjenje s popustom - građani koji se učlane ili obnove članstvo dobivaju popust (10. - 11.11. u 8,00 sati)
- _ Izložba slika Jasmine Benete Ružić (13.11. u 18,00 sati)
- _ Izložba Vedrana Karadžića Tabulova (15.11. u 18,00 sati)

Odjel za djecu i mlade

- _ *Volim poljičicu* - izložba radova učeničke zadruge OŠ Srinjine i prezentacija rada na istraživanju starohrvatskog pisma u sklopu školskog projekta "Tragovima poljičke baštine" (16.10. u 18,00 sati)
- _ *Enciklopedija - oaza znanja* - prezentacija za organizirane školske posjete uz edukaciju o korištenju enciklopedija svih formata (17.10. u 10,00 sati)
- _ *Sve u znaku Roka* - izložba slika inspiriranih dječjim pjesmama Roka Čupića devetogodišnjaka Roka Davida Šegvića. Otvaranje izložbe bit će popraćeno recitalom Rokovih pjesama i malim koncertom članova udruge "Glazbene niti ljubavi" (7.11. u 18,00 sati)
- _ *Fešta 4.d* - kolaž recitacija, igrokaza i plesa inspiriran dječjim dalmatinskim čakavskim radovima u izvođenju "malih čuvara baštine", učenika OŠ Pojišan (10.11. u 10,00 sati)

Knjižnica Bol Plokite

Tolstojeva 32

- _ Izložba *Leksikoni* (16.10. - 13.11. u 12,00 sati)
- _ *Večer poezije ULKU Vlaho Bukovac* - predstavljaju se pjesnici Nevena Anđelić, Marija Cvitanić, Senka Longin i Damir Trogrlić Was (20.10. u 18,00 sati)
- _ *Sanctus Domnio* - koncert Gradskog mandolinskog orkestra "Sanctus Domnio" pod ravnanjem dirigenta Vladimira Lukasa (27.10. u 20,00 sati)

_Boro Pavlović - majstor stripa - izložba radova crtanih za francuske i norveške izdavačke kuće (8.11. u 19,00 sati)

Knjižnica Brodarica

Terzićeva 5/IX

_Izložba slika članova Likovne udruge "Emanuel Vidović" iz Splita (16.10. - 15.11. u 19,00 sati)

_Trstih - pjesnici gosti Majda Fradelić i Ljiljana Radas (30.10. u 18,00 sati)

*_Klub čitatelja "Deveti kat" čitaju roman Rafaela Chirbesa *Na obali* (9.11. u 18,00 sati)*

Knjižnica Grohote

Gustirna 15

_Izložba enciklopedijskih izdanja - iz donacije privatne zbirke Ive Cevića

_Izložba dječjih enciklopedija iz fondova školske knjižnice i Knjižnice Grohote (u prostoru škole)

_Kako napisati kratku priču - radionica u suradnji sa školskom knjižnicom OŠ Grohote (19.10. u 10,00 sati)

_Edukativan posjet djece DV Grohote (20.10. u 10,00 sati)

_Danas ti čitam svoju priču - čitanje priča napisanih na radionici

Kako napisati kratku priču (23.10. u 10,00 sati)

_Edukativan posjet učenika OŠ Grohote (27.10. u 10,00 sati)

*_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje* (3.11. u 9,00 sati)*

_Boduli i škoj - ka lupar i škrapa - nagradni kviz o poznavanju

otočne povijesti, kulture i jezika (10.11. u 10,00 sati)

_Dječja enciklopedija - odgovori na pitanja - korištenje enciklopedije u školskoj i narodnoj knjižnici (11.11. u 12,00 sati)

Knjižnica Meje

Njegoševa 1

Radionice za djecu od 6 do 10 godina s voditeljicom Antoniom Bekavac:

_Izrada slikovnice (16.10. u 18,00 sati)

_Bajkaonica (23.10. u 18,00 sati)

_Kviz o bajkama (30.10. u 18,00 sati)

_Izrada štapnih lutki (6.11. u 18,00 sati)

_Lutkarska predstava (13.11. u 18,00 sati)

Knjižnica Ravne njive

Hercegovačka 40

_Čemu služe enciklopedije? - radionica za djecu od 9 do 12 godina o korištenju čudnih debelih knjiga sitnih slova (20.10. u 10,30 sati)

*_Danas ti čitam - čitateljski maraton za djecu. Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje* (23.10. u 17,00 sati)*

Knjižnica Spinut

Plančićeva 12

_Kviz O poznatim likovima iz bajki (31.10. u 17,30 sati)

Radionice za djecu od 6 do 12 godina:

_Kako se služiti enciklopedijom?

(17.10. u 17,30 sati)

_Izrada bookmarkera

(24.10. u 17,30 sati)

_Izrada mobila (7.11. u 17,30 sati)

Knjižnica Trstenik

Papandopulova 25

_Enciklopedija: što je to? - edukativna radionica za osnovnoškolce o snalaženju u velikim knjigama znanja (16.10. u 18,00 sati)

_Moj prvi rječnik - radionica čitanja i izrade kartonskih skulptura namijenjena predškolicima (19.10. u 18,00 sati)

_Čarapica pričalica - čitanje priče Jelene Pervan i lutkarska radionica za najmlađe (20.10. u 18,00 sati)

_Čitamo priče - dan posvećen cjelodnevnom čitanju priča po izboru najmlađih na koji su pozvani roditelji, tete, bake, djedovi, susjedi i djeca (23.10. u 8,00 sati)

_Pitalice, zagonetke - čitamo, pogađamo, igramo se (31.10. u 18,00 sati)

_Zimske priče i lampion - pričaonica, čitaonica i likovna radionica (3.11. u 18,00 sati)

_Juha od bundeve - čitanje priče (14.11. u 18,00 sati)

_Bundeva na sto načina - radionica za osnovnoškolce (15.11. u 18,00 sati)

Dugopolje

Narodna knjižnica Dugopolje

Trg Franje Tuđmana 1

_Putopisno predavanje Tomislava Perka o iskustvu putovanja svijetom, popraćeno vizualnom prezentacijom (10.10. u 18,00 sati)

_Vraćanje knjiga bez naplate zakasnine (16. - 21.10.)

_Anketa Zadovoljstvo korisnika knjižnicom (16.10. - 16.11.)

_Antički lokalitet Banjače - izložba i predavanje (9.11. u 19,30 sati)

_Obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica uz besplatan prvi upis (11.11.)

_Proglašenje najčitatelja uz dodjelu prigodnih darova (14.11. u 13,00 sati)

Odjel za djecu

_Upoznajmo knjižnicu - grupni posjeti vrtičaraca uz prigodno čitanje priča i druženje

_Od danas sam i ja član knjižnice - besplatan upis prvašića OŠ Dugopolje

Gradac

Općinska knjižnica "Hrvatska sloga"

Stjepana Radića 1

_Iza čarobnih vrata - upoznavanje predškolaca s Knjižnicom kroz edukativno-zabavan sadržaj

_Knjižnica - izvor znanja - upoznavanje učenika 3.i 4. razreda osnovne škole s referentnom zbirkom s posebnim naglaskom na uporabu enciklopedije kroz igru, zabavu i natjecanje

_Čakulaonica - zabavno-edukativne aktivnosti za učenike razredne nastave s ciljem očuvanja kulturnog identiteta dalmatinskog zavičaja

_Prvašići u knjižnici - upoznavanje s radom knjižnice i besplatan prvi upis

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*. Pobjednika nagrađujemo!

_Keep calm i vrati zaboravljene knjige - povrat knjiga bez naplate zakasnine

_Noćas ti čitam - noćno čitanje strašnih priča R. L. Stinea u suradnji s mladim korisnicima uz obavezu kostimiranja (31.10. u 18,00 sati)

_Gušti su gušti - sjećanje na ljude iz zavičaja i njihova djela uz druženje i pjesmu Klape Kačić. Besplatan upis u knjižnicu za sudionike događanja (10.11. u 18,00 sati)

Hvar

Gradska knjižnica i čitaonica Hvar

Vicka Butorovića 2

_Knjiga za početak - svako dijete upisano u Matični ured dobit će na poklon vrećicu sa slikovnicama i prigodnim pismom dobrodošlice u svijet priča i čitanja (16.10.)

_Organiziran posjet predškolaca
_Filmska večer - film dokumentarnog zavičajnog sadržaja

_Prvaši u knjižnici - besplatan upis prvašića

_Izložba projekata - prikaz dosadašnjih projekata za izgradnju Knjižnice

Imotski

Gradska knjižnica "Don Mihovil Pavlinović"

Kralja Zvonimira 1

_Promocija međunarodnog zbornika IJER o hrvatskom turizmu koji sadrži radove i imotskih autora (25.10. u 19,00 sati)

_Danas ti čitam - dan posvećen cjelodnevnom čitanju na svim lokacijama gdje se to može upriличiti (23.10.)

_Dan hrvatskih knjižnica - izložba slika *Imotska jezera od Modrog i Crvenog do Dva oka*, članovima će se dijeliti antikvarne knjige, a najmlađi član dobit će novu knjigu na dar (11.11. u 14,00 sati)

_Besplatna posudba dramskih tekstova umirovljenicima koji pripremaju kazališnu predstavu

_Povrat knjiga bez naplate zakasnine

Odjel za djecu

_Grupni posjeti osnovnoškolaca i predškolaca iz dječjih vrtića Imotski i "Loptica" (16.10. - 15.11. u 8,00 sati)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje (20.10. - 15.11.)

Jelsa

Općinska knjižnica i čitaonica Jelsa

Trg Tome Gamulina

_Čitajmo zajedno - organiziran posjet, druženje i besplatan upis prvašića OŠ Jelsa uz igre za poticanje čitanja (16.10.)

_Radionica novinarstva i medijske kulture - dvodnevna radionica u partnerstvu sa srednjom školom iz Jelse za srednjoškolce i ostale zainteresirane (23. i 24.10.)

_Dobri naši zahodi - predstavljanje knjige Damira Carića o povijesti i lokalnim okolnostima i zgodama vezanima za ovu rijetko obrađivanu temu (10.11. u 19,00 sati)

_Povrat knjiga bez naplate zakasnine

Kaštela

Gradska knjižnica Kaštela

Trg palih za domovinu 1

_Besplatan upis za učenike prvih razreda osnovnih škola

_Natjecanje u čitanju naglas - namijenjeno učenicima osnovnih škola od 3. do 8. razreda

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

_Akcija Vratite knjige bez naplate zakasnine (16.10. - 15.11., petkom)

_Natječaj Tražimo najstariji dokument, knjigu ili fotografiju u Kaštelima

_Akcija upisa po 45,00 kn na Dan hrvatskih knjižnica (10.11.)

Knjižnica Kaštel Gomilica

Cesta dr. Franje Tuđmana 52

_Moja prva dječja enciklopedija - radionica namijenjena učenicima nižih razreda osnovne škole o našem planetu (17.10. u 17,00 sati)

_Putopisno predavanje Damira Vujnovca i predstavljanje knjige Glas iz Sahare (20.10. u 19,00 sati)

_Čitanje knjige Mladena Kušeca Moja prva knjiga životnih vrijednosti (23.10. u 17,00 sati)

_Čitateljski klub - razgovor o romanu Primavera Ivice Ivaniševića (27.10. u 19,00 sati)

_Enciklopedijski straničnici - likovna radionica za djecu (11.11. u 10,30 sati)

Knjižnica Kaštel Kambelovac

Brce 23

_Sve što želim znati - pitanja i odgovori - izložba enciklopedija za djecu i mlade

_Čudesni dinosauri - pričamo i čitamo o dinosaurima (23.10. u 11,00 sati)

_Čitamo Guinnessove knjige rekorda (30.10. - 3.11.)

_Čudesna priroda - čitanje enciklopedije uz izradu plakata (6. - 10.11.)

_Stotinu izuma koji su promijenili svijet - predstavljanje enciklopedije i izrada izuma (14.11.)

Knjižnica Kaštel Lukšić

Brce 1

_Dječja mašta može svašta - likovna radionica (21.10.)

_Čitamo cijeli dan - posjet knjižničarke pričalice dječjim vrtićima (23.10.)

_Volimo knjige! Volimo čitati! - posjet prvašića (10.11. u 11,00 sati)

_Književna tribina s Krešimirom Mišakom uz predstavljanje njegovih knjiga (27.10. u 19,00 sati, u Dvorcu Vitturi)

_Znanost na pomaknuti način - izložba dječjih enciklopedija

_Izložba Hrvatska enciklopedija

Knjižnica Kaštel Novi

Brce 3

_Uz knjigu od jutra do večeri - cjelodnevno čitanje i raspravljanje o knjigama uz goste (17.10.)

_Kada ću biti konačno sretna - publicistička tribina (25.10. u 19,00 sati)

_Na rubu pameti - čitanje ulomaka iz knjige Miroslava Krlež (2.11. u 19,00 sati)

_Duhovni boj - publicistička tribina (10.11. u 19,00 sati)

Knjižnica Kaštel Stari

Put banovine bb

_Vitezovi i dvorci - čitamo enciklopedije o srednjem vijeku uz suradnju s učenicima kaštelanskih osnovnih škola (23.10. u 11,00 sati)

_Radionica Izumi koji su promijenili svijet (25.10. u 17,30 sati)

_Enciklopedijske edukativne igre - usvajamo znanje iz enciklopedija (30.10. u 17,00 sati)

_Igramo se - zaboravljene dječje igre: hula hop, na laštrik, franje (8.11. u 17,30 sati)

_Le' kviz - književni lektirni kviz (15.11. u 15,00 sati)

Knjižnica Kaštel Sućurac

Trg palih za domovinu 1

_Izložba likovnih radova i maketa brodova Borisa Lemca (16.10. - 15.11. u 19,00 sati)
_Karići i Mašokarić - u sklopu Kaštelanske čakavske radionice predstavljanje načina izrade karića i projekta "Mašokarić" (17.10. u 11,00 sati)

_Prednatjecanje 5. nacionalnog natjecanja u čitanju naglas, sudjeluju učenici OŠ kneza Mislava (20.10. u 11,00 sati)

_Danas ti čitam - mladi članovi vršnjacima čitaju najdraže priče (23.10.)

_Ča san ti ono tija reč? - dramska radionica na kaštelanskoj čakavštini s voditeljicom Marijanom Jerkunicom (28.10. u 11,00 sati)

_Faustovi izumi - radionica upoznavanja i izrade izuma Fausta Vrančića namijenjena djeci (31.10. u 11,00 sati)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*

_Gdje knjige rastu - grupni posjet prvašića OŠ kneza Mislava i čitanje priče *Tko se to tamo gura* Zorana Pongrašića (10.11. u 11,00 sati)

_Poznajete li Pipi Dugu Čarapu? - djeca iz DV Maginja čitat će priče i izrađivati stranicke s likom Pipi u povodu 110. obljetnice rođenja Astrid Lindgren (13.11. u 10,30 sati)

Omiš

Narodna knjižnica Omiš

Punta 1

_Ono što ostaje, uvijek ljubav je - predstavljanje knjige i razgovor s Ivanom Plechinger o nastavku života

nakon bolesti i gubitka voljene osobe (17.10. u 19,00 sati)

_Akcija *Vratite zaboravljene knjige, zaboravit ćemo zakasninu!* (23. - 27.10.)

_Male stvari - knjigu predstavlja autorica Nada Topić i pjesnik Ivan Sorić Suri (15.11. u 19,00 sati)

Odjel za djecu

_Bajkaonica - Jasmina Žiljak Ilinčić pripovijedat će japansku bajku *Mali vrabac*, nakon čega slijedi razgovor i izvedba kratkih dramskih igara (18.10. u 17,30 sati)

_Vrtić u knjižnici, knjižnica u vrtiću - posjet predškolaca uz čitanje bajke, razgovor o pročitanoj i likovno izražavanje. Mali posjetitelji dobit će zadatak da u vrtiću otvore svoju malu knjižnicu donošenjem vlastitih slikovnica, razmjenom i stvaranjem odgovornog odnosa prema posuđenim knjigama (20. - 30.10.)

_Lutkarska predstava *Stonoga Goga* u izvedbi GKL Split za djecu od 3 do 10 godina (31.10. u 17,00 sati)

_Moja knjižnica - čudesni svijet priča - posjet učenika prvih razreda osnovne škole (2. - 10.11.)

Sinj

Javna gradska ustanova Gradska knjižnica Sinj

Ulica alajčauša Frane Bareze Šore 1

_Dani otvorenih vrata - vraćanje knjiga bez naplate zakasnine (16. - 23.10.)

_Danas ti čitam - program za poticanje čitanja (23.10.)

_Izložba *Hrvatski enciklopedisti* (2. - 9.11.)

_Gdje knjige spavaju - grupni posjet predškolaca

_Besplatna upis prvašića

Solin

Gradska knjižnica Solin

Kralja Zvonimira 117d

_VII. natječaj za najbolju neobjavljenju pjesmu - tri odabrane pjesme bit će objavljene u zborniku pjesama 2018. (9. - 31.10.)

_Jesen uz knjigu - izložba najčitanijih i nagrađivanih naslova (9.10. - 15.11.)

_Povrat knjiga bez naplate zakasnine (6. - 11.11.)

_Šahovski turnir za amatere (7.11. u 9,00 sati)

_Proglašenje najčitatelja godine uz simboličnu nagradu (13.11. u 17,30 sati)

_Duhovni roman - izložba najvažnijih duhovnih romana svjetske književnosti

Odjel za djecu

_Malci i osnovci u knjižnici - organizirani posjeti solinskih predškolaca i osnovnoškolaca

_Besplatan upis - svi solinski prvašići koji dođu u knjižnicu ostvaruju pravo na besplatan upis

_Izložba Najčitaniji dječji romani
_Pričosat - pričamo priču *Jakov* lektor Andree Peterlik Huseinović (18.10. i 27.10. u 17,30 sati)

_Enciklopedija na straničniku - radionica izrade straničnika sa znanstvenim motivima (19.10. u 11,00, 12,00 i 17,30 sati)

_Pričosat na engleskom jeziku - pričamo priču *Snow White and Seven Dwarfs* braće Grimm (25.10. u 17,30 sati)

_Jesenske razglednice - likovna radionica s jesenskim motivima od prirodnih materijala (9.11. u 10,30 sati)

_Proglašenje malog najčitatelja godine (13.11. u 17,30 sati)

Teatrin

_Veliko bijelo nigdje - likovna izložba Josipa Jurića

_Koncert solinske pjevačice Sanje Štrk (26.10. u 19,30 sati)

_Film za filmofile - projekcija klasika *U grob ništa ne nosiš* (1938.) Franka Capre (8.11. u 17,30 sati)

_Odgoda ljeta - predstavljanje zbornika najuspjelijih radova sa VI. natječaja za najbolju neobjavljenju pjesmu (15.11. u 19,00 sati)

_Objava rezultata VII. natječaja za najbolju neobjavljenju pjesmu, tri pobjedničke i deset pohvaljenih pjesama (15.11. u 20,00 sati)

Trogir

Gradska knjižnica Trogir

Obala bana Berislavića 15

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*, nakon čega slijedi književna večer na temu *Knjiga i mladi* (15. - 31.10.)

_Haiku Dunje Kalilić - predstavljanje knjige *Nima Splita brez Splita* (30.10. u 18,30 sati)

_Knjiga dostupna svima - besplatan upis za sve prvašiće uz prigodan program

_Malen sam, al' čitati znam! - organiziran posjet predškolaca i upoznavanje s knjižnicom (15.10. - 15.11. u 9,00 sati)

_Izložba likovnih radova prvašića

_Natječaj za najbolju fotografiju za Facebook

_Čitajte knjige - poboljšajte kvalitetu života! - akcija upisa po povlaštenim uvjetima umirovljenicima Grada

Stari Grad

Gradska knjižnica i čitaonica Stari Grad

Novo riva 1

_Sardelice u knjižnici - grupni posjet djece i odgajatelja DV "Sardelice" i upoznavanje s knjižničnim uslugama za bebe i predškolce (16.10. u 10,30 sati)

_Čitaj dalje - prodaja otpisanih knjiga (16.10. - 15.11. u 10,00 sati)

_Prvoškolci prijatelji čitanja - grupni posjet učenika i učitelja prvih razreda OŠ Petra Hektorovića i područnih odjela u Dolu i Vrbanju. Upoznavanje s knjižničnim uslugama i besplatan upis za prvoškolce (25.10. u 10,00 sati)

_Tartajun i Dobri naši zahodi - predstavljanje knjige Damira Carića i izdavačke djelatnosti Udruge Tartajun iz Dola na otoku Hvaru (20.10. u 19,00 sati)

Makarska

Gradska knjižnica Makarska

Don Mihovila Pavlinovića 1

_Izložba starih i rijetkih enciklopedija - vrijedna građa iz zatvorenog fonda ovom prigodom bit će predstavljena makarskoj publici u Gradskoj galeriji Antuna Gojaka (13. - 20.10. u 19,00 sati)

_Besplatan upis

_Ono što ostaje, uvijek ljubav je - književno gostovanje Ivane Plechinger

_Književna večer s Ivanom Šojat - književnica će predstaviti dio svog opusa (27.10. u 19,00 sati)

_Promocija knjige Alpski ratnici - Stipe Božić promovirat će knjigu Bernadette McDonald, poznavateljice povijesti svjetskog alpinizma (9.11. u 19,00 sati)

_Zatvaranje Mjeseca hrvatske knjige uz Bekima Sejanovića. Promocija njegovih romana Dnevnik jednog nomada i Tvoj sin Huckleberry Finn (15.11. u 19,00 sati)

Pučišća

Narodna knjižnica "Hrvatski skup"

Trg Hrvatskog skupa 10

_Prvi puta u Knjižnici - posjet predškolaca

_Knjižnica daruje prvašiće - grupni posjet učenika OŠ Pučišća uz besplatno jednogodišnje članstvo

_Najčitač 2017. - grupni posjet učenika 2. razreda OŠ Pučišća kojima je 2016. darovano besplatno članstvo, proglašenje Najčitača, podjela pohvalnica i upoznavanje s novim slikovnicama

_Blago u Knjižnici - grupni posjet predškolaca i otkrivanje knjižničnog blaga

_Bubamara: Krtočić pisom na čakavštini/ Košara pjesama na čakavštini -

predstavljanje zbirke poezije za djecu na zavičajnom govoru. Gosti su Lucija Puljak, Zoran Bošković i autorica Dubravka Borić. Pjesme će recitirati djeca OŠ Pučišća i autorični unuci

_Obiteljski nadimci Pučišća, Praznica i Gornjeg Humca - radionica za učenike viših razreda OŠ Pučišća. Voditelj je Domagoj Vidović

_Moja knjižnica - o Knjižnici riječu i slikom uoči 150. obljetnice čitaonice i 30 godina djelovanja. Na radionici sudjeluju djeca OŠ Pučišća, a voditelji su Branimir Dorotić i Zorka Martinić

Šibenik

Gradska knjižnica "Juraj Šižgorić"

Poljana 6

_Jeno drugo vrime: priče iz Zlarna Mladena Tabulova Trute - predstavljanje knjige. O knjizi će govoriti autor, Dinko Škevin i Nikola Urukalo

_Logica nova - predstavljanje kritičkog izdanja knjige Fausta Vrančića. O knjizi će govoriti priređivač Luka Boršić

_Krka - o zborniku *Vizija i izazovi upravljanja zaštićenim područjima prirode u Republici Hrvatskoj: aktivna zaštita i održivo upravljanje u Nacionalnom parku "Krka": zbornik radova sa znanstveno-stručnog skupa održanog u Šibeniku 28. rujna - 3. listopada 2015.* govorit će Drago Marguš

_Velika knjiga o prehrani i njezi djece - knjigu Sally Fallon i Thomasa Cowana predstaviti će Anita Šupe

_Susret djece s piscem Ivanom Bačićem i predstavljanje njegove knjige za *Barba Pajo mjesječar*

_Igrajmo se stonoge - glazbeno-pjesnička radionica za djecu s voditeljem Zvonimirom Varošancem

_Prvo izdanje francuske Enciklopedije - izložba punoga naziva *Enciklopedija ili Razumski rječnik znanosti, umjetnosti i obrta, sastavljen od jednog društva učenjaka* iz 1765. godine, iz fonda samostana sv. Frane u Šibeniku

_Natjecanje u čitanju naglas - gradsko i županijsko natjecanje za učenike osnovnih škola

_Radionica kreativnog pisanja s voditeljicom Anom Đokić

_Akcija Dani bez zakasnina (13. i 14.10.)

_Besplatan upis za prvašice - organiziran posjet i besplatan upis za učenike prvih razreda gradskih osnovnih škola

_Mala enciklopedija knjižnice - niz radionica u suradnji s DV "Smilje" o osnovnim pojmovima o knjižnici

Drniš

Narodna knjižnica Drniš

Kralja Zvonimira 8

_Književna večer s Kristianom Novakom - autor će predstaviti svoje knjige *Črna mati zemla* i *Ciganin, ali najljepši* (25.10. u 19,00 sati)

_Predstavljanje knjige Konformist Josipa Budiše (7.11. u 19,00 sati)

Odjel za djecu

_Čokoladne godine Mladena Kopjara - susret s autorom i predstavljanje knjige (17.10. u 11,30 sati)

_Upoznajmo našu knjižnicu (30. i 31.10. u 10,30 sati)

_Organizirani posjeti djece DV Drniš uz pričanje priča i edukativne radionice (6. - 9.11. u 10,00 sati)

Knin

Narodna knjižnica Knin

Krešimirova 24

_Danas ti čitam - pričaonicu s predškolicima održat će najdoktori dentalne medicine Luka i Josipa Lubina

_Eko radionica - izrada ukrasnih predmeta od aromatičnog bilja. Radionicu vode Pero Antičević i Marija Vidović

_Prodaja otpisanih knjiga po simboličnoj cijeni (16.10.)

_Od Alpa do Kavkaza - Zdravko Vampovac predstaviti će naslove *Švicarska i njezine tajne* i *Armenija, naš daleki blizanac* (19.10. u 19,00 sati)

_Odabir i proglašenje najčitatelja godine za 2017. godinu u kategorijama mladi i odrasli (19.10. - 4.11. u 19,00 sati)

_Povrat zaboravljenih knjiga bez naplate zakasnine (3. i 4.11.)

_Krka u oku istraživača: rijeka u sedam priča - izložba projekta *Zelena knjižnica za zelenu Hrvatsku* koja u prvi plan stavlja odnos Krke i čovjeka (9.11.)

Murter

Narodna knjižnica i čitaonica Murter

Butina 2

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja
Čitanje ne dolazi u pitanje

_Akcija za zaboravne - povrat knjiga bez naplate zakasnine

_Upoznaj svoju knjižnicu jer čitanje ne dolazi u pitanje – organiziran posjet učenika prvog razreda OŠ Murterski škoji (20.10.)

_Pričaonica za vrtičarce u dječjem kutku (30.10.)

Vodice

Gradska knjižnica Vodice

Obala Vladimira Nazora 4

_Knjižni pub kvizz - svaki drugi tjedan u obližnjem caffè baru "Sunčani sat" kviz posvećen knjižnicama i književnosti (od 18.10. u 20,30 sati)

Multimedijalna dvorana

_Druženje s putopiscem - Tomislav Perko pričat će o svojim putovanjima i knjigama, a možda otkrije i koju "caku" za putovanje s malim budžetom (9.10. u 19,00 sati)

_Tjedan španjolske kulture - izložbama, filmskim projekcijama i književnim večerima obilježavamo NAPLE Sister Library prijateljstvo sa španjolskom knjižnicom Biblioteca Municipal de Vega - La Camocha. Hrvatski tjedan paralelno će se održavati u našoj sestrinskoj knjižnici (13. - 18.11.)

Odjel za djecu

_Bajkoviti svijet Ane Bilić Udovičić - druženje s autoricom (31.10. u 17,30 sati)

_Vrtićani i školarci u knjižnici - organizirani posjeti djece iz DV Tamaris i OŠ Vodice s ciljem upoznavanja knjižnice

Odjel za mlade

_Sat knjižnične pismenosti - djeca viših razreda OŠ Vodice upoznat će se s knjižnicom, knjižničnim katalogom i organizacijom građe, a potom slijedi igra kojom će naučeno primijeniti u praksi

_Dan hrvatskih knjižnica - dodjela nagrada najčitateljima u kategorijama djeca, mladi i odrasli (10.11. u 18,00 sati)

Tisno

Narodna knjižnica i čitaonica Tisno

Uska ulica 1

_Sudjelovanje u nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje* (15. - 31.10.)

_Kazalište u gostima - kazalište "Smješko" u predstavi *Znakovi za najmlađe* djeci će kroz igru istaknuti važnost pravilnog ponašanja u prometu

_Bajkaonica - projekt poticanja čitanja i pripovijedanja najmlađima uz radionicu izrade ilustracija bajke koja se čitala (18.10. u 10,00 sati u Kulturno pastoralnom centru Baganelovica, Jezera, 21.10. u 12,30 sati u Društvenom domu u Dubravi i 27.10. u 10,00 sati u Knjižnici)

_Lovimo znanje - pronalaženje informacija i kviz s temama iz književnosti, prirode i društva za osnovnoškolce (četvrtkom u 18,00 sati)

_Knjižnica u Dubravi - pokretna Knjižnica od 12,00 do 13,00 sati. Za najmlađe - Bajkaonica! (21.10. u 12,00 sati)

_Danas ti čitam - dan posvećen cjelodnevnom čitanju, članovi SUK-a i volonteri čitaju djeci u vrtićima, učenicima 1. i 2. razreda OŠ Vjekoslava Kaleba, korisnicima Doma za starije i u knjižnici (23.10.)

_Upis prvašića (30.10. u 10,00 sati)

_Moje misto drago - otvorenje izložbe i proglašenje pobjednika literarno-likovnog natječaja (9.11. u 10,00 sati)

_Sastanak članova čitateljskog kluba SUK i čitanje romana *Osmi povjerenik* Renata Baretića (9.11. u 19,30 sati)

_Opraštamo zakasnine i besplatno upisujemo nove članove (13. - 15.11.)

_Promocija slikovnice *Šarene čarapice* nastale u istoimenom projektu Knjižnice. Autorica je Mirela Klarin Petrina, a ilustratorica Mirjana Jeličić (14.11. u 18,00 sati)

_Vrtić u knjižnici, knjižnica u vrtiću! - projekt o važnosti čitanja od najranije dobi (20.10. - 5.11. u 10,00 sati)

Varaždin

Gradska knjižnica i čitaonica "Metel Ožegović"

Trg slobode 8a

_Predstavljanje knjige *Ciganin, ali najljepši*. Gosti su urednik Kruno Lokotar i autor Kristian Novak (13.10. u 19,00 sati)

_*Stazama školovanja* - knjigu će predstaviti Dragutin Rosandić, Ernest Fišer i autorica Ivanka Kunić. U programu sudjeluju Hana Kunić te učenici OŠ Vidovec Rajko i Lara Kunić (19.10. u 19,00 sati)

_Svečana dodjela Književne nagrade "Katarina Patačić" za najbolju samostalnu knjigu na kajkavskom jeziku u 2016. godini. Nagradu će dodijeliti Ernest Fišer, Ivanka Kunić i Ružica Marušić-Vasilić (26.10. u 19,00 sati)

_*Svijet u amfori: sedam eseja o poeziji Krešimira Bagića* - knjigu će predstaviti autorica Đurđica Garvanović-Porobija te Davor Šalat i Krešimir Bagić. Moderator je Ernest Fišer (9.11. u 19,00 sati)

_Predstavljanje knjige kajkavske poezije *Odhajanja*. Gosti su Valentina Šinjori, nakladnik Robertino Bartolec i autor Tomislav Ribić (15.11. u 19,00 sati)

Odjel za djecu

Augusta Cesarca 10

_*Telegrafske basne* - radionice za predškolce i osnovnoškolce tematski vezane uz basne Gustava Krkleca (15.10. - 14.11.)

_Izložba o životu i djelima Gustava Krkleca u povodu 40. obljetnice autorove smrti

_Susret varaždinskih osnovnoškolaca s Božidarom Glavinom, autorom slikovnice na kajkavskom narječju *Mišeki*, i Željkom Mezić, ilustratoricom knjige (18.10. u 11,00 sati)

_*Danas ti čitam* - dan posvećen cjelodnevnom čitanju, za varaždinske predškolce (23.10.)

_*Ovladavanje čitanjem: razvojne teškoće čitanja i pisanja, disleksija* - predavanje Vesne Ivančević u okviru kampanje "I ja želim čitati" (10.11. u 18,00 sati)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*

_Besplatni upisi prvašića varaždinskih osnovnoškolaca

Odjel za mlade i Odjel strane literature

Augusta Cesarca 10

_*Knjiga, komp i mob* - književna večer u kojoj sudjeluju članovi literarno-scenske grupe LIT i učenici Prve gimnazije Varaždin (19.10. u 19,00 sati)

_Predstavljanje knjige *Svilim* - Goran Blažević uz multimedijalnu prezentaciju govorit će o svom putovanju od 3300 kilometara pješice od Jordana do Hrvatske izbjegličkim rutama (7.11. u 19,00 sati)

Ivanec

Gradska knjižnica i čitaonica "Gustav Krklec"

Ladislava Šabana 3

_Matematika na drugačiji način -
usvajanje matematičkog znanja kroz
zanimljive aktivosti, namijenjeno
učenicima od 5. do 8. razreda (19.10. -
16.11. u 17,00 sati)

_Ivanečki pjesnički krug svome gradu -
tradicionalan recital posvećen žiteljima
Grada (19.10. u 18,00 sati)

*_Priče za laku noć za najmlađe članove
i one koji će to tek postati* čitaju
volonteri (23.10. - 13.11. u 18,00 sati,
ponedjeljkom)

_37. draga domaća rieč - predstavljanje
zbornika 37. kajkavskog književnog
natječaja za pjesničke i prozne radove
na domaćoj kajkavštini (29.10. - 17.11. u
18,00 sati, u Kino dvorani POU Ivanec)

_Prvi susret s knjigom - organizirani
posjeti djece iz DV "Ivančica" i
upoznavanje s Knjižnicom kroz igru i
priču

*_Besplatan upis prvašića s područja
grada Ivanca*

*_Akcija povrata knjiga bez naplate
zakasnine*

Virovitičko-podravska županija

Virovitica

Gradska knjižnica i čitaonica Virovitica

Trg bana Jelačića 5

Odjel za odrasle

_Upoznavanje učenika sa zbirkom
Franjo Martin Fuis se vraća kući (15.10.)

_Predavanje *Enciklopedistika u Virovitičko-podravskoj županiji s posebnim osvrtom na Gradsku knjižnicu i čitaonicu u Virovitici* (24.10. u 10,00 sati)

_Izložba enciklopedijske građe
_Otvorenje festivala klasične glazbe
Dani Kamila Kolba

Odjel za djecu

_Izložba dječjih enciklopedija i slikovnica o šumskim životinjama
Jež i životinje koje spavaju zimski san kroz dječja enciklopedijska izdanja - radionica izrade ježeva od različitih materijala (18.10. u 17,00 sati)

_Čitanje i obrada *Ježeve kućice* Branka Čopića (30.10. u 17,00 sati)

_Šumska likovna radionica (6.11. u 17,00 sati)

_ *Tko je bio Sherlock Holmes?* - natjecateljsko-istraživačka radionica (13.11. u 16,50 sati)

_Dramatizacija ulomaka iz slikovnice *Ježeva kućica* (15.11. u 17,00 sati)

Pitomača

Knjižnica i čitaonica Pitomača

Trg kralja Tomislava 2

_ *Gledam dušom - vidim srcem* - tribina u povodu Međunarodnog dana bijelog štapa. Sudionici su glumci Kazališta slijepih i slabovidnih "Novi život" (13.10. u 17,00 sati)

_ *Klupko* - kazališna predstava u izvedbi Kazališta slijepih i slabovidnih "Novi život" (13.10. u 20,00 sati)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*

_Besplatan upis za predškolce

_Povrat knjiga bez naplate zakasnine

Grupni posjeti:

_ *Predškolci u knjižnici* (18.10.)

_ *Osnovnoškolci u knjižnici* (1.11.)

_ *Srednjoškolci u knjižnici* (15.11.)

Slatina

Gradska knjižnica i čitaonica Slatina

Šetalište Julija Burgera 1

_ *Akcija Vratite zaboravljenu knjigu, zaboravit ćemo zakasninu*

Odjel za odrasle

_Književni susret s Anom Kukić i predstavljanje knjige *Let ka uspjehu* (12.10. u 18,00 sati)

_Besplatan upis za korisnike treće životne dobi (20.10. u 7,00 sati)

_Književni susret s Cvijetom Grijak i predstavljanje zbirke pjesama *Doba limenog teleta* (26.10. u 18,00 sati)

_Uz Dan hrvatskih knjižnica - književni susret u suradnji s Industrijsko-obrtničkom školom u Slatini čiji će Čitalački klub posjetiti Knjižnicu. Učenici će čitati izabrane umjetničke tekstove, a za nagradu dobiti besplatno članstvo (11.11. u 17,00 sati)

Odjel za djecu

_Organizirani posjeti učenika osnovnih i područnih škola na književnu radionicu i pripremu za Nacionalni kviz za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje* te besplatan upis

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*. Najuspješnijeg učenika nakon završnog izvlačenja prikladnim darom nagrađuje Knjižnica

_Pričaonica *Čitanje ne dolazi u pitanje* uz prigodnu radionicu i besplatan upis vrtičaraca

Vinkovci

Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci

Ivana Gundulića 6

Odjel za odrasle

_Predstavljanje zbirke pjesama Mateje Jurčević *Ritam kao mjera riječi*.

Predstavljanje će voditi Davor Ivankovac

_Prevenција ovisnosti o drogi - predavanje Daria Ledića, Marine Bukal i Mirne Marić

_Predstavljanje romana Ivce Prtenjače *Tiho rušenje* (16.10.)

_Predstavljanje romana Mire Gavrana *Nekoliko ptica i jedno nebo* (17.10. u 18,00 sati)

Dječja knjižnica mira

_Gradsko natjecanje u čitanju naglas, u suradnji s osnovnim školama i školskim knjižničarima (20.10.) i Županijsko natjecanje u čitanju naglas (27.10.)

_Hvatamo zalet za čitanje - radionica i grupni posjet vrtića te dodjela kolektivnih iskaznica starijim vrtićkim skupinama

_Kad ti pisac uruči iskaznicu - besplatan opis prvašića i druženje s književnicom Marijom Mišić uz knjigu pjesama *O svemu i svačemu*

_Predstavljanje romana Vlaste Golub *O ljubavi, spletkama i svemu pomalo*

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*

Bibliobus Vukovarsko-srijemske županije

_S Bibliobusom u prvi razred - akcija besplatnog upisa, susreti s prvašićima uz dodjelu članskih iskaznica i prigodnih darova

_Zmije Hrvatske - predavanje Danijela Pobjia s ciljem upoznavanja djece sa životom zmija

_Pričaonice i bajkaonice za djecu

_Radionice o STEM tehnologiji - upoznavanje djece s *micro:bit* elektroničkim pločicama i programiranjem

Knjižnica OŠ Bartola Kašića

Bartola Kašića 48

_Knjige koje volim - učenici izrađuju

pano s preporukama za čitanje

_Naši vedri straničnici - sudjelovanje u Međunarodnom projektu razmjene straničnika

_Priprema i sudjelovanje u Nacionalnom natjecanju u čitanju naglas

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*

_Danas ti čitam - cjelodnevno čitanje u školskoj knjižnici, veliki čitaju malima i mali čitaju velikima (23.10.)

_Upoznajemo školsku knjižnicu - posjet prvašića (1. - 15.11.)

_Dan hrvatskih knjižnica 11.11. - obilježavanje prigodnim programom (10.11.)

Babina Greda

Općinska narodna knjižnica Babina Greda

Vladimira Nazora 1

_Književna večer s Jelenom Gucunski i Davidom Lovrićem (17.10.)

_Čitaj mi! - učenici viših razreda čitaju učenicima nižih razreda (19.10.)

_Likovna radionica izrade kutija za nakit tehnikom *decoupagea* (25.10.)

_Putujemo s autorom - putopisno predavanje Tomislava Perka (3.11.)

_Posjet prvašića, upoznavanje knjižnice, učlanjenje i prva posudba (10.11.)

_Knjigu vrati, ali ne plati! - vraćanje zaboravljenih knjiga bez plaćanja zakasnine

_Čitaj u pola cijene! - 50 % popusta na jednogodišnju članarinu

_Antikvarijat u knjižnici - prodaja otpisanih knjiga po povoljnim cijenama

Bošnjaci

Knjižnica OŠ fra Bernardina Tome Leakovića

Braće Radića 38a

_Kuhinjski razgovori - igrokaz za predškolke i učenike 1. i 2. razreda škole

_Susret iznenađenja s književnikom

_Posjet Gradskoj knjižnici u Županji

_Prvašići u Knjižnici - svečani prijem i upis

_Akcija *Pokloni ili vrati knjigu* (13.10. - 10.11.)

_Upoznaj knjižnicu - grupni posjet predškolaca (23.10.)

_Radionica *Reciklirane kasice prasice* (25.10.)

_Edukativan program *Enciklopediju istraži i informaciju pronađi* (7.11.)

_Bajkovnica - pričaonica za prvašiće (9.11.)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*

Drenovci

Općinska narodna knjižnica Drenovci

Braće Radić 2

Odjel za djecu

_Upoznajmo Knjižnicu - posjeti i prve posudbe knjiga prvašića

_Danas ti čitam - raznovrstan program u povodu dana posvećenog cjelodnevnom čitanju (23.10.)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*

_Petar Pan u gostima - posjet djece iz DV "Petar Pan" iz Drenovaca na radionicu (27.10.)

_Dan sa Zvezdicama - radionica namijenjena članovima Društva osoba s invaliditetom "Zvezdice" iz Gunje (3.11.)

_Čitamo kroz povijest - predavanje i radionica u suradnji Muzeja Cvelferije za osnovnoškolce (14.11.)

Odjel za odrasle

_Cvelferska slovarica - projekt učenika 4. razreda OŠ "Ivan Meštrović"

_Predstavljanje knjige *Križ u polju*.

Sudjeluju Vera Erl, Marko Đidara, Andrija Matić i Goran Pavlović (18.10. u 18,00 sati)

_Predavanje o zavičajnoj zbirci (20.10. u 18,00 sati)

_Predstavljanje knjige *Od priče do igre*.

Sudjeluju: Jasna Sršen, Ruža Babić i Željka Horvat Vukelja (25.10. u 18,00 sati)

_Knjižnica vas daruje - besplatan upis novih članova i akcija vraćanja knjiga bez naplate zakasnine u povodu 14. rođendana Knjižnice (29.10.) (26. - 27.10.)

_Pogodi tko sam - radionica za članove Udruge osoba s posebnim potrebama "Golubovi" (7.11.)

_Enciklopedistika - izradimo leksikon - predavanje Tome Šalića (8.11. u 18,00 sati)

_Naši najvjerniji - izbor najčitatelja u 2017. godini uz uručenje prigodnih nagrada i druženje. Uručenje zahvalnica svim donatorima knjiga u 2017. godini (10.11. u 18,00 sati)

_Predstavljanje projekta Knjige na mreži (15.11. u 18,00 sati)

Ogranak Rajevo Selo

_Svečano otvorenje Ogranka (30.10.)

Središnji odjel, Ogranci Račinovci i Rajevo Selo

_Igra i istraživanje - igraonice za predškolce

Ilok

Gradska knjižnica i čitaonica Ilok

Trg Nikole Iločkoga 2

_Izložba Ivan Kapistran u domaćoj i stranoj literaturi

_Akcija Knjigu vrati, a zakasninu ne plati (16.10. i 15.11.)

_I ja sam član knjižnice - besplatan upis za sve nove članove

_Opet sam član knjižnice - besplatno produljenje članstva

_Upoznajmo knjižnicu - grupni posjet prvašića uz besplatno učlanjenje (16. - 23.10.)

_Predstavljanje knjige Velika ispovijed Jasminke Frlete-Botice (2.11. u 19,00 sati)

Odjel za djecu

_Veseli straničnici - radionica za učenike 2. razreda OŠ Julija Benešića (19.10. u 11,00 sati)

_Igram se i čitam - posjet djece iz DV "Crvenkapica" i čitanje priča (25.10. u 9,30 sati)

_Škrinja puna znanja - program za učenike 2. razreda OŠ Julija Benešića, obrada lektirnog naslova i kviz znanja (26.10.)

Ivankovo

Knjižnica OŠ "August Cesarec"

Trg bana Jelačića 15

_Čudesne priče - literarna radionica pisanja bajki i priča za učenike 4. - 8. razreda (17.10. u 16,00 sati)

_Priča u slici - radionica izrade stripa za učenike 2. razreda (23.10. u 13,00 sati)

_Čitaj mi - posjet predškolaca DV "Radosno djetinjstvo", upoznavanje knjižnice i njezine uloge, čitanje slikovnica u okviru kampanje *Čitaj mi!* i druženje sa skupinom Mladi knjižničari (25.10. u 11,00 sati)

_Projekt razmjene straničnika s vršnjacima iz druge zemlje. Sudjeluju učenici 4. razreda i skupina Mladi knjižničari (26.10. - 2.11. u 14,00 sati)

_Jurnjava kroz lektiru - kviz za učenike 3. razreda. Razred koji pobjedi dobiva diplomu (27.10. u 14,00 sati)

_S Bibliobusom u prvi razred - akcija besplatnog učlanjenja prvašića u Bibliobus, u suradnji s Gradskom knjižnicom i čitaonicom Vinkovci (6.11. u 12,00 sati)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*

_Svečano proglašenje najčitačice i najčitača uz podjelu diploma te dodjela zlatne iskaznice članu koji je za vrijeme trajanja Mjeseca hrvatske knjige pročitao najviše knjiga (14.11. u 10,00 sati)

Nuštar

Narodna knjižnica i čitaonica sv. Benedikta Nuštar

Križnog puta 18

_U svijetu bajki - sat čitanja s učenicima prvog razreda. U suradnji s OŠ Zrinskih, Nuštar

_Dan kruha - edukativan program namijenjen djeci uz izložbu kuharica i radionice izrade domaćih peciva (17.10. u 16,00 sati)

_Ljepota stvaralaštva Brodskog Posavlja kroz riječi i stihove - predstavljanje knjiga *Tajni svijet* Davida Lovrića i *Sati od pijeska* Marije Mišić (19.10. u 18,00 sati)

_Malo kino u knjižnici - projekcija filma za djecu i mlade u povodu Dana audiovizualne baštine (26.10. u 18,00 sati)

_Ježeva kućica - radionica izrade likova iz priče namijenjena djeci (7.11. u 17,30 sati)

_Jesenska tržnica knjiga - prodaja otpisanih knjiga (9.11. u 17,00 sati, Trg dr. Franje Tuđmana)

_Besplatan upis novih članova i obnova članstva (15.11.)

Knjižnica OŠ Zrinskih Nuštar

Zrinskog 13

_Edukativni satovi s učenicima 3. razreda na temu enciklopedije

_Predavanje Rebecce Slaviček iz Antikvarijata "Booksica" u Vinkovcima o staroj knjižnoj građi i djelatnosti antikvarijata

_Obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica kroz edukativan sat s učenicima 7. razreda na temu *online* enciklopedija (10.11.)

Vukovar

Gradska knjižnica Vukovar

Trg Republike Hrvatske 1

Odjel za odrasle

_Ex Libris - predstavljanje početka rada Knjižnice u digitalnom okružju (15.10. u 12,00 sati)

_Predstavljanje knjige *Tiho rušenje* Ivica Prtenjače (16.10. u 18,00 sati)

_Izložba *Kome treba poduzeće?*

Kombinat Borovo 1988. - 1991. Autorski tim izložbe: Sven Cvek, Katarina Duda, Snježana Ivčić, Jasna Ročić i Mirna Rul. Koncept galerijskog postava: Katarina Duda i Mirna Rul uz podršku Grupe Borovo. Organizatori: Centar za mirovne studije/Baza za radničku inicijativu i demokratizaciju

_Muzej u progonstvo - predavanje ravnateljice Gradskog muzeja Vukovar, Ruže Marić, u sklopu ciklusa *Kulturni četvrtak* (2.11. u 18,00 sati)

_Predstavljanje knjige *Velika ispovijed* Jasminke Frlete-Botice (3.11. u 18,00 sati)

_Predavanje *Borovska periodika* Lidije Bancetić (9.11. u 18,00 sati)

_Predstavljanje zbirke poezije *Pauline pjesme u prozi* Gorana Rema i svečani početak novog ciklusnog programa *Otok poezije* (14.11. u 18,00 sati)

Odjel za djecu

_Što je enciklopedija? - kroz razne priče, istraživanja i igru djeca će se upoznati s enciklopedijama namijenjenima njihovom uzrastu (19.10. u 10,00 sati)

_Hrvatski enciklopedisti: Miroslav Krleža - program namijenjen osnovnoškolcima (9.11. u 10,00 sati)

_Izložba *Hrvatski enciklopedisti* namijenjena osnovnoškolcima

Odjel za mlade - Spjalica

_Izložba *Vukovarski znanstvenici u enciklopedijama*

_Što je enciklopedija? - program namijenjen srednjoškolcima u gradu Vukovaru (18.10. u 10,00 sati)

_Online enciklopedija - interaktivna radionica za učenike 8. razreda i srednjoškolce (8.11. u 10,00 sati)

Ogranak Borovo naselje

Domovinskog rata 1

_Izložba *Hrvatski enciklopedisti*

_Što je enciklopedija? - upoznavanje s referentnom zbirkom, vrstama enciklopedija i korištenjem referentne literature. Program je namijenjen učenicima nižih razreda osnovne škole (25.10. u 10,00 sati)

_Enciklopedist Mate Ujević - program namijenjen višim razredima osnovnih škola (10.11. u 10,00 sati)

Ogranak Lovas

Kralja Tomislava 13

_Izložba *Hrvatski enciklopedisti*

_Enciklopedija - sve što želim znati - program za osnovnoškolce, upoznavanje sa životom i djelom enciklopedista Mate Ujevića (18.10. u 10,00 sati)

_Enciklopedija u dječjem svijetu - upoznavanje predškolaca s referentnom zbirkom namijenjenom njihovom uzrastu (1.11. u 10,00 sati)

Ogranak Sotin

Ulica dr. Franje Tuđmana 20

_Izložba *Hrvatski enciklopedisti*

_Što je enciklopedija? - program namijenjen predškolicima i osnovnoškolcima (25.10. - 8.11. u 10,00 sati)

Županja

Gradska knjižnica Županja

Veliki kraj 66

_Akcija *Vratite nam naše knjige bez zakasnine* (16. - 23.10.)

_Svjetski dan kravate - radionica izrade kravate (18.10.)

_Danas ti čitam - cjelodnevno čitanje (23.10.)

_Predstavljanje bibliobusa Vukovarsko-srijemske županije i grupni posjet osnovnoškolaca (25.10.)

_Svjetski dan štednje - radionica izrade kasica (31.10.)

_Putopisno predavanje Tomislava Perka (8.11. u 19,00 sati)

_Predavanje Dubravke Vincetić o zdravoj prehrani uz Svjetski dan prehrane

_Kazališna predstava Dramske skupine
OŠ "Ivan Kozarac"
_Radionica *Bojanke* Domagoja Bilušića
_Izložba *Čudesni likovi* Domagoja
Bilušića
_156 godina nam je tek! - obilježavanje
rođendana Knjižnice
_Koncert jazz kvarteta Gorana Jurića
_Radionica izrade knjižnih straničnika
_Susret Melite Rundek s malim
literatima
_Enciklopedisti - izložba dječjih
enciklopedija
_Besplatan upis prvašića županjskih
osnovnih škola
_30 godina *Škljoc(anja)* - izložba
fotografija Josipa Nikolića

Vođinci

Školska knjižnica Vođinci

Slavonska 21

_*Izumi!* - čitamo i otkrivamo...
_Čitateljski izazov -
natjecanje u čitanju naglas
_Izrada straničnika
_Pričaonica *Moje najdraže bajke* (20.10.)
_Provjeri svoje znanje o likovima iz
bajke (23.10.)
_Pitalice, mozgalice - radionice za
učenike 4. i 5. razreda (26.10.)

Zadarska županija

Zadar

Gradska knjižnica Zadar

Stjepana Radića 11b

Odjel za odrasle

_Hrvatska književna enciklopedistika: od personalnih enciklopedija do Hrvatske književne enciklopedije - predavanje Velimira Viskovića
_Čitateljski maraton - poznati Zadranici čitaju (21.10. u 10,00 sati)

Odjel za djecu

_Zadarska slovarica - izložba radova OŠ Zadarski otoci (15. - 31.10.)
_Potraži odgovor u knjizi - radionica u sklopu Svaštarnice (21.10. u 11,00 sati)
_Radionica Naučimo kroz igru: poveži pojam i definiciju (25.10. u 17,00 sati)
_Enciklopedistika je... - izložba plakata OŠ Smiljevac (31.10. - 15.11.)
_Radionica Kako se služiti enciklopedijom? (7.11. u 16,00 sati)
_Mali geografi - radionica za učenike nižih razreda osnovne škole, u suradnji s Hrvatskim geografskim društvom Zadar
_Mali kemičari - radionica za učenike nižih razreda osnovne škole uz vodstvo profesora kemije Andreja Kakša
_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje
_Književni susret s... ? - književna večer u suradnji s izdavačkom kućom "Alfa"
_Biraj enciklopediju - izložba dječjih enciklopedija
_Najdraža enciklopedija mog djetinjstva je... - anketa za djecu (15.10. - 15.11.)

Bibliobus

_Pronađi pojam - radionica o korištenju enciklopedijom
_Kviz znanja - kviz za osnovnoškolce koji će odgovore tražiti korištenjem enciklopedijama
_Upoznajemo bibliobus - grupni posjeti zadarskih vrtičaraca
_Danas ti čitam - čitanje priča za učenike nižih razreda osnovnih škola i predškolce (23.10.)

Ogranak "Aleksandar Stipčević", Arbanasi

Ulica Vicka Zmajevića 12a

_Potraga za blagom - igraonica za osnovnoškolce
_Sve na jednom mjestu - izložba enciklopedija iz fonda knjižnice
_Želim znati više o... - ciklus radionica namijenjen djeci DV "Sunce" PO "Vladimir Nazor", prema seriji *Moja mala enciklopedija Larousse* (ponedjeljkom, 16.10. - 13.11. u 9,30 sati)
_Knjiga u kadru - natječaj za čije je sudjelovanje potrebno napraviti fotografiju, niz do 3 fotografije ili video do 3 minute na temu citata iz djela hrvatskih autora
_Danas ti čitam - na dan posvećen cjelodnevnom čitanju bit će organizirano čitanje priča za djecu DV "Sunce" PO "Vladimir Nazor" (23.10. u 9,00 sati)

Ogranak Bili brig

Put Pudarice 15

_Ta visost "abeceda" - radionica za prvašice OŠ Zadarski otoci s učiteljicom Anamarijom Boticom Miljanović (20.10. u 10,00 sati)

_Abecedarij - radionica slaganja pojmova abecednim redom (tko će prije!), za učenike 5. razreda OŠ Zadarski otoci (25.10. u 12,30 sati)

_Kazalo, što je to? - radionica za učenike 7. razreda OŠ Zadarski otoci (15.11. u 13,30 sati)

Ogranak Crno

Crno 145

_Svijet enciklopedija - radionica za učenike PŠ Crno. Voditeljica je Ana Fundak iz Centra za poduku "Tempero"

_Čarobni svijet životinja - radionica za djecu DV "Sunce" PO "Tratinčica"

_Radionica Potražimo zaštitnike grada Zadra

_Radionica Stare riječi u novom ruhu

Ogranak Ploča

Put Ploča bb

_Predivni svijet znanja - radionica za predškolce DV "Zlatna lučica - Debeljak", otkrivanje tajni znanosti, prirode, svijeta u kojem živimo i prošlosti kroz enciklopedije

_Životinjsko carstvo - likovna radionica za učenike 2. i 3. razreda PŠ Ploča

_Enciklopedija - a što je to? - radionica za učenike 4. razreda PŠ Ploča. Gostuju djelatnici Centra za poduku "Tempero"

Biograd na Moru

Gradska knjižnica Biograd na Moru

Šetalište kneza Branimira 52

_Enciklopedijom u svijet - radionice za učenike 2. razreda osnovne škole o korištenju enciklopedijama (16.10. - 6.11. u 10,00 sati)

_Danas postajemo članovi knjižnice - organizirani dolasci učenika 1. razreda OŠ Biograd i područnih škola uz prigodan program (16.10. - 13.11., ponedjeljkom u 9,00 sati)

_Ivica Ivanišević i njegov književni opus - predstavljanje autora i njegovog književnog djela s osvrtom na roman *Knjiga žalbe* (19.10. u 18,00 sati)

Odjel za djecu

_Učenje je zabavno - organizirani dolasci djece iz DV Biograd na Moru uz prigodan program (18.10. - 15.11., srijedom u 10,00 sati)

_Mala škrinjica velikog znanja - radionica namijenjena učenicima nižih razreda osnovne škole koji će na temelju određenih pojmova izraditi enciklopediju (7.11. u 18,00 sati)

_Točno/Netočno - kviz znanja i debata za učenike OŠ Biograd na Moru o nevjerojatnim činjenicama iz prirode, svemira, Zemlje, o ljudskom tijelu, povijesti, znanosti uz proglašenje pobjednika (13.11. u 18,00 sati)

Odjel za odrasle

_Pripravci od ljekovitog bilja - predavanje i radionica izrade pripravaka od domaćeg ljekovitog bilja. Voditeljica je Ana Bebić iz Šibenika (17.10. u 18,00 sati)

_Solidarity walk 4 km/h - multimedijalno predavanje i predstavljanje putopisne knjige *Svilim* Gorana Blaževića (26.10. u 18,00 sati)

Benkovac

Gradska knjižnica Benkovac

Šetalište kneza Branimira 46

Odjel za djecu

_Besplatan upis učenika 1. razreda OŠ Benkovac, Polaća, Stankovci i Lišane Ostrovičke

_Predstavljanje zbirke pjesama za djecu *Snivajmo* Zorice Antulov

Odjel za predškolce

_Grupni posjet predškolaca DV "Bubamara", Benkovac

_U knjižnici sam - nisam sam - radionica za predškolce DV "Bubamara", Benkovac

Multimedijalna dvorana

_Predstavljanje zbirke pjesama *Pod plavim nebom* Stipe Zrilića (15.10. u 19,00 sati)

_Obilježavanje 100 godina rođenja Maka Dizdara (17.10. u 19,00 sati)

_Predstavljanje poeme o Domovinskom ratu *Golgota Jasenica i okolnih mesta* Zvonimira Šalije Sakija

Galerija

_Otvorenje izložbe slika *Pod plavim nebom* Stipe Zrilića (15.10. - 15.11. u 19,00 sati)

Gračac

Knjižnica i čitaonica Gračac

Nikole Tesle 44

_Program poticanja čitanja *Čitam sto na sat* - čitanje nepoznatog teksta s učenicima 3. razreda osnovne škole (16.10. u 10,00 sati)

_Vratite zaboravljene knjige (16. - 30.10. u 8,00 sati)

_Upoznajmo knjižnicu - grupni posjet

predškolaca iz DV "Baltazar" (25.10. u 10,00 sati)

_Predstavljanje knjige *Velika pustolovina malog Orehovića* Ljiljane Došen učenicima OŠ Nikole Tesle (27.10. u 11,30 sati)

_Besplatan upis (2.11. u 8,19 sati)

_Čitanje stihova *Tina Ujevića* - program za učenike 8. razreda OŠ Nikole Tesle (10.11. u 10,00 sati)

_Literarna radionica *Fjodor Dostojevski* za učenike SŠ Gračac (14.11. u 11,00 sati)

Kali

Narodna knjižnica Kali

Trg Marnjiva 23

_Knjižnica - naš drugi dom - grupni posjet osnovnoškolaca

_U sjeni masline - natječaj za osnovnoškolce za najbolji tekst ili pjesmu na domaćem čakavskom govoru na temu masline (15.10. - 15.11.)

_Predstavljanje knjige Zvonimira Baloga *Tko se čega boji* (20.10. u 10,00 sati)

_Teta knjižničarka priča - interpretacija narodne bajke *Duboko u šumi* (26.10.)

_Predstavljanje knjige *Mirotvorac kozmosa* Joje Ricova (11.11. u 18,00 sati)

Novigrad

Knjižnica i čitaonica Novigrad

Stjepana Radića 1

_Aktivna upisnina od 20,00 kn za sve skupine korisnika (16.10. - 15.11. u 13,00 sati)

Odjel za djecu

_Izrada plakata za *Mjesec hrvatske knjige* (16.10. u 17,00 sati)

_Radionica izrade stranicnika za predškolce i školarce (19.10. u 17,00 sati)

_Što su imena i koje je njihovo značenje?
- pričaonica za predškolce, razgovor o imenima i čitanje suvremene priče (24. i 25.10. u 10,00 sati)

*_Edukativno predavanje *Od mora do knjižnica: raznovrsnost algi** - projekt edukacije za osnovnoškolce i predškolce (26.10. i 16.11. u 10,00 sati)

*_Edukativna radionica *Enciklopedistika** za učenike OŠ Novigrad, PŠ Paljiv i OŠ Braće Radić u Pridrazi (2.11. u 17,00 sati)

*_Čitanje priče *San o moru** Manuele Vlačić-Maštruko, pričaonica uz crtanje likova i događaja iz priče (7. i 8.11. u 10,00 sati)

Obrovac

Pučko otvoreno učilište Obrovac - Knjižnica i čitaonica

Ivane Brlić Mažuranić 6

Odjel za djecu

_Upoznajmo knjižnicu - grupni posjet predškolaca iz DV Obrovac (15.10. - 1.11. u 9,00 sati)

_Upoznajmo knjižnicu - grupni posjet i besplatan upis za prvašice iz OŠ Obrovac i područnih škola Karin, Kruševo i Žegar (15.10. - 15.11. u 8,15 sati)

Studijski odjel

_Upoznajmo referentnu zbirku - upoznavanje učenika 3. i 4. razreda s referentnom zbirkom uz prigodnu radionicu (23. - 25.10. u 9,00 sati)

Pag

Gradska knjižnica Pag

Od špitala 1

_Posjet knjižnici i besplatan upis umirovljenika (13.10. u 12,00 sati)

*_Akcija *Vratite zaboravljene knjige bez naplate zakasnine** (13. - 20.10. u 12,00 sati)

_Predstavljanje vrijednih izdanja Ogranka Matice hrvatske u Pagu koje su dio zavičajne zbirke (4.11. u 11,00 sati)

_Gosti pisci - književna večer uz pisce te glazbeni i likovni program (11.11. u 18,00 sati)

Ražanac

Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac

Ražanac XI/2

_10 godina zajedno - prigodan program obilježavanja 10. godišnjice rada Knjižnice (2.11. u 18,00 sati)

*_Akcija *Vratite zaboravljene knjige u knjižnicu bez plaćanja zakasnine** (6. - 10.11.)

_Grupni posjet predškolaca i besplatan upis (7.11. u 14,00 sati)

Odjel za djecu i mladež

*_Sudjelovanje u nacionalnom programu *Čitanje na glas**

_Enciklopedijom po svijetu - program za učenike viših razreda osnovne škole (16.10. - 11.11. u 15,00 sati)

_Putujuće priče - pričaonica za djecu (16.10. - 15.11. u 9,30 sati)

_Posjet knjižnici i besplatan upis prvaša (18.10. u 14,00 sati) i predškolaca (23.10. u 9,30 sati)

_Knjižnično putovanje - pregled hrvatskih knjižnica i osoba čije ime te knjižnice ponosno nose (11.11. u 10,30 sati)

Odjel za odrasle

_1000 dana putovanja - putopisno predavanje Tomislava Perka (24.10. u 18,00 sati)

Zagrebačka županija

Bistra, Poljanica Bistranska

Općinska knjižnica i čitaonica Bistra
Bistranska 98

_1000 dana ljeta na putu oko svijeta - predstavlanje knjige i multimedijalno predavanje Tomislava Perka (13.11. u 19,30 sati)

_Enciklopedija budućnosti: kakva nas to knjiga svekolikog znanja očekuje u budućnosti? - izložba s pogledom u (ne) daleku budućnost

Odjel za djecu

_Književni susret s Hrvojem Kovačevićem za osnovnoškolce

_Mala glagoljica - radionica glagoljičke azbuke pod vodstvom Ane Žnidar

_Velika potraga za... - radionica potrage za odgovorima na razna pitanja uz upoznavanje referentne zbirke

Dugo Selo

Gradska knjižnica Dugo Selo
Josipa Zorića 17

_Susret s književnikom - uz prigodan glazbeni program Zvonimir Nemet predstavlja svoju zbirku pjesama 62 i interpretira pjesme (20.10. u 19,30 sati)

_Humoreske - uz prigodan glazbeni program Želimir Novak predstavlja svoju zbirku humoreski na kajkavskom narječju (3.11. u 19,30 sati)

_Izabrani članci - uz prigodnu izložbu fotografija Hrvatskog planinarskog društva "Željezničar" Vladimir Redenšek predstavlja svoju knjigu. O knjizi će govoriti i urednik Predrag Topić (15.11. u 19,30 sati)

Odjel za djecu

_Pričaonica četvrtkom - čitanje slikovnica za promicanje tolerancije prema različitostima namijenjeno predškolskoj djeci (15.10. - 15.11. u 18,00 sati)

Ivanić Grad

Gradska knjižnica Ivanić Grad
Moslavačka 11

_Kreativna radionica za djecu i odrasle
_Wet plate photography - izložba Roberta Gojevića

_Obilježavanje 140 godina djelovanja
Knjižnice

_Akcija Knjiga se vraća, ništa se ne plaća
(30.10. - 4.11.)

_Putopisno predavanje Mateja Perkova
(18.10. u 19,00 sati)

_Književni susret s Kristianom
Novakom (2.11.)

_Književna večer s Ivicom Prtenjačom
(14.11.)

Odjel za djecu

_Književni susret sa Sanjom Polak
_Glazbena radionica s KGZ bendom

_Posjet djece nižih razreda i
upoznavanje Knjižnice

_Predstavljanje nakladničke kuće Evenio
_Lutkarska predstava za djecu

_Čitamo pod krošnjama - čitanje u parku s prvašićima
_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*
_Besplatan upis za prvašiće s područja Ivanić-Grada

Općina Križ

Knjižnica i čitaonica Križ

Zagrebačka 2

_I poslije pjesme... pjesma - predstavlanje autorice Sandre Petrž u Galeriji Križ
_Maleni, knjižnica vas čeka! - susreti s predškolicima
_Lektira uz gramofon - pričaonice za djecu u suradnji sa školskom knjižnicom OŠ Milke Trnine, Križ
_Čitanje i pisanje - moj život! - susret s autoricom Sanjom Pilić u OŠ Milke Trnine, Križ
_Danas ti čitam - dan je posvećen cjelodnevnom čitanju u knjižnici i oko nje (23.10.)
_Ufuraj se i pukni - kazališna predstava Kerekesh teatra u Domu kulture Josip Badalić, Križ (27.10. u 19,00 sati)

Samobor

Gradska knjižnica Samobor

Miroslava Krleže 9

_Šetnja Anindolom inspirirana *Šumskom pričom* - u suradnji s HPD Japetić, sekcija Mladi planinari
_Nađi svoj trag - radionice s udrugom "Psi pomagači"
_Predavanje *Putujemo s Davorom Rostuharom*

_Predstavljanje knjige *Deveti avion* Roberta Vuge
_Mozaik knjiga d.o.o. gostuje u knjižnici
_Predstavljanje knjige Marka Gregura *Kak je zgorel presvetli Trombetassicz*
_Keramičarska bučijada Suzane Olivari (13.10. - 5.11. u 19,00 sati)
_Spomen ploče, biste... u Samoboru - predstavljanje knjige uz prisjećanje na bogatu društvenu i kulturnu povijest grada (19.10.)
_Everest 79 - predavanje Vladimira Mesarića (26.10. u 19,00 sati)
_Izložba *Jezik sveti mojih otaca - bugarsko-hrvatske usporednice* (6.11.)

Odjel za djecu

Šmidhenova 36

_Predstavljanje knjige *Šumska priča* Sanje Jurin
_Predstavljanje knjige Danice Juričić Spasović *Vodim te u Tokio* i druženje s Helenom Vuković, svjetskom prvakinjom u judu
_Zoran Pongračić predstavlja svoju knjigu *Kumovanje*
_Svjesno roditeljstvo - voditelj Igor Kuhar
_Radionica *Možda da postanem...*
_Kako učiti - radionicu vodi Laura Marković
_Koliko poznajem prošlost svog grada - kviz znanja u suradnji s Maticom hrvatskom, ogranak Samobor, u povodu Dana grada Samobora (20.10. u 11,00 sati)

Sveti Ivan Zelina

Gradska knjižnica Sveti Ivan Zelina

Trg Ante Starčevića 12

Gradsko natjecanje u čitanju naglas (16. - 20.10.)

Moj najdraži pisac - uvidom u najviše posuđivane knjige domaćih autora, organizirat ćemo za osnovnoškolce susret iznenađenja s piscem (16. - 26.10.)

Za malo kuna vreća knjiga puna - prodaja otpisanih knjiga po simboličnim cijenama

Povrat knjiga bez naplate zakasnine (23. - 27.10.)

Ono što ostaje, uvijek ljubav je - predstavljanje knjige Ivane Plechinger (27.10.)

Pješice od Jordana do Hrvatske - putopisno predavanje Gorana Blaževića (9.11.)

Čajana u knjižnici - druženje s Gordanom Lukačić uz čaj i keksiće i predstavljanje slikovnica o pandi Mandi (10.11.)

Besplatan upis prvašića u povodu Dana hrvatskih knjižnica (10. i 11.11.)

Moje sirove strasti - predstavljanje knjige Nade Rocco (14.11.)

Velika Gorica

Gradska knjižnica Velika Gorica

Zagrebačka 37

Psihoedukativna radionica - radionica namijenjena roditeljima, odgojiteljima, učiteljima, stručnim suradnicima i svima koji žele unaprijediti svoje roditeljske ili stručne vještine, proširiti znanje o radu s djecom te razmijeniti iskustva

I ja znam! - učenici nižih razreda osnovnih škola kvizom će provjeriti znanje o enciklopedijama

Facebook čitaonica - osnivamo čitateljski klub za one koji žele raspravljati o knjigama putem Facebooka (16.10.)

E-čitači - predstavljanje nove usluge u Knjižnici (16.10.)

Izložba knjiga-rekvizita iz predstave Pobuna knjiga Dramskog studija Pučkog otvorenog učilišta Velika Gorica

Čitanjem oko svijeta - predstavljanje projekta Barbare Tartaglie Roce (18.10. u 19,00 sati)

Lektiraonica - upoznajte sve struke da ne bude bruke - razgovor sa srednjoškolcima o stručnoj i znanstvenoj literaturi i radionica o relevantnim mrežnim izvorima (23.10.)

Četrtri četrtak - radionice razmjene vještina: *Scrapbooking* - izrada mini knjiga uspomena od kombiniranih materijala (26.10. u 18,00 sati)

Čiji je pisac Ivo Andrić? - tribina o autoru u povodu 125. godišnjice rođenja s predavačem Ivicom Matičevićem, HAZU (7.11. u 19,00 sati)

Književni susret s Mirom Gavranom - predstavljanje romana *Nekoliko ptica i jedno nebo* (14.11. u 19,00 sati)

Odjel za djecu

Dom iza žice - književni susret i predstavljanje novog romana Jasminke Tihi-Stepanić

Čitateljska putovnica - Čitatovnicu ili Čitateljsku putovnicu dobit će svi prvašići koji se u Mjesecu hrvatske knjige upišu ili obnove članstvo. Tijekom školske godine u nju će pri posudbi knjiga dobiti pečat. Kada je ispunje, čeka ih pohvalnica, a one najbrže i mala nagrada

Izložba Eciklopedije za djecu (16.10. - 1.11.)

_Prvašići - naši novi članovi - besplatan upis za prvašice osnovnih škola Velike Gorice

_Kako nastaje enciklopedija? - posjeti učenika 3. razreda osnovnih škola

_Upoznavanje s knjižnicom - posjeti učenika osnovnih i područnih škola, vrtića, Centra za odgoj i obrazovanje Velika Gorica

Područna knjižnica Galženica

Trg Stjepana Radića 5

_Most znanja - izložba na temu enciklopedistike u izlogu knjižnice kojom ukazujemo na enciklopedije kao svojevrstan most od neznanja do znanja

_Predavanje o Faustu Vrančiću

_Besplatan upis prvašića

_Upoznaj svoju knjižnicu - skupni posjeti osnovnoškolaca velikogoričkih škola uz edukaciju za snalaženje u knjižnici i služenje e-katalogom

_U sklopu nacionalne akcije *Danas ti čitam* oformit će se štandovi na kojima će srednjoškolci čitati odabrane tekstove iz Teofrastove knjige *Karakter* (23.10.)

Vrbovec

Narodna knjižnica Vrbovec

Trg Petra Zrinskog 7

_Povrat zaboravljenih knjiga bez plaćanja zakasnine

_Smiješak... Čitajte! - putujuća izložba najboljih radova s fotografskog natječaja

_Književni susret s Mirom Gavranom i predstavljanje knjige *Nekoliko ptica i jedno nebo* (18.10. u 19,00 sati)

_Predstavljanje knjige *Tragom identiteta južnomoravskih Hrvata* Alojza Jembriha (8.11. u 19,00 sati)

_7 godina na cesti - putopisno predavanje Tomislava Perka i promocija njegove knjige *1000 dana ljeta* (15.11. u 19,00 sati)

Odjel za djecu

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*

_Pričaonica ponedjeljkom - pričaonica za predškolce (16.10. - 13.11. u 17,00 sati)

_Kako usrećiti knjige - književni susret učenika nižih razreda osnovne škole sa Željkom Horvat-Vukeljom (19.10.)

_Danas ti čitam - čitanje slikovnica predškolicima (23.10.)

_Upoznajmo knjižnicu! - posjet knjižnici za učenike nižih razreda osnovne škole

_Besplatan upis za prvašiće

Grad Zagreb

Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu

Ulica Hrvatske bratske zajednice 4

_Krka u oku istraživača: rijeka u sedam priča - izložba koja u prvi plan stavlja odnos Krke i čovjeka nastala u okviru projekta *Zelena knjižnica za zelenu Hrvatsku*. Kroz simboliku sedam slapova donose se priče o ljepotici među hrvatskim rijekama i ljudima koji su se njome inspirirali, temeljene na djelima iz fonda NSK (24.10. - 4.11. u 12,00 sati)

_Svečana dodjela Nagrade "Anđelko Novaković" - Zaklada NSK nagrađuje najbolju neobjavljenu zbirku pjesama pristiglu na natječaj (26.10. u 12,00 sati)

_Renesansni Faustus Verantius - izložba preslika najznačajnijih tiskanih i rukopisnih djela Fausta Vrančića iz fonda Zbirke rukopisa i starih knjiga NSK uz 400. obljetnicu smrti izumitelja. Stručna recenzentica izložbe je Marijana Borić (7. - 25.11. u 12,00 sati)

_Knjigu vrati, ništa ne plati! - u povodu Dana hrvatskih knjižnica povrat posuđenih knjiga uz oprost zakasnine (9. - 11.11.)

Hrvatska knjižnica za slijepe

Šenoina 34/1

_Upoznajte Hrvatsku knjižnicu za slijepe - grupni posjet osnovnoškolaca uz upoznavanje knjižnice i njezinih specifičnosti, produkcija zvučnih i brajelih knjiga te uz udruženje i razgovor sa slijepom osobom (16.10. u 9,00 sati)

_Vratite knjige bez zakasnine - pozivamo sve da bez naknade vrate zvučne knjige

koje kod sebe drže dulje od 3 mjeseca (16. - 20.10.)

_Šale su ostale kod kuće - putopisno predavanje Gordana Nuhanovića o njegovim doživljajima u zemljama bivšeg SSSR-a (17.10. u 17,00 sati)

_Diploma za smrt - 25 godina poslije - gostovanje Zorana Bručića, autora uspješnih romana, producenta, glazbenika, skladatelja i člana Hrvatske knjižnice za slijepe (26.10. u 17,00 sati)

_Kviz znanja za korisnike knjižnice - Mario Kovač osmišljava i vodi kviz znanja za slijepe i slabovidne korisnike Knjižnice. Publika i navijači su više nego dobrodošli (4.11. u 11,00 sati)

_Tribina Hrvatsko-hispanskog društva - o svojim lutanjima Južnom Amerikom pričat će Silva Juriša (14.11. u 17,00 sati)

_Gogini taktilni crteži - izložba crteža u sklopu slikovnica i početnica koje je Knjižnica proizvodila djelatnice Knjižnice, tiflografičarke Gordane Raguž Vodenac (16.10. - 15.11. u 11,00 sati)

Hrvatski školski muzej Pedagoška knjižnica Davorina Trstenjaka

Trg maršala Tita 4

_Svijet enciklopedije u malom - radionica vezana uz dječju slikovnu enciklopediju, stvaranu na prijelazu iz 18. u 19. st., *Bilderbuch für Kinde* Friedricha J. Bertucha. Muzej, jedini u Hrvatskoj, čuva sedam, gotovo cjelovitih, svezaka Bertuchove enciklopedije, objavljene u Beču. Sudionici na osnovu ilustracija i opisa stvaraju svoj tematski suvenir - magnet (21.10. u 10,30 sati)

Knjižnica Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo

Ulica grada Vukovara 78

_Patentne baze podataka - "enciklopedijski" izvori globalnih tehničkih znanja, pravnih i poslovnih informacija - informativno-interaktivne aktivnosti za opću i stručnu javnost

Knjižnice grada Zagreba

Starčevićev trg 6

Gradska knjižnica

Starčevićev trg 6

_Sve naše enciklopedije - izložba brojnih i vrijednih enciklopedija iz fonda (10.10. - 15.11., aula)

_Znanje u fokusu - tribina "Književni petak" posvećena propitkivanju budućnosti znanja u kontekstu tradicionalnih enciklopedijskih izvora nasuprot današnjim digitalnim, kao i razmatranju suvremenog obrazovanja općenito

_Koga nacrtam bude živ - izložba ilustracija Margarete Peršić u sklopu Programa predstavljanja hrvatskih ilustratora (17.10. - 14.11., Galerija Kupola)

Glazbeni odjel

_Upoznajmo glazbene instrumente - nastup gudačkog Kvarteta Sebastian, u okviru projekta *Knjižnica širom otvorenih vrata* (16.10. u 19,00 sati)

_Koncert zbora Čipkice - djevojke zbora upoznat će publiku s ljepotom različitosti kultura i melodija, koju i same, stvarajući zajedno, putem otkrivaju (26.10. u 18,00 sati)

_Povratak vinila - otvaranje "Retro kutka" namijenjenog slušanju i posuđivanju gramofonskih ploča

_140 godina fonografa - predavanje

Igora Mladinića o povijesti fonografa

_Žive knjige - prezentacija pilot-projekta.

Gostuju Robert Torre, Almira

Osmanović i Vladimir Kranjčević.

Moderira Mirna Osmanović (26.10. u

19,00 sati, Galerija Kupol)

Odjel za djecu i mladež

Starčevićev trg 4

_Čitanje ne dolazi u pitanje - Odjel zajedno s Hrvatskim centrom za dječju knjigu priprema istoimeni *online*

Nacionalni kviz za poticanje čitanja.

Autorica upitnika je Ljiljana Suton

_Natjecanje u čitanju naglas -

provođenje natjecanja za osnovnoškolce

Grada Zagreb i Zagrebačke županije

u sklopu 5. nacionalnog natjecanja u

čitanju naglas 2017. (6. - 10.11.)

_Povijest pisma i knjige - izložba Marine Danev uz prigodna predavanja za učenike 7. i 8. razreda

Medioteka

Starčevićev trg 4

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*

_Web aplikacija "Glaskalica" - program za djecu predškolskog i mlađeg školskog uzrasta koja će na računalima

koristiti *web* aplikaciju kao pomoć pri savladavanju osnovnih predvještina čitanja

Radionice u suradnji s Američkim kutkom:

_Read & create - iPad radionice na engleskom jeziku za predškolce i osnovnoškolce

_Dictionary Day: Make Your Own Entry - radionica za osnovnoškolce i srednoškolce

_eLibraryUSA Resources - predstavljanje baza podataka dostupnih u Američkom kutku Zagreb, radionica za osnovnoškolce i srednoškolce

Knjižnica Božidara Adžije

Trg kralja Petra Krešimira IV 2

_Pavao Skalić i ideja enciklopedizma
- izložba o povezanosti renesansne filozofije Pavla Skalića i ideje enciklopedizma u europskom kontekstu (11. - 31.10.)

_Pavao Skalić - život i djelo prvog hrvatskog enciklopedista - biografska izložba o ocu hrvatske enciklopedistike (2. - 21.11.)

Bibliobusna služba

Dragutina Golika 36

Bibliobus 1

_Lutke skitalice - putujuća izložba Margarete Peršić (15.10. - 15.11. u 17,30 sati)

_Deveta umjetnost pod visokom Fibrom - o stripu sa znalцем Markom Šunjićem, vlasnikom izdavačke kuće "Fibra" pričamo ispred Muzeja Mimara (16.10. u 18,00 sati)

_Čarobna šuma - u gostima u DV "Čarobna šuma" u Buzinu pričamo priče (20.10. u 9,30 sati)

_Bibliobus u gostima u OŠ Lotrščak - program za prvašice (23.10. u 12,30 sati)

_Margaretino "Srce na štapu" - Margareta Peršić predstavlja svoju slikovnicu (25.10. u 17,00 sati)

Bibliobus 2

_Bibliobus u gostima u OŠ Izidora Kršnjavoga - program za prvašice (30.10. u 10,00 sati) i za učenike 2. razreda (6.11. u 10,00 sati)

Knjižnica Marije Jurić Zagorke

Krvavi most 2

_Enciklopedija Hrvatskoga zagorja - predstavljanje bogato ilustrirane enciklopedije vodit će Mladen Klemenčić i Jasmina Lukec te moderator Filip Hameršak (18.10. u 19,00 sati)

Knjižnica i čitaonica Bogdana Ogrizovića

Preradovićeva 5

Američki kutak

_eLibrary Resources - radionica za osnovnoškolce i srednjoškolce: predstavljanje baza podataka dostupnih u Američkom kutku

_Encyclopedia Americana - tematska izložba američkih enciklopedija Radionice Dictionary Day:

_Merriam-Webster Dictionary - na engleskom za srednjoškolce (listopad)

_Make Your Own Entry - za osnovnoškolce i srednjoškolce (studeni)

Odjel za djecu i mladež

_Pet(ak) za art - likovne radionice za predškolce i osnovnoškolce (16.10. - 15.11. u 19,00 sati)

Odjel za odrasle

_Hispanski svijet - tribine u organizaciji Hrvatsko-hispanskog društva posvećenih ekonomskim, društvenim i kulturnim pitanjima Latinske Amerike. Urednici i voditelji su David Rey i Tomica Bajsić (17.10. - 7.11. u 18,00 sati)

_Nedjeljni talk show Kava i kolači Ivice Prtenjače (22.10. i 5.11. u 19.00 sati)

_Priroda uživo - ciklus popularnoznanstvenih predavanja u organizaciji Hrvatskog prirodoslovnog društva i časopisa "Priroda".

Tribine uređuje i vodi Dario Hrupec (26.10. - 9.11. u 18,00 sati)

_Zagrijavanje do 27 - susret pisaca koji tek ulaze u svijet književnosti. Urednik i voditelj je Roman Simić (27.10. u 19,30 sati)

_Paralelni svjetovi - tribina s temama aktualnih društvenih i kulturnih zbivanja. Tribinu uređuje i vodi Kristijan Vujičić (30.10. u 19,30 sati)

_Tematska izložba knjiga hrvatskih autora

Knjižnica Medveščak

Trg žrtava fašizma 7

Odjel za odrasle

_Enciklopedija znanja o nakitu - studijska izložba o nakitu na hrvatskim povijesnim prostorima te enciklopedijski najvredniji ukrasni predmeti iz hrvatske kulturne baštine. Slikovnim prilogima dodat će se i književna ostvarenja te radovi štíćenika Udruge OZANA. Autorica izložbe je Milka Tica (16.10.)

_Katastrofa Titanica - 105 godina od potonuća - predavanje Slobodana Novkovića (25.10. u 18,00 sati)

*_Hrvatska enciklopedistika u 20. i 21. stoljeću: papir protiv interneta - SpeedyGonsales, administrator Wikipedije na hrvatskome jeziku, govorit će o tome što su dali Miroslav Krleža i Mate Ujević hrvatskom enciklopedizmu, kako nasljednici u današnjem *Leksu* uspijevaju raditi dobar posao uprkos internetu i kapitalizmu te što možemo učiniti da hrvatska Wikipedija bude bolja (26.10. u 18,00 sati)*

Ciklus *Gost večeri:*

*_Sonja Smolec - spisateljica će predstaviti svoju knjigu *Moja polovica Mjeseca* (10.11. u 18,00 sati)*

*_Stjepo Martinović - predavljanje zbirke priča *Zrno papra u mortadeli* (17.10. u 18,00 sati)*

*_Ana Dedova - makedonska spisateljica predstaviti će svoju knjigu *Tvoje anđeosko lice* (19.10. u 18,00 sati)*

*_Mihaela Gašpar - hrvatska književnica i spisateljica predstaviti će svoju knjigu *O čajnicima i ženama* (23.10. u 18,00 sati)*

Odjel za djecu i mladež

Zvonimirova 17

Odjel za djecu

_Izlog pun znanja - izložba različitih enciklopedija i leksikona iz fonda Odjela
*_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje**

_Svaki tjedan pojam jedan - organizirane aktivnosti za predškolke uz proučavanje dječjih enciklopedija o životinjama, svemiru, sportu i geografiji

_Upoznaj svoju knjižnicu - posjeti predškolaca i školaraca

_Kad basne postanu sasvim jasne - sat lektire o basnama i njihovim najpoznatijim autorima, za učenike 3. razreda OŠ Matka Laginje (26.10. u 8,30 sati)

_3, 2, 1,... pronađi! - niz kratkih predavanja o pronalasku informacije ili pojma u enciklopediji ili leksikonu uz natjecanje u brzom pronalaženju zadanih pojmova. Radionice su namijenjene učenicima 3. razreda osnovne škole (6. - 10.11. u 8,30 sati)

Odjel za mladež

_Enciklopedisti - izložba o enciklopedistima koji su stvarali u doba prosvjetiteljstva u Europi

_Čitatelji okruglog stola - prvi (radni!) sastanak čitateljskog kluba (21.10. u 10,00 sati)

_Ako tražiš, traži brzo & sigurno - predavanje Jagode Ille za osnovnoškolce o pretraživanju izvora informacija na internetu i sigurnosti mrežnih stranica (2.11. u 8,30 sati)

Dječja knjižnica "M2"

Medveščak 71

_Danas ti čitam - dan posvećen cjelodnevnom čitanju sa šticienicima Centra za autizam te polaznicima igraonica i DV "Različak" (23.10.)

_Pošalji mi poruku - književni susret sa Sanjom Pilić (23.10.)

_Ružna petorka - duhovitu i zabavnu slikovnicu Julie Donaldson o uvažavanju različitosti prvašićima predstavlja Srebrenka Peregrin Pavlaković (24.10. u 9,00 sati)

_Profesor Baltazar - Silvija Šesto učenicima nižih razreda predstavlja lik svestranog profesora i njegove nove pustolovine (25.10. u 13,00 sati)

_Moja prva enciklopedija - radionice na kojima polaznici igraonica i mlađi školari proučavaju edukativne slikovnice i ilustrirane enciklopedije za djecu

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

_Igramo se riječima i njihovim značenjem - za polaznike igraonica i mlađe školarce

_Šumaste priče - priče predstavlja autor Tomislav Baran zajedno s kćerkom Anom

_Mali ratnik - književnik Tihomir Horvat predstavlja svoj roman

_Milijunaši - književnica Maja Brajko Livaković predstavit će svoj roman

_Moj prvi slikovni rječnik - likovne radionice za polaznike igraonica

_Moj prvi slikovni rječnik engleskog jezika - likovne radionice za polaznike igraonica i mlađe školarce

_Knjižnica godine - predstavlanje Hrvatske knjižnice za slijepe, dobitnice priznanja za "Knjižnicu godine" 2016., učenicima viših razreda osnovne škole
_Zaviri u sveznadar - radionice za učenike 4. razreda osnovne škole kako se služiti enciklopedijom i rječnikom stranih riječi

_Što je enciklopedistika? - predavanje za učenike viših razreda osnovne škole u suradnji s Leksikografskim zavodom "Miroslav Krleža"

Knjižnica Augusta Cesarca, Šubičeva Šubičeva 40/2

_Korisni izvori - program namijenjen srednjoškolcima o snalaženju u katalogu Knjižnica grada Zagreba, izvorima na internetu te kako ocijeniti njihovu pouzdanost

_Enciklopedije - izlistani svijet - tematska izložba posvećena enciklopedistici (16. - 20.10.)

_Hrvatsko-češke veze - Marijan Lipovac predstavit će najznačajnije poveznice višestoljetnoga hrvatsko-češkog prijateljstva (8.11. u 18,00 sati)

_Enciklopedija Hrvatskoga zagorja - predstavlanje novog izdanja u nakladi Leksikografskoga zavoda Miroslav Krleža koje obrađuje pojmove vezane uz sva područja života Hrvatskog zagorja (14.11. u 18,00 sati)

Programi projekta 65 plus:

_Pismo - knjiga: knjiga-pismo - u okviru projekta 65 plus predstavljamo radove polaznika likovne radionice za treću dob pod vodstvom Roberte Vilić (2. - 28.10.)

_Poezija je jedino zrcalo u kojem se možemo vidjeti - u suradnji s Klubom ljubitelja poezije predstavlja se Miro Škugor (17.10. u 18,00 sati)

_Priručnik za samozagvaranje starijih osoba u području ljudskih prava - promocija u suradnji sa Zakladom "Zajednički put" (30.10. u 18,00 sati)
_Ide zima skok na skok... - predstavljanje radova polaznika likovnih radionica Zaklade "Zajednički put" (6. - 30.11.)

Odjel za djecu i mlade

_Svaka mrvica je važna - radionica Marice Milčec
_Enciklopedija čovjeka pisana rukom čudovišta - likovna radionica na temu iz djela Stanislava Marijanovića za učenike Učeničke zadruge Baltazar OŠ Vladimira Nazora (16.10. u 10,00 sati). Čitanje priča iz "enciklopedije" (18.10. - 15.11., srijedom u 17,30 sati)
_Zagreb okom djeteta - izložba fotografija učenika članova foto grupe OŠ Dragutina Kušlana inspirirane fotografijama Josipa Ušaja Zagreb kakvog ne volim
_Želim znati zašto - tematska izložba enciklopedija za djecu i mlade
_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja
Čitanje ne dolazi u pitanje
_Predškolci u knjižnici - grupni posjeti djece iz dječjih vrtića uz prigodan program
_Djeco, upoznajte knjižnicu! - grupni posjeti osnovnoškolaca uz prigodan program
_Izvori na internetu - učenje, informiranje, zabava - radionica korištenja i pretraživanja online enciklopedija (17.10. - 14.11., utorkom u 13,00 sati)
_Milijunaši - susret s književnicom Majom Brajko-Livaković (18.10. u 10,00 sati)

_Note ljubavi - radionica muzičke i ritmičke obrade zadane priče za učenike Centra za odgoj i obrazovanje Vinko Bek. Voditeljica je Ana Čorić, volonterka Udruge "Smiješak za sve" (18.10. - 8.11., srijedom u 11,00 sati)

_Priča iz voćnjaka - predstavljanje slikovnice i radionica za djecu. Voditeljica je Ida Pavić. Program u suradnji s Udrugom Suncokret OLJIN (20.10. u 10,00 sati)
_Zelenkapica - književnica Silvija Šesto družiti će se s osnovnoškolcima i predstaviti im svoju slikovnicu (23.10. u 10,00 sati)

_Radioaktivna slušaonica - aktivno slušanje dramatizacije djela suvremenih hrvatskih pisaca uz razgovor, improvizaciju i snimanje jedne radiodramske scene na licu mjesta. Voditelji slušaonice su Nives Mađunić Barišić i Tomislav Šamec (7.11. u 9,00 sati)

_Šešir od snova - Snježana Babić Višnjić družiti će se osnovnoškolcima, predstaviti im svoje knjige i pričati priče za laku noć iz svoje najnovije zbirke priča (10.11. u 10,00 sati)

Odjel za odrasle

_Knjiga: da ili ne - interaktivna akcija s korisnicima o sadašnjosti i budućnosti knjige i čitanja
_Književni susret s Goranom Tribusonom (18.10. u 18,30 sati)
_Putevima znanja - putopisno predavanje Filipa Goure o putovanju zemljama Istoka (19.10. u 18,30 sati)
_Radionice kreativnog pisanja održat će Dijana Ćurković (24.10. i 7.11. u 18,00 sati)
_Susret s klasičarima - o "enciklopedizmu" Pavla Skalića (26.10. u 18,00 sati)

_Susret s klasičarima - o hrvatskim klasičnim filozofima, suradnicima u *Hrvatskoj enciklopediji* Mate Ujevića (1941. - 1945.) i *Općoj enciklopediji Jugoslavenskog leksikografskog zavoda* (9.11. u 18,00 sati)

_Od Željezničke kolonije do Ravnica - predstavljanje monografije zagrebačkog kvarta uz projekciju starih fotografija. Gost je autor Antonio Jurčev (15.11. u 18,00 sati)

Knjižnica Augusta Cesarca, Ravnice Radauševa 7

Odjel za djecu i mlade

_Kapljica - predstavljanje slikovnice Anamarije Tudić Dokman učenicima nižih razreda osnovne škole uz likovnu radionicu (17.10. u 10,00 sati)

_Zoološki u knjižnici: brkate životinje - predavanje edukatora iz Zoološkog vrta za školarce uz radionicu izrade brkova (18.10. u 10,00 sati)

_Danas ti čitam: Fantastične leteće knjige g. Morrisa Lessmorea - uz program poticanja čitanja (23.10. u 16,00 sati)

_Vrt plavog božura - Nada Mihaljević predstaviti će svoj najnoviji roman za starije osnovnoškolce (25.10. u 10,00 sati)

_Ružna petorka - interpretacija slikovnice uz radionicu Srebrenke Peregrin Pavlaković (26.10. u 10,00 sati)

_Planinarimo s Matejom Perkovom - predavanje putopisca školarcima o planinarenju, prirodi i očuvanju okoliša (30.10.)

_Vuk koji je ispao iz knjige - pričaonica (6.11. u 16,00 sati)

_Skupljači znanja - priče iz cijeloga svijeta Srebrenke Peregrin Pavlaković (7.11. u 10,00 sati)

_Opet! basnoslovke - Hana Lukas Midžić predstaviti će svoju zbirku ilustriranih rimovanih stihova za najmlađe (8.11. u 10,00 sati)

_Uplovimo u svijet knjige - pričaonica i radionica izrade straničnika (listopad)
_Predškolci upoznaju knjižnicu (listopad)

_Tradicijski akvareli - izložba Monike Meglič s tematikom tradicijskih motiva poput međimurskih maski i bosanskih čilima

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

_Prvašići u knjižnici (studeni)

_Oboji svijet šarenim bojama tolerancije - ciklus radionica u sklopu projekta "Oboji svijet šarenim bojama tolerancije" u suradnji s udrugom Forum za slobodu odgoja (studeni)

_Enciklopedije u ruke! - radionica pretraživanja pojmova za učenike nižih razreda osnovne škole (studeni)

_Tri, dva, jedan, snimaj! - radionice na temu dokumentarnog filma održat će Đuro Gavran (studeni)

Odjel za odrasle

_Od Željezničke kolonije do Ravnica - Antonio Jurčev predstaviti će svoju monografiju zagrebačkog kvarta Maksimirska naselja (listopad)

_Zdrava prehrana - predavanje Hrvojke Becker (listopad)

_Viktor Žmegač: Moj pogled na kulturu - tribina (studeni)

_Darko Vujnović predstaviti će rad nakladničke kuće Omega lan

_Mitovi i legende iz cijelog svijeta - studijska izložba u suradnji s časopisom "Nova Akropola" i njezinim autorima Tematske izložbe na panoima:

_Encarta, prva internetska enciklopedija, Josip Juraj Strossmayer i Sve o Wikipediji, najraširenijoj internetskoj enciklopediji (16.10.)

_Tšai Lun - pronalazač papira, Stare knjižnice, Herojski zanosi Giordana Bruna i Umjetnost iluminiranja rukopisa (2.11.)

_Niniva - zaboravljeni grad s knjižnicama (6.11.)

_Kalendar Omara Hajama i Duh renesanse (13.11.)

Knjižnica Silvija Strahimira Kranjčevića

Zapoljska 1

Odjel za djecu

_Kvizomanija - istražujemo povijest pismenosti i knjige od početaka do današnjih dana. Kviz i igra asocijacija na zadanu temu

_Radimo radio! - radionica za učenike osnovnih i srednjih škola

_Čitajmo im da bi čitali! - izložba tima za didaktička sredstva DV "Cvrčak"; logopedi i odgajatelji osmislili su i izradili senzomotorne slikovnice zajedno s djecom. Izložbu će pratiti radionice o izradi didaktičkih sredstava (6. - 12.11.)

_Susret s književnicom Vlatkom Planinom - predstavljanje bajkovito-fantastične trilogije za mlade *Jegulja, Kralj i bajka* i *Povratak vještice* te fantastičnog teen romana *Wend* (13.11. u 10,00 sati)

_Susret s književnicom Danicom Juričić Spasović - predstavljanje romana za mlade *Vodim te u Tokio* (15.11. u 11,00 sati)

_Julia Donaldson: "Ružna petorka" - predstavljanje nove slikovnice književnice za djecu te prateća likovna radionica (18.11. u 10,00 sati)

Odjel za odrasle

_Prevaranti: Iskupljenje - predstavljanje knjige Dorotee Vučić biti će popraćeno razgovorom s autoricom i urednicom izdanja, a predstaviti će se i nakladnik, izdavačka kuća "Funditus" (17.10. u 19,00 sati)

_Udahnuti svjetla pozornice - predstavljanje knjige Marija Kovača, a Kazalište slijepih i slabovidnih "Novi život" izvest će ulomak iz predstave prema djelu Ive Andrića *Prokleta avlija* (15.11. u 18,00 sati)

Galerija Prozori

_Ana Kuzmanić: Kako čitam? - autorica propituje prezentacije roda i moguće odmake od stereotipa u slikovnicama dostupnim u knjižnici. U projektu-izložbi sudjeluju Dubravka Zima i Marijana Hameršak (16.10. - 1.11.)

_Andreja Kulunčić i Zrinka Užbinac: Art-Act-Box: razgovor o izvedbi izložbe - ART-ACT-BOX je rasklopivi objekt za izvedbu izložbe temeljen na umjetničkom materijalu i metodama iz 60-ih i 70-ih kao dijelu institucionalne kritike, aktiviranja zajednice i kritike društveno-političkog sustava (9.11. u 19,00 sati)

_Nadija Mustapić: 2+2=5 - izložba kojom autorica tematizira matematički izraz koji se provlači kroz svakodnevni život kao i neke političke principe (13. - 27.11.)

_Formati sjećanja - teorijsko-praktična radionica tematiziranja sjećanja kroz različite umjetničke forme, u suradnji s Odjelom za djecu

Knjižnica Ivane Brlić Mažuranić

Laurenčićeva 8

Odjel za djecu

_Sijač sreće - susret s književnikom Božidarom Prosenjakom i predstavljanje knjige

_Kako nastaje enciklopedija - prezentacija i predavanje Zdenka Jecića iz Leksikografskog zavoda "Miroslav Krleža"

_Posjet učenika prvih razreda OŠ Lovre pl. Matačića

_Posjet djece iz DV Milana Sachsa i DV Vladimira Nazora

_Izložba Enciklopedija i enciklopedisti

Odjel za odrasle

_Predstavljanje knjige Devet vježbi opuštanja na kauču Ljubice Uvodić Vranić

_Damir Vujnovac: Glas iz Sahare - putopisno predavanje

_Radionica pisanja poezije Vere Vujović

Knjižnica Marina Držića

Ul. grada Vukovara 222

_Glazba - od A do Ž - od rocka, popa, jazza, bluesa i hip hopa do klasike, folka, narodne i svjetske glazbe: izložba priručnika, enciklopedija i leksikona koji otkrivaju glazbu (15. - 24.10.)

_Leksikografski zavod Miroslav Krleža - vizualni identitet zavoda - izložba plakata, letaka i straničnika Zavoda (25.10. - 4.11.)

_Izložba Sjaj i bijeda Wikipedije (6. - 15.11.)

Dječja knjižnica Marina Držića

Avenija Marina Držića 10

_Kad slova plešu - kao prilog projektu *I ja želim čitati!* popis knjiga o disleksiji i teškoćama u čitanju (15.10.)

_U knjižnici - igrokaz Josipe Franjić Radulović za predškolce u izvedbi knjižničarki (16.10. u 17,30 sati)

_Endimion Proljećni - čitanje napetog štiva Matthewa Skeltona sa zanimljivostima o Johannesu Gutenbergu i razvoju tiskarstva, program za stariju grupu čitateljskog kluba *Knjigotron* (21.10. u 10,00 sati)

_Vau, kakva priča! - u suradnji s udrugom "Psi pomagači" radionica za učenike 2. razreda OŠ Poliklinike SUVAG (23.10. u 10,00 sati)

_Vuk koji je ispaо iz knjige - čitanje slikovnice Thierrya Robbereghta i Gregoirea Mabirea za predškolce uz izradu straničnika (23.10. u 17,30 sati)

_Uređujemo Wikipediju - radionica za srednjoškolce PŠ Vladimira Preloga koju će voditi SpeedyGonsales, administrator Wikipedije na hrvatskome jeziku (25.10. u 16,30 sati)

_Potraga za Vermeerom - služeći se *Enciklopedijom likovnih umjetnosti* članovi čitateljskog kluba "Knjigotron" i svi zainteresirani od 11 do 13 godina krenut će u potragu za rješenjima zagonetki iz romana *Blue Balliett* (26.10. u 17,00 sati)

_Hrkaonica s Jelenom Pervan - autorica će predstaviti slikovnice učenicima 2. razreda OŠ Grigora Viteza (6.11. u 10,00 sati)

_Susret s Nadom Mihaljević - za učenice 6. razreda OŠ Marina Držića (8.11. u 10,00 sati)

_Zelena knjižnica - Ekotrip - u sklopu 3. nacionalne akcije Pokrenimo zelene knjižnice i projekta Zelena knjižnica prikazivat će se filmovi E?! - Okolišnog filmskog festivala. U suradnji sa "Zelenom akcijom" (10.11. u 16,30 sati)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja

Čitanje ne dolazi u pitanje

_Upoznajmo knjižnicu - grupni posjeti predškolaca s područja Trnja uz prigodan program

_Uzmi me - izložba starih i novih izdanja dječjih enciklopedija iz fonda knjižnice

_Označi me! - izložba straničnika vezanih uz Mjesec hrvatske knjige, naslove dječje književnosti i onih koje su izradili polaznici "Maštaonice"

Knjižnica Ivana Gorana Kovačića

Ulica grada Vukovara 35

Odjel za djecu

_Cajger? Šaraf? Šefla? - jezična radionica (rječnik Agramer) o njemačkim posudnicama u zagrebačkom govoru namijenjena učenicima 3. i 4. razreda osnovne škole (listopad)

_Razigrani prstići - radionica izrade origamija za učenike viših razreda osnovne škole, voditelj Krešimir Rajki (listopad)

_Čitamo i pjevamo - literarno-glazbeni susret s Denisom Kovačem za učenike nižih razreda osnovne škole (studeni)

_Rječnik nije rječit ako se ne znamo njime služiti - radionica o korištenju tiskanih i online rječnika i enciklopedija za učenike viših razreda osnovne škole (studeni)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

_Izložba Enciklopedija - obilje znanja (15. - 31.10.)

_Moj bicikl - predstavljanje BIC-a (Biciklističkog informativno-edukativnog centra) osnovnoškolcima (16.10. u 13,00 sati)

_Upoznajmo knjižnicu - grupni posjeti učenika nižih razreda osnovne škole uz popratne pričaonice

_Iz vrtića u knjižnicu - grupni posjeti vrtićkih skupina uz pričaonice

_Veliki čitaju malima - učenici viših razreda osnovne škole čitaju predškolicima (19.10. u 18,00 sati)

_Knjižnica slavi rođendan - izložba likovnih i literarnih radova nastalih tijekom radionica (1. - 30.11.)

_Stonoga devedesetnoga - čitanje slikovnice Zorana Pongrašića i likovna radionica za predškolce i mlađe školarce (9.11. u 18,00 sati)

Odjel za odrasle

_Svemir poredan po abecedi - izložba rječnika iz fonda Knjižnice (15. - 25.10.)

_B kao bicikl - izložba knjiga o biciklima i biciklizmu (26.10. - 5.11.)

_Dostižno i(li) nedostižno? - predstavljanje knjige Marije Ott Franolić Dnevnik ustremljen nedostižnom (listopad)

_Pusti je da priča - predstavljanje ciklusa književnih radionica za poticanje čitanja i kritičkog mišljenja u suradnji s udrugom "Blaberon" i Marijom Ott Franolić (listopad)

_Tijelo - Glas - Riječ - radionica za studente, voditelj je Zvonko Zečević (listopad)

_Alphabet de traduction - susret studenata francuskog jezika s prevoditeljicom Vandom Kušpilić i radionica književnog prevođenja (listopad)

_Hrvatskom na dva kotača - predstavlanje knjige Biciklistički vodič: Središnja Hrvatska, Slavonija, Baranja i zapadni Srijem Lidije Vrećar Miščin i razgovor s autoricom (studeni)

_Knjiga & bicikl - susret sa ZKD Biciklistima, knjižničarima koji akcijama na dva kotača promiču knjižnice, knjigu i čitanje (studeni)

_IGK - Knjižnica koja se mijenja - virtualna izložba i kratak film u povodu 60. godišnjice rada Knjižnice

_(S)likovna abeceda - izložba odabranih radova učenika Škole primijenjene umjetnosti i dizajna (5. - 30.11.)

Knjižnica Savica

Ljerke Šram 4

Odjel za djecu i mlade

_Crvena jabučica - susret s Ninom Vačić (26.10. u 10,00 sati)

_Koliko su brzi europski vlakovi? - predavanje Borne Abramovića s Fakulteta prometnih znanosti (3.11. u 14,30 sati)

_Vrt plavog božura - susret s Nadom Mihaljević (15.11. u 11,00 sati)

_Dječje enciklopedije: što se u njima krije? - izložba za djecu

_Upoznajmo knjižnicu - grupni posjeti predškolskih grupa DV "Savica"

_Čitaj mi! - grupni posjeti prvašića OŠ Jure Kaštelana i OŠ Trnjanska

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

Odjel za odrasle

_Čerupanje Feniksa na kraju tunela mrtvih živaca - fantastični kaleidoskop Franje Janeša (18.10. u 18,00 sati)

_Wikipedija - o popularnoj mrežnoj enciklopediji slobodnog sadržaja govorit će Roberta Flod, administratorica Wikipedije na hrvatskome jeziku (7.11. u 18,00 sati)

_Hrvatski enciklopedisti - izložba posvećena Mati Ujeviću i drugim hrvatskim enciklopedistima

Knjižnica Tina Ujevića

Ulica grada Vukovara 14

_Bajkopričaonica - čitanje norveških bajki Istočno od sunca, zapadno od mjeseca u suradnji s Etnografskim muzejom (16.10. u 10,00 sati)

_Zavirimo u enciklopediju - literarna radionica za najmlađe (25.10. - 10.11.)

_Predstavljanje norveških književnika u izdanju izdavačke kuće "Fidipid".

Suradnja s Hrvatsko-norveškim društvom (7.11. u 18,00 sati)

_Pobratimstvo lica u svemiru - proslava 70. godina Knjižnice uz performans dramskog umjetnika Roberta Kurbaše koji će predstaviti poeziju Tina Ujevića i nastup kvarteta DJANGO JET (14.11. u 17,00 sati)

_Povijest enciklopedije - studijska izložba od antičkih leksikografa i glasografa do enciklopedije (16.10.-15.11.)

Knjižnica Knežija

Albaharijeva 7

Odjel za djecu

_Susret s književnikom i predstavljanje romana za djecu Tko to kaže da anđeli čuvari ne postoje? Nevena Drozdeka

_Ukrasimo svijet glagoljicom - radionica. Voditeljica je Verica Kovač iz Društva prijatelja glagoljice

Odjel za odrasle

_Svjetionik duše - predstavljanje putopisa s hodočašća u Santiago de Compostelu Jure Ćurkovića. O knjizi će govoriti autor i urednica Naklade "Ljevak", Nives Tomašević
_Via Dinarica - ljepote hrvatskih Dinarida - izložba fotografija Alana Čaplara

Knjižnica Ljubljana

Ljubljana 24

_Danas ti čitam - cjelodnevni program čitanja priča i bajki za djecu (23.10. u 11,00 sati)

_Vrtić u gostima - upoznavanje predškolaca s Knjižnicom i druženje uz kratke priče, zagonetke i brojalice (16. - 30.10.)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

_Upoznaj Knjižnicu - organizirani posjeti prvašića OŠ Ljubljana (16. - 31.10.)

_Moja prva enciklopedija - radionica za učenike nižih razreda OŠ Ljubljana (23.10. - 10.11.)

_Izložba Dječje ilustrirane enciklopedije

Knjižnica Prečko

Slavonskoga 12

Odjel za djecu

_Slovo, slika, rječnik - likovna radionica organizirana u suradnji s Likovnim i grafičkim Studijem IR. Voditelj je Ivan Risek

_Predstavljanje terapijskih slikovnica - susret s autoricama slikovnica Tatjanom Gjurković i Teom Knežević. Program je namijenjen starijim predškolicima

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

_Zavirimo u priručnu zbirku - učenici 3. razreda osnovne škole upoznat će se s enciklopedijama, leksikonima i rječnicima

Odjel za odrasle

_Šprehe zagrebečke - predstavljanje pjesničke zbirke Maje Cvek

_Slike i keramika - izložba radova Danice Kuštrak (5. - 31.10.)

_Savršenstvo evolucije - Razotkrivanje - izložba organizirana u suradnji s Hrvatskim prirodoslovnim muzejom (2.11.) uz predstavljanje kataloga Hrvatskoga prirodoslovnog muzeja. Autori: Nives Borčić, Petar Crnčan, Iva Mihoci i Ivan Razum

Knjižnica Staglišće

Augusta Prosenika 7

_O enciklopedistima - izložba enciklopedija, rječnika, leksikona, izdanja Leksikografskog zavoda iz fonda Knjižnice (16.10. - 1.11.)

_Što je Zagamer - agrarni rječnik Tibora Otta Benkovića predstaviti će Boris Perić i Tomislav Pletenac (25.10. u 18,30 sati)

_Predstavljanje novog romana Ane Đokić Egipat u Donjem Vakufu (14.11. u 18,30 sati)

Odjel za djecu i mladež

_Upoznavanje s knjižnicom - susret s prvašićima uz preporuku zanimljivih naslova izvan školske lektire (17.10. - 14.11.)

_Prvi posjet knjižnici predškolaca (18.10. - 15.11.)

_Čitanje je zabavno - druženje sa Silvijom Šesto (20.10. u 18,30 sati)

_Hrkalo u knjižnici - druženje s Jelenom Pervan, autoricom iznimno popularne serije slikovnica o simpatičnom Hrkalu za mlađe školarce (31.10. u 15,30 sati)

_Korištenje priručne literature - program za učenike 3. razreda osnovne škole uz natjecanje u brzini i spretnosti pronalaženja informacija u priručnoj literaturi (8.11. u 12,00 sati)

Knjižnica Voltino

Dragutina Golika 36

Odjel za djecu i mladež

_Upoznaj knjižnicu! - predškolci DV "Zvončić" u gostima na pričanju priča i likovnoj radionici (16.10. - 15.11. u 10,00 sati, srijedom)

_Šešir od snova - svoju zbirku priča učenicima 3. razreda OŠ Voltino predstaviti će Snježana Babić Višnjić (17.10. u 10,00 sati)

_Nikola Vikić-Topić: interaktivno predavanje o Svalbardu - meteorolog s RTL televizije pričat će o svom putovanju na Sjeverni pol i pokusima djeci približiti fenomen globalnog zatopljenja (20.10. u 17,00 sati)

_Susret robotičara s profesorom Ivanom Lipanovićem, voditeljem radionica Edukacijski roboti, uz dodjelu simboličnih nagrada polaznicima radionice (21.10. u 11,00 sati)

_Učenicima viših razreda OŠ Voltino Nada Mihaljević predstaviti će svoj novi roman Vrt plavog božura (26.10. u 10,00 sati)

_I nama je znanost fora! - Natalija Crnički izvodit će s djecom pokuse i kroz igru im približiti osnovne znanstvene pojmove (27.10. - 10.11., petkom u 17,30 sati)

_Hrkalo - zgone i nezgone medvjedića učenicima 2.c razreda OŠ Voltino predstaviti će autorica Jelena Pervan (8.11. u 10,00 sati)

_Učenicima 8.b razreda OŠ Voltino predavanje Prevencija ovisnosti održat će doktorice NZJZ "Dr. Andrija Štampar", Ana Puljak i Marija Škes (13.11. u 10,00 sati)

Odjel za odrasle

_Umjetničke knjige Ivane Rod - izložba uz predavanje i demonstraciju procesa nastanka umjetničkih knjiga (19.10. u 18,00 sati)

_Danas ti čitam - glumac Drame HNK, Ivan Jončić, čita odabrane prozne i poetske tekstove (23.10. u 18,30 sati)

_Kvalitetne TV serije: milenijsko doba ekrana - predstavljanje knjige Sanje Kovačević uz razgovor s autoricom i gostima (6.11. u 18,30 sati)

Knjižnica Dubrava

Avenija Dubrava 51a

Odjel za djecu

_Družimo se sa Sveborom Vidmarom - susret za učenike nižih razreda osnovnih škola

_Dvorci Bavarske - predavanje Josipa Mosera u sklopu projekta *Knjižnica širom otvorenih vrata*, za polaznike Centra za autizam i Crvenog križa

_Zvončica u šetnji knjižnicom - likovno-literarne radionice za djecu nižih razreda osnovnih škola

_Igrokazi: zašto ih volimo - predstavljanje nove slikovnice Mire Jurele za predškolce

_Ivan Tomičević održat će predavanje i radionicu na temu Strip za 4. razrede OŠ Retkovec

_Knjigomozgalice - kviz za prvašice o autorima i likovima iz knjiga

_Parlaonica na temu *Knjiga-internet* za učenike viših razreda osnovnih škola

_Pišem pismo, tinta mi se proli... - likovno-literarna radionica za djecu nižih razreda osnovnih škola

_I krave čitaju - likovno-literarne radionice za djecu nižih razreda OŠ Retkovec i OŠ Mato Lovrak. Razgovor i izrada reljefnih slika s najdražim književnim likovima

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Čitanje ne dolazi u pitanje*

_Predstavljanje romana *Hrvač* Melite Rundek

_Upoznajmo knjižnicu - grupni posjet predškolaca

_Prvašići u knjižnici uz čitanje priča
_ *Tko je rekao mijau?* - kazališna predstava za najmlađe (27.10. u 18,30 sati)

_Književni susret djece iz osnovnih škola Vjenceslava Novaka i Ivana Mažuranića sa Sanjom Pilić

_ *Danas se ne bojim doktora* - zabavne radionice za predškolce. Gošća i voditeljica radionice je Branka Kuliš

Odjel za odrasle

_ *Moj posao urednika* - gošća je Silvija Šesto

_ *Nezaboravna priroda* - putopisno predavanje Marijana Biluša o Južnoafričkoj Republici i Bocvani (19.10. u 18,00 sati)

_ *Dosta* - književni susret s Brunom Šantekom na temu kriminala i kriminalističkog romana (30.10. u 18,00 sati)

_ *Čitateljski klub* - redovni sastanak (6.11.)

_ *Od pustinje do slapova - skice iz Namibije i Zimbabvea* - putopisno predavanje Marijana Biruša (8.11.)

_ *Moja žena piše dobre stihove* - predstavljanje knjige Ivanke Blažević Kiš uz glazbenu pratnju Milka Kiša (14.11.)

_Predstavljanje zbirke poezije Ivana Katića

_ *Egipat u donjem Vakufu. Roman o ljubavi, (ne)vjeri i ponekoj piramidi* - predstavljanje knjige Ane Đokić (13.11. u 18,00 sati)

Knjižnica Sesvete

Trg Dragutina Domjanića 6

Odjel za djecu i mladež

_ *Danas ti čitam Budalaste priče*

- pričaonica priča Kestutisa Kasparavičiusa nakon koje će se stvarati "budalaste" slike (23.10. u 9,00 sati)

_ *Od slovarice do enciklopedije* - radionica upoznavanja djece s pojmovima kao što su enciklopedija, rječnik, leksikon (16.10.-15.11. u 10,00 sati)

_ *Enciklopedija čudovišta* - upoznavanje djece s neobičnom enciklopedijom Stanislava Marijanovića uz likovnu radionicu (16.10. - 17.11. u 11,00 sati)

_ *Faust Vrančić - znanje i mašta* - izložba učenika Gimnazije Sesvete. Tijekom izložbe održavat će se kreativne radionice i upoznavanje s Vrančićevim izumima (16.10. - 19.11.)

Odjel za odrasle

_ *Imam mjesto - zove se nebo* - predstavljanje zbirke poezije Nikoline Glištre. Sudjeluju autorica, Dorta Jagić, Darija Žilić i Ivan Babić (19.10. u 13,15 sati)

_ *Kozmolom* - predstavljanje knjige pjesama Gorana Gatalice. Sudjeluju autor, Tin Lemac i Ivan Babić (2.11. u 13,15 sati)

_ *Vile s Učke: žanr, kontekst i nadnaravna bića predaja* - predstavljanje knjige Eveline Rudan u suradnji s Gimnazijom Sesvete, uz radionicu pod nazivom *Zašto vile lete na Učku i što rade na Velebitu?*. Sudjeluje autorica i Lahorka Plejić Poje (9.11. u 13,15 sati)

Knjižnica Dubec

Rudolfa Ivankovića 34

_Što jedemo? - Mateja Medić iz Zelene mreže aktivističkih grupa održat će predavanje o zdravoj i održivoj prehrani (25.10. u 18,00 sati)

_U moru - izložba radova Lore Elezović (1. - 31.10.)

_Eliminacija - izložba radova Anđele Zanki (1. - 30.11.)

_Tuga - Mani Gotovac predstaviti će svoju novu knjigu (8.11. u 18,00 sati)

Odjel za djecu i mlade

_Odgovori na sva pitanja! - program korištenja enciklopedijama namijenjen djeci nižih razreda osnovne škole (20.10. u 10,00 sati)

_Odgovori na sva pitanja! - program namijenjen djeci nižih razreda osnovne škole (3.11. u 10,00 sati)

_Šegrt Hlapić - edukacija učenika 3. razreda OŠ Brestje i priprema za čitanje djela Ivane Brlić Mažuranić (10.11. u 10,00 sati)

Knjižnica Selčina

Selčinska 8

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

_Prvašići u knjižnici - upis tijekom grupnog posjeta i druženje uz edukativno i zabavno štivo

_Ne skitaj! Izaberi knjigu pravu i nju pitaj! - izložba odabranih enciklopedija, rječnika i priručnika namijenjenih djeci

_U svijetu narodnih bajki - Snježana Subotić, profesionalna pripovjedačica, vodi djecu u bajkoviti svijet (18. i 25.10. u 18,00 sati)

_Stanovnici šume - izrada kaširanih lutaka za igrokaz *Lude želje* (20.10. - 10.11. u 18,00 sati)

_Danas ti čitam - cjelodnevno čitanje u knjižnici (23.10.)

_Tihomir Horvat u gostima - književni susret (24.10. u 11,00 sati)

_Enciklopedijske igre - susreti s osnovnoškolcima u svrhu stjecanja vještine korištenja referentnom zbirkom (16.10. - 13.11. u 12,00 sati)

_Upoznajmo svoju knjižnicu - grupni posjeti predškolaca (18.10. - 15.11.)

_Jelena Pervan u gostima - u okviru projekta *Knjižnica širom otvorenih vrata* autorica će se družiti s djecom s posebnim potrebama (31.10. u 10,00 sati)

_Zvezdani svijet Ruđera Boškovića - pričaonica za djecu mlade školske dobi, upoznavanje s djelom velikog znanstvenika i izrada stripa temeljenog na Boškovićevom djelu (6.11. u 18,00 sati)

_Lude želje - lutkarski igrokaz za najmlađe u izvedbi dramske grupe Knjižnice (13.11. u 18,00 sati)

Knjižnica Jelkovec

Vladimira Stahuljaka 3

Odjel za djecu i mlade

_Artresor predstavlja - predstavljanje nove slikovnice

_Radionice za četvrtaše: enciklopedistika - upoznavanje učenika s referentnom zbirkom

_Dezinformator - radionica pretraživanja enciklopedija i rječnika tražeći ispravnu informaciju na temelju dezinformacije

*_Književni susret s Božidarom Prosenjakom u sklopu projekta *Volim čitati*, u suradnji s OŠ Jelkovec*

*_Književni susret s Denisom Kovačem *Ajde mi čitaj**

_Ružna petorka - predstavljanje knjige Julije Donaldson i Axela Schefflera u nakladi "Ibis grafike"

_Putopisna radionica: Latvija Žanete Sekulić

_Putopisna radionica: Šri Lanka Ane Bakarić

_Slikovnicom po svijetu - Zaneta Sekulić čita djeci slikovnice na ruskom jeziku

_Prvašići u knjižnici - dolaze nam učenici OŠ Jelkovec na prigodan program

_Predškolci u knjižnici - grupni posjeti vrtičkih grupa

_Izložba radova štíćenika Centra za autizam uz radionicu inkluzije i štíćenika Centra za rehabilitaciju Stančić

_Radionica Engleski u knjižnici: How to use dictionary

_Američki kutak Zagreb: Reading & E-reading - iPad radionice

_Oboji svijet šarenim bojama tolerancije - radionica i izložba

_Edukacija skloništa Dumovec - predavanja za prvašiće prilikom upoznavanja s knjižnicom i njezinim programima

Odjel za odrasle

_Književni susret - "Književni kulturni lift"

Američki kutak Zagreb

_Lego Mindstorms - robotička radionica

_mBot - robotička radionica

_Dictionary Day: Should I Use My Dictionary While I Read - radionica engleskog jezika

Knjižnica Novi Zagreb

Božidara Magovca 15

Odjel za djecu

_Priča u podne - literarna radionica i pričaonica (18.10.)

_FabLab - učenici Strojarske tehničke škole Fausta Vrančića osnovnoškolcima će održati radionicu 3D modeliranja i 3D ispisa (25.10.)

_Priča u podne - literarna radionica i pričaonica učenika za učenike (14.11.)

_Uberi knjigu - izložba na špagi obješenih knjiga kao prijedloga za čitanje, djeca ih "ubiru" po želji, posuđuju i potom su obavezni napisati "kritiku"

_Nada Mihaljević predstaviti će knjigu *Vrt plavog božura* osnovnoškolcima

Odjel za odrasle

_Tin Ujević: kratka kazališna jednočinka - književna večer sa Željkom Senecićem, Anom Šimić i Antunom Tudićem (17.10. u 18,00 sati)

_Egipat u Donjem Vakufu: roman o ljubavi, (ne)vjeri i ponekoj piramidi - književna večer s Anom Đokić (8.11. u 18,00 sati)

_Hrvatski enciklopedisti - tematska izložba

_Elektronička (mrežna) enciklopedija - tematska izložba

Knjižnica Vjekoslava Majera

Meštrovićev trg 1g

Odjel za djecu

_Izložba ilustracija Vande Čižmek: Anja i crna ovca Ane Đokić, *Sirup protiv mačjeg kašlja* Silvije Šesto i *Kumarov san* Roberta Mlinareca

_Crtamo i čitamo s ilustratoricom Vandom Čižmek - likovna radionica (19.10. u 14,00 sati)

*_KRO*Jopis u knjižnici - nova radionica tečaja šivanja za učenike 7. i 8. razreda. Učenici će se upoznati s osnovnim tehnikama šivanja, raditi na šivačem stroju te izraditi odjevne predmete prema vlastitom dizajnu (19.10. - 28.12. u 17,00 sati)

_Prvašići u knjižnici - najdraži gosti s kojima čitamo enciklopedije i crtamo kako je bilo prvog dana u školi (26.10. u 14,00 sati)

_Raspjevana šuma - predstavljanje nove knjige Franje Mandića djeci iz OŠ Zapruđe. Uz autora sudjeluje i ilustratorica Hela Švarc (2.11. u 14,00 sati)

_Prvašići u knjižnici iz OŠ Zapruđe (9.11. u 14,00 sati)

Odjel za odrasle

_Pjesnici - središnji program Knjižnice posvećen je poeziji. U goste dolaze renomirani pjesnici različitih generacija: Miroslav Kirin, Sonja Manojlović, Monika Herceg i Tonko Maroević (26.10. u 18,00 sati)

_Slikaranje - na tribini se predstavlja najnovija knjiga Željka Špoljara. Uz autora gost je Feđa Gavrilović, a ulomke čita Ivan Ožegović. Moderatorica je Maja Hrgović (2.11. u 18,00 sati)

Knjižnica Sloboština

Karela Zahradnika 8

Odjel za djecu i mladež

_Kako nastaje enciklopedija? - predavanje Snježane Turčić iz "Školske knjige" za učenike 6. razreda OŠ Otok uz izložbu enciklopedija (16.10. u 12,00 sati)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

_Što skriva ova knjiga? - interaktivna igra s elementima kviza za djecu o tiskanim i digitalnim enciklopedijama

_Posjet učenika prvih razreda OŠ Otok i upoznavanje s knjižnicom

Odjel za odrasle

_Predstavljanje drame Iskrica Branimira Farkaša (24.10. u 18,00 sati)

_Od A do Ž - izložba starih i vrijednih enciklopedija u izlozima Knjižnice

Dom za starije osobe Sveta Ana

_Autom po Balkanu - Prevlaka nije tako daleko - putopisno predavanje Krešimira Hajdarovića za štićenike Doma (7.11. u 16,30 sati)

Knjižnica Dugave

Sv. Mateja 7

Odjel za djecu i mlade

_Posjeti učenika prvih razreda OŠ Dugave i OŠ Frana Galovića, upoznavanje s Knjižnicom

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

_Šareni četvrtak - radionice za najmlađe (26.10. - 9.11. u 18,00 sati)

_Raspričani petak - čitanje priča za najmlađe (27.10. - 10.11. u 18,00 sati)

_Vrtić u knjižnici - posjeti odgojnih skupina iz DV "Tratinčica", upoznavanje s knjižnicom (2. - 15.11.)

_E kao enciklopedija - kviz za učenike 3. razreda osnovne škole (6.11.)

Projekt "KLJUČ do znanja":

_Čitaj i budi INformiran - čitamo, pišemo recenzije i razgovaramo o knjizi s autorima u studiu HRT-a u emisiji "Školski sat"

_Knjigozemlje: Priče za osnaživanje - čitamo i prevodimo priče za osnaživanje učenica i učenika tijekom nove školske godine uz pomoć knjige *Good Night Stories for Rebel Girls* autorica E. Favilli, F. Cavallo. Po uzoru na *rebel girls* stvaramo knjigu "hrvatskih buntovnica za buntovnice"

_Knjigozemlje: Naše male enciklopedije - čitamo, proučavamo i stvaramo enciklopedije po uzoru na kućna čudovišta Stanislava Marijanovića i džepnih čudovišta Poketto Monsuta, poznatijih kao *Pokemona Satoshi Tajirija* Projekt "Cronauti":

_Virtualno putovanje Sve o Japanu uz pomoć knjige *All About Japan: Stories, Songs, Craft and Games for Kids* Willamarie Moore

_Predavanje Robocup 2017., Nagoya . Svoje dojmove o Japanu i natjecanju ispričat će kapetan ekipe Croatian Robotic Association, Grgur Premec. Ekipa je osvojila zlatnu medalju u kategoriji *Rescu Line* za najbolje programsko rješenje

_Iz kalendara: Međunarodni dan zaštite životinja - obilježavamo značajne datume (a poneke i sami izmislimo) predavanjima *Pseće priče o istinskim psećim herojima* i *Mačje priče o poznatim literarnim mačkama*

Projekt "Otkrivamo mlade talente":

_Četiri mušketirke - izložba četiriju polaznica Škole stripa pri Centru za kulturu Novi Zagreb kod Ivana Mustaća. Dobitnice su nagrade "Mladi lav" na Međunarodnom festivalu stripa "Crtani romani šou"

Odjel za odrasle

_Surfam 100 na sat - novi ciklus besplatnih računalnih radionica za odrasle (16.10. - 30.12.)

_Svemirski pejzaži - izložba slika Denisa Kaplana (19.10. - 16.11.). Svečano otvorenje izložbe 20.10. u 18,00 sati

_Autorica projekta Ksenija Banović iz Građanske inicijative Dugave s gostima na 5. susretu *Književne senzibilizacije* predstavlja Irak (24.10. u 18,30 sati)

_Superjunakinje - predstavljanje knjige Lee Brezar (25.10. u 18,00 sati)

_Dugave jučer, danas, sutra - tribina u suradnji s Građanskom inicijativom Dugave, a u povodu 40 godina izgradnje novozagrebačkog naselja uz prigodnu izložbu. Moderatorica je Ksenija Banović (7.11. u 18,00 sati)

Knjižnica Savski Gaj

Nehruov trg 46

Odjel za djecu i mlade

_Duhovita legenda - Tamara Lovey predstaviti će svoje knjige *Tisov brijeg* i *Duhovita legenda*

_Tigiji i povratak svemirske vještice - novu knjigu o tajanstvenim Tigijima predstaviti će Nikolina Bošnjak. Nakon čitanja i pričanja održat će se ekoradionica za učenike nižih razreda osnovne škole

_Tko se to tamo gura - susret sa Zoranom Pongračićem

_Letači srebrnih krila - predstavljanje nove knjige Melite Rundek o knjiškim moljcima

_Kokoš kod frizera - predstavljanje knjige Nade Zidar Bogadi u nakladi Društva hrvatskih književnika

Odjel za odrasle

_Crtež u stihu - izložba pjesama ilustriranih crtežima u tušu i olovci koji će se naći u novoj knjizi poezije Ivanke Blažević Kiš. Autor crteža je Teo Kiš (14.10. - 12.11.)

_Veliki Gložac - Vladimir P. Goss predstaviti će svoju autobiografsku knjigu te otvoriti izložbu *Slikar Adi - Moj prijatelj Sunce*. Autorov likovni rad predstaviti će Vesna Tadić, a o knjizi i književnom radu govorit će Boris Beck, Lidija Bajuk i Damir Mikuličić u ime izdavačke kuće *Izvori* (14.11. u 18,30 sati). Izložba traje do 14.12.

Knjižnica Mala Mlaka

Malomlačka 91

_Ususret Nikoli Tesli - izložba posvećena životu i radu velikog znanstvenika

_Od teksta do robotizirane predstave - u suradnji s Robotskim kazalištem LENTINTIN STUDIOS radionice izrade lutaka i osmišljavanja kratkih, robotiziranih predstava (19. - 27.10.)

_Danas ti čitam - cjelodnevno čitanje bajki i priča iz cijelog svijeta te priča koje su napisala djeca (23.10.)

_Stvaraonica - u povodu Dana hrvatskih knjižnica likovne radionice posvećene nastanku knjiga i tiskarskim vještinama (11.11.)

Knjižnica Vladimira Nazora

Vodovodna 13

_Susret sa Silvijom Šesto - književnica će predškolicima predstaviti svoju slikovnicu *Sirup protiv mačjeg kašlja*

_Susret s književnicom Sanjom Pilić - književnica će osnovnoškolcima predstaviti svoj književni opus

Odjel za djecu i mladež

_Čitajmo djeci - glumac Asim Ugljen čita djeci

_Upoznajmo enciklopediju - predstavlja se Leksikografski zavod "Miroslav Krleža"

_Notalica - nastup Gite Jakšić i predstavljanje instrumenta violine

_Mala slikovna enciklopedija - radionica izrade slikovne enciklopedije u organizaciji Hrvatskog školskog muzeja

_Budimo poduzetni! - radionica učeničke zadruge ZIP OŠ Prečko o poduzetništvu za osnovnoškolce

_Festival Pazi knjiga! - iz programa: izložba ilustracija Kestutisa Kasparavičiusa; promocija slikovnice *Malac Komalac* Zorana Pongračića i Brune Kumana (6. - 11.11.)

Odjel za odrasle

_Godina velikih uspjeha - razgovor s Kristianom Novakom (16.10. u 18,00 sati)

_Čitajmo domaće od A do Ž - autorica izložbe Ivona Bačelić Grgić predstavlja suvremenu hrvatsku književnost slikom, anotacijama i knjigama (23.10. - 15.11.)

_Budućnost priče - Srđan Laterza pokaznom radionicom predstavlja *bok bota, chatbota* kojim se može istraživati Zagreb kroz razgovor sa značajnim osobama iz prošlosti grada u Facebook Messengeru (1.11.)

_Pjesma mjeseca - na središnjem panou izlažemo pjesme mjeseca listopada i studenog: *Gustekove strahe* Lidije Bajuk i *Životinjski svijet* Sanje Lovrenčić

_Veliki pjesnici u mapi - izložba pjesničko-grafičkih mapa učenika Škole primijenjene umjetnosti i dizajna, Zagreb, pod mentorstvom Jure Kokeze (2. - 22.10.)

_Čitateljski klub Spajalica - predstavljanje knjige *Crveno laž, crno istina* Sanje Vučković (7.11. u 18,00 sati)

_URBANA metaFORA 2018. - tradicionalni natječaj za kratku priču. Ovogodišnja tema je grad kao prostor, kao identitet, kao eksperiment. Istražimo urbane fenomene, otkrijmo urbane legende! (15.11.)

Knjižnica Gajnice

Meksička 6

_Vrtić u knjižnici - posjeti vrtićkih skupina, upoznavanje s knjižnicom i čitanje slikovnica

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

_Mala škola kreativnog pisanja - radionica namjenjena učenicima 4. razreda, a gošća i voditeljica je Jelena Pervan (30.10. u 13,00 sati)

Odjel za djecu i mladež

_Prvašići u knjižnici - tradicionalni posjeti učenika OŠ Dragutina Domjanića i OŠ Stenjevec

_Svijet enciklopedije u malom - gošća Ivana Dumbović Žužić iz Hrvatskog školskog muzeja predstaviti će dječju slikovnu enciklopediju *Bilderbuch für Kinder* Friedricha Justina Bertucha, stvaranu na prijelazu iz 18. na 19. stoljeće. Učenici će na temelju ilustracija iz knjige izraditi svoj tematski suvernir (19.10. u 13,00 sati)

_Kako nastaje enciklopedija; Digitalna enciklopedija - Cvijeta Kraus iz Hrvatskog leksikografskog zavoda "Miroslav Krleža" poučit će učenike viših razreda snovne škole o tiskanim i digitalnim enciklopedijama (26.10. u 13,00 sati)

_Referentna zbirka: što i kako? - program za učenike viših razreda osnovne škole (2.11. u 13,00 sati)

_Iz knjižničarskog pera - Melita Rundek predstaviti će svoju knjigu *Hrvač* učenicima OŠ Goljak u sklopu projekta *Knjižnica širom otvorenih vrata* (9.11. u 13,00 sati)

Odjel za odrasle

_Mate Ujević - utemeljitelj moderne hrvatske enciklopedistike - predavanje u suradnji s Hrvatskim leksikografskim zavodom "Miroslav Krleža"

_Stranica piva, gutljaj knjige - predavanje o povezivanju određenih vrsta piva s određenim književnim žanrovima. Gost je Marko Ožegović, osnivač portala *Pivariuma* (2.11. u 18,00 sati)

_Živjeti od (digitalnog) pisanja? - tribina o digitalnom marketingu i oglašavanju. Gošća je Andreja Rambrot, osnivačica web stranice *Pisalice* (9.11. u 18,00 sati)

Knjižnica Kajfešov brijeg

Ulica grada Gualdo Tadino 4

Odjel za djecu i mladež

_Književni susret sa Zoranom Pongračićem (2.10. u 10,00 sati)

_Živjeti s nadanaravnim bićima - predstavljanje knjige Luke Šešo (2. - 31.10. u 10,00 sati)

_Maske - likovna radionica izrade maski. Voditeljica radionice je Marijana Jelić (16.10. - 13.11. u 10,00 sati)

_Coprnica Dragica - predstavljanje knjige Marijane Jelić (1.11. u 12,00 sati)

Odjel za odrasle

_Zagrebalica - predstavljanje knjige Silvije Šesto (1.11. u 13,00 sati)

_Izložba autorskih fotografija grada Zagreba Ane Šesto (9.11. u 18,00 sati)

Knjižnica Kustošija

Ilica 312

_Tamo gdje enciklopedije nastaju - predavanje stručnjaka Leksikografskog zavoda "Miroslav Krleža" uz izložbu o Zavodu (12.10. - 30.11.)

Odjel za djecu i mladež

_Što znamo nacrtati? - učimo o umijeću crtanja, znanju i tehnikama koje čine dobar crtež (6.11.)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

_Izložba slika i crteža Vatroslava Tita Čolaka (2.10. - 2.11.)

_Znate li se služiti enciklopedijom? - izložba za djecu (16.10. - 18.11.)

_U knjižnicu po slikovnicu i knjigu! - grupni posjeti predškolaca i učenika 1. razreda uz pričanje priča (18.10.)

_Čaj uz slatki zalogaj - predavanje o bogatoj gastronomiji Turske i običajima vezanim uz hranu (27.10.)

_Priča u podne - čitamo i razmjenjujemo priče (30.10. u 12,00 sati)

_Kulturno drugačije - izložba o kulturi i običajima Turske kroz narodnu priču i predaju (2.11.)

_Kako se gradi priča - tribina sa Željkom Horvat-Vukeljom (8.11.)

Odjel za odrasle

_Leksikon ljudskih prava - izložba izbora pojmova vezanih uz ljudska prava. Stručna suradnica je Nataša Bijelić (19.10. - 30.11.)

_Leksikon ljudskih prava - kviz vezan uz pojmove o ljudskim pravima namijenjen srednjoškolicima (19.10. - 30.11.)

_Pravo na ples - susret s plesnom pedagoginjom i koreografkinjom Mašom Kolar (8.11.)

Knjižnica Podsused

Podsusedski trg 3

Odjel za djecu

_Prvaš: đak prvak - pričanje priča i radionice

_Znanje na sve strane: mali enciklopedisti - edukativna igra ispred Knjižnice

_Lucidari - igra samostalnog pronalaženja podataka u kraćem edukativnom tekstu, rječnicima i enciklopedijama. Program je namijenjen učenicima 2. i 3. razreda osnovne škole

_Proleksis vs Wikipedija - kviz za učenike 7. razreda

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

Odjel za odrasle

_Radionica Let's go digital! - brisanje granica

_Izložba Lema - (Di)Lema (16.10. - 2.11.)

Knjižnica Špansko jug

Slavka Batušića 4

Odjel za djecu i mladež

_Prvašići u knjižnici - upoznavanje s knjižnicom i čitanje priča

_Milijunaši - književni susret s Majom Brajko-Livaković (listopad)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u pitanje

_U mojoj glavi - izložba ilustracija Dražena Jerabeka (listopad)

_Dom iza žice - književni susret s Jasminkom Tihi-Stepanić (studenj)

_Priče s klupe - cijeli dan ti čitam - pričaonice za predškolce (23.10.)

Odjel za odrasle

_Šprehe zagrebečke - predstavljanje zbirke poezije Maje Cvek (listopad)

_Krizni put Gustava S. - predstavljanje knjige Tomislava Zagode (listopad)

_Me and others - izložba slika i skulptura Andreje Hotko Pavić (studenj)

_Katolička krivnja - tribina s Tomislavom Zajecom (studenj)

_Moj Camino: šetnja u dubine sebe
- predstavljanje knjige Mare Doljak
(studeni)

_Island - zemlja leda i vatre - putopisno
predavanje Ede Toplaka (studeni)

Knjižnica Špansko-sjever

Trg Ivana Kukuljevića 9

Odjel za djecu

_Vrtić u knjižnici - posjeti djece iz
DV "Sunčana" uz prigodnu priču
(ponedeljkom u 10,00 sati)

_Prvašići u knjižnici - grupni posjeti i
upoznavanje s Knjižnicom uz prigodne
pričaonice i radionice

Odjel za odrasle

_Kristian Novak predstaviti će svoj
roman *Ciganin, ali najljepši* (5.10. u
18,00 sati)

_Šri Lanka - putopisno predavanje
Andree Pavić i Tomislava Šikića (19.10.
u 18,00 sati)

_Književna večer s Marinom Vujčić
(3.11. u 18,00 sati)

Knjižna stanica Gornje Vrapče

Vrapčanska 166

_Tko je brži, tko najbrži? - natjecanje
za osnove u čitanju dugih riječi i
snalaženju u enciklopedijama

_Upoznaj enciklopediju! - izložba o
enciklopediji, kako nastaje, od čega se
sastoji i kako se najučinkovitije njome
služiti

_Prvašići u knjižnici - po prvi put ugostit
ćemo prvašiće OŠ Gornje Vrapče

_Vol za volanom - literarno-likovna
radionica s učenicima nižih razreda
osnovne škole u povodu obilježavanja
40. godišnjice smrti Gustava Krkleca

Knjižnica Vrapče

Ulica Majke Terezije 2

_Prevoditi Shakespearea - Mate Maras
govorit će o svom bogatom iskustvu u
prevođenju djela Williama Shakespearea

*_Duhovni ratnik i beskrajni kozmički
orgazam: transformativna snaga
mističnog iskustva* - Krešimir Mišak
predstaviti će svoju knjigu u izdanju
TELEdiska

_Ciganin, ali najljepši - književna večer s
Kristianom Novakom

_Zašto "knjiga"? - gostovanje Alemka
Gluhaka koji će otkriti zanimljivosti
o porijeklu riječi "knjiga", "čitanje" i
još nekih često spominjanih riječi u
hrvatskim knjižnicama

_Pacijent doktora Freuda Mire Gavrana
- predstava u izvedbi knjižničarki
Knjižnice

_STEM Colorina - radionica
namijenjena djeci bojenja tekstila kao
originalnih ukrasa za korice knjiga.
Voditeljica je Ana Sutlović

*_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu
za poticanje čitanja Čitanje ne dolazi u
pitanje*

_Književnik Tomislav Zagoda
osnovnoškolcima će predstaviti svoj
roman *Balada o Buginim gaćicama*

_Prvašići u knjižnici - organizirani
posjeti učenika

_Kako nastaje enciklopedija? - gosti
Leksikografskog zavoda "Miroslav
Krleža" pokazat će kako nastaju
enciklopedije i što se sve u njima može
naći

_Origamijem do knjige - Krešimir
Rajki pokazat će djeci kako čudesnom
japanskom tehnikom savijanja papira
može nastati mini knjiga koju je moguće
listati kao pravu

Zaprešić

KGZ - Gradska knjižnica Ante Kovačića

Trg žrtava fašizma 6

Multimedijalna dvorana

_Pinklec na rame - putopisno predavanje o Australiji Zorice Krističević (19.10. u 18,00 sati)

_Druženje s Ivanom Plechinger Kovačić - predstavljanje knjige *Ono što ostaje, uvijek ljubav je* (3.11. u 18,00 sati)

_Planinarski tjedan u Zaprešiću - otvorenje izložbe HPD-a Zaprešić (13.11. u 18,00 sati) koja završava izletom na Kamene svate (18.11.). Tjedan, koji financijski podupire Zagrebačka županija, obilovat će predavanjima i radionicama planinara, članova HGSS-a i zaljubljenika u planine

Odjel za djecu

_Pravi prijatelj - predstava splitskog lutkarskog kazališta "Produkcije Z" za vrtičarce i osnovnoškolce. Besplatne ulaznice na infopultu Knjižnice (26.10. u 18,00 sati)

_Storytelling - radionica za djecu na engleskom jeziku o enciklopedijama pod vodstvom Sanje Rašković iz škole stranih jezika "Global lingua", Zaprešić (4.11. u 10,00 sati)

_Dojenje i kalendar dohrane - predavanje o važnosti dojenja u prvim mjesecima djetetova života te upoznavanje s kalendarom dohrane. Predavačice su Andreja Filija i Zorica Šunić Novković (7.11. u 18,00 sati)

_Književni susret s obitelji Pongrašić - Ana Đokić Pongrašić i Zoran Pongrašić predstaviti će svoje književno stvaralaštvo, a Irena Zelena predstaviti će se kao ilustratorica i spisateljica (15.11. u 10,00 sati)

_Naslikajmo priču: Petar Pan - otvorenje izložbe dječjih radova pristiglih na likovni natječaj, podjela nagrada najuspješnijima te likovna radionica za pohvaljene autore (16.10. u 18,00 sati)

_Radionica izrade stripa - radionica za djecu od 2. do 7. razreda (23.10. u 18,00 sati)

_Bebe vole papati - predstavljanje priručnika za prehranu djece od četiri mjeseca do prve godine života uz praktičnu radionicu. Voditelji su autori knjige Rebeka Mahorić i Iztok Jančar (27.10. u 10,00 sati)

_Otpad nije smeće! - ekološka radionica za djecu od 5 do 12 godina (30.10. u 18,00 sati)

Odjel za mladež

_Wiki-dveri VII - nastavak projekta Wiki-dveri pod nazivom *Upoznajmo folklornu baštinu zaprešićkog kraja*, prvi sastanak o planu rada i ciljevima (16.10. u 13,00 sati)

_Druženje s književnicom Vlastom Golub - predstavljanje romana *O ljubavi, spletkama i svemu pomalo* (2.11. u 16,00 sati)

Zavičajna zbirka

_Predstavljanje projekta "Zaprešić digitalno" i digitalnih knjiga zaprešićkih autora Kristana Davida Novaka, Ane Mikelec Gotal i Sanje Maričić nastalih u okviru projekta (9.11. u 18,00 sati)

Napomena: zbog velikog broja prijavljenih programa i uštede na obujmu Programske knjižnice iz svih su programa koji traju **tijekom cijele manifestacije** uklonjeni datumi 15.10. - 15.11.

Nakladnik: Knjižnice grada Zagreba

Za nakladnika: Višnja Čej

Urednice: Ivana Radenović, Zdenka Sviben, Vanja Štalec-Obradović

Likovno oblikovanje: Mirjam Milas

Lektura i korektura: Kristina Krpan

Oblikovanje i priprema: Marija Pipp

Tisak: Znanje d.o.o., Zagreb

Naklada: 2500

Zagreb, listopad 2017.

ISSN 1333-8196

